

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXV — Nº 36

SEGUNDA-FEIRA, 20 DE FEVEREIRO DE 1984

BRASÍLIA — DF

Sumário

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	1033
MINISTÉRIO DA MARINHA	1039
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	1039
MINISTÉRIO DA FAZENDA:	1040
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	1041
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	1041
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA	1042
MINISTÉRIO DO TRABALHO	1045
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	1046
MINISTÉRIO DA SAÚDE	1048
MINISTERIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	1048
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	1049
MINISTÉRIO DO INTERIOR	1049
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	1058
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	1060
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	1062
CONTRATOS EDITAIS E AVÍSOS	1063

Presidência da República

CONSELHO DE SEGURANÇA NACIONAL

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Ministro de Estado Secretário-Geral do Conselho de Segurança Nacional, no uso da competência delegada pelo Decreto r^2 74.143, de 04 de junho de 1974, autorizou o afastamento do psís do servidor:

JOSÉ RUBENS DÓRIA PORTO, por 09 (nove) dias , a partir de 18.02.84, com ônus limitado, para prestar assessoria ao Governo Uruguaio, através do Programa das Nações Unidas-PNUD.

Secretaria Especial de Informática

Centro Tecnológico para Informática

PORTARIA Nº 22, DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor-Geral do Centro Tecnológico para Informática - CTÍ, no uso das atribuições que lhe confere o art. 90, inciso XV do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 81, de 08 de junho de 1983, do Ministro de Estado Secretário-Geral do Conselho de Segurança Nacional, RESOLVE:

Designar, a partir de 08 de fevereiro de 1984, RICAR DO PALMIERI BARROS para exercer a função de confiança de Chefe da Divisão de Programação Orcamentária e Financeira do Departamento de Orcamento e Finanças da Diretoria Administrativa e Financeira do Centro Tecnológico para Informática - CTI, código LT-DAS-101.1, constante da Tabela Permanente do Conselho de Segurança Nacional, de que trata o Decreto nº 88.925, de 27 de outubro de 1983.

JOSÉ RUBENS DORIA PORTO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Secretaria Geral

PORTARIA Nº 16, DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O SECRETÁRIO-GERAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESID<u>EN</u> CIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 006, de 15 de janeiro de 1981, resolve:

Designar LUCÍLIA ANTONIA MUZEL, para exercer a Função de Confiança de Diretora da Divisão de Operações Financeiras, da Delegacia Regional de Contabilidade e Finanças, no Estado de São Paulo, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprova da pelo Decreto no 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterada pelo Decreto no 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

JOSÉ FLÁVIO PÉCORA

- Afastamento do País

O Senhor Secretário-Geral da Secretaria de Planejamento da Presidência da República autorizou o afastamento do País dos seguintes servidores:

- LUIZ ALFREDO NUNES RAPOSO, no período de 27.02 a 25.03.84, inclusive trânsito; NORA LANARI NELSON DE SENNA, no período de 02.03 a 01.04.84, inclusive trânsito; e, MILTON CESAR TEIXEIRA DIAS, no período de 08.03 a 03.04.84, inclusive trânsito, com ônus, e de mais condições mencionadas no Dossiê no 000112/84-SGA.

Secretaria Central de Controle Interno

PORTARIAS DE 07 DE FEVEREIRO DE 1984

O SECRETÁRIO CENTRAL DE CONTROLE INTERNO, no uso da atribuição que lhe confere o item IX, artigo 13, do Regimento Interno, aprova do pela Portaria Ministerial nº 008, de 20 de janeiro de 1981, resolve Nº 11 - Conceder dispensa a LUCÍLIA ANTONIA MUZEL, da função de Chefe

da Seção de Acompanhamento Fisico-Financeiro, código DAI-111.3 (NS), da Delegacia Regional de Contabilidade e Finanças, no Estado de São Paulo, em virtude de ter sido designada para exercer outra função.

Nº 12 - Dispensar MARIA JOSÉ DE MIRANDA E SILVA, a partir de 27/12/83, da função de Chefe da Seção de Receita da Divisão de Operações Contábeis, código DAI-111.3 (NS), da Delegacia Regional de Contábilidade Finanças, no Estado de São Paulo, em virtude de aposentadoria.

FERNANDO DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 1984

O SECRETÁRIO CENTRAL DE CONTROLE INTERNO, no uso da atribuição que lhe confere o item IX, artigo 13, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 008, de 20 de janeiro de 1981, resolve:

Nº 13 - Designar ROGÉRIO FIRMINO DE OLIVEIRA, Técnico de Contabilida de, para exercer a função de Chefe da Seção de Processamento de Dados, código DAI-111.3 (NS), da Delegacia Regional de Contabilidade e Finan cas, no Estado do Ceará, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes de Categoria Funcional de nível superior, correlatas com a referida função, conforme consta do Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

O SECRETARIO-CENTRAL DE CONTROLE INTERNO DA SECRETARIA DE PLA NEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, no uso da atribuição que ha confere o item IX, artigo 13, do Regimento Interno aprovado pela Porta ria Ministerial nº 008, de 20 de janeiro de 1981, resolve:

Nº 14 - Designar ANTONIO MESQUITA FERREIRA, Auditor NS-934-A, Referência 06, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.2 (NS), da Divisão de Auditoria Contábil, da Delegacia-Regional de Auditoria no Estado do Rio de Janeiro, constante do Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

Nº 15 - Designar PEDRO ANTONIO SILVEIRA, Contador, para exercer a função de Chefe da Seção de Receita, código DAI-111.3 (NS), da Divisão de Operações Contábeis, da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado de São Paulo, constante do Decreto nº 86.863, de 19 de janei ro de 1982.

Nº 16 - Conceder dispensa de Funções de Direção e Assistência Intermediária-DAI aos servidores abaixo relacionados, na Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado de Alagoas, em virtude de terem sido designados para exercer outras funções:

ADEMÁRIO SANTOS SOUZA Chefe da Seção de Acompanhamento Físico-Financeiro da DIOFI - DAI-111.3 (NS)

PETRÚCIA CLAUDINO DA SILVA Assistente da DIOFI - DAI-112.2 (NS)

MARLENE MARIA ANTUNES DE BRITO Secretária Administrativa da DIOFI - DAI-111.3 (NS)

Nº 17 - Designar os servidores abaixo relacionados, para exercerem na Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado de Alagoas, Funções de Direção e Assistência Intermediária-DAI, em cará ter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes de categoria funcional de nivel superior, correlatas com a referida função, conforme consta do Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982:

ADEMÁRIO SANTOS SOUZA - Técnico de Contabilidade Assistente - DAI-112.3 (NS)

PETRÚCIA CLAUDINO DA SILVA - Técnico de Contabilidade Chefe da Seção de Acompanhamento Físico-Financeiro da DIOFI-DAI-111.3 (NS)

MARLENE MARIA ANTUNES DE BRITO - Agente Administrativo Assistente da DIOFI - DAI-112.2 (NS)

FERNANDO DE OLIVEIRA

Superintendência Nacional do Abastecimento

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 17, DE 31 DE JANEIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SUPERIN TENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO (SUNAB), no uso de suas atribuições e tendo em vista a orientação traçada pelo Officio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público (DASP), resolve:

Promover o reajuste da lotação desta Superintendência, de conformidade com os quadros anexos, em decorrência de redistribuição de cargos enquadrados no sistema da Lei nº 5.645, de 1970, da aplicação do disposto na Lei nº 7.162, de 07.12.83 e da inclusão de 01 cargo revertido à atividade de acordo com a Lei nº 7.016, de 1932.

Divulgar o Quadro L-2 - Lotação quantitativa e qualitativa, a que se refere o item 3 da Instrução Normativa nº 25, de 26 de agosto de 1974, expedida pelo Departamento Administrativo do Serviço Público (DASP), publicada em Suplemento ao D.O. de 09 de outubro do mesmo ano, demonstrando, por unidades organizacionais, os quantitativos das mesmas e resultante da aplicação do artigo 23, e seus parágra fos, do Decreto nº 84.669, de 29.04.80, mantidas inalteradas as categorias funcionais não atingidas por esta Portaria.

HAROLDO BRUM DA SILVA



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretora-Geral:
DINORÁ MORAES FERREIRA
Diretora da Divisão de Publicações:
CRISTINA SGANZERLA

Chefe do Serviço Editorial: MARIA LUZIA DE MELO



Diário Oficial

SEÇÃOII

Órgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Serviços gráficos:
Departamento de Imprensa Nacional
CGC 00394494/0016—12
Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800
CEP 70604 — Brasília — DF

Telefones:

226-7175 (PABX)

226-5432 (Diretoria-Geral)
223-4453 (Divisão de Publicações)
226-2565 (Divisão de Pessoal)
225-4790 (Divisão de Produção)
223-5453 (Divisão de Administração)
226-9938 (Escola de Artes Gráficas)
226-6900 (Tesouraria)

Telex:

(061) 1356 DIMN BR



HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, com o nome de Impressão Régia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo.

O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1º de outubro de 1862.

EXPEDIENTE

Entrega de originais:

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entregue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte.

As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por escrito, ao Setor de Redação até o 5º dia útil após a publicação.

Portes — acrescentar os seguintes valores:* (em vigor até 29-2-84).

 Via superficie (território nacional).
 11.880,00 1 11.880,00 21.00 21

As Assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.

Venda avulsa: O preço do número avulso figura na última página de cada exemplar.

Horário de atendimento: 8 às 16 horas

AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

(Ministerio, Orgao Integrante da P.R., Orgao Autonomo ou Autarquia)

2. GRUPO: SERVIÇOS AUXILIARES - CÓDIGO SA-800

		SITU	AÇÃO ANI	ERIOR			s	ITUAÇÃO	NOVA	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	SSES				CLA	SSES	·	
	A	В	С	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	B 30%	C 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL,
Agente Administrativo *Redistribuidos de outros órgãos conforme Portaria DASP nº 935, de 06.12.83:	531	398*	267*	132	1.328	533	398	265	132	1.328
Classe "C" - 03 cargos Classe "B" - 01 cargo										

AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

(Ministério, Orgão Integrante da P.R., Orgão Autônomo ou Autarquia)

2. GRUPO: SERVIÇOS AUXILIARES - CÓDIGO SA-800

		SITUAÇÃ	ANTERIOR			SITUA	ÇÃO NOVA	
CATEGORIA FUNCIONAL	1	CLASSES		**************************************		CLASSES		
	A	В	ESPECIAL	TOTAL	A 55%	В 35%	ESPECIAL 10%	TOTAL
Datilógrafo *Redistribuído de outro órgão conforme Portaria DASP no	86	54	1.6*	156	87	54	15	156
935, de 06.12.83: Classe Espécial - 01 cargo								

AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

1. SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO (Ministério, Orgão Integrante da P.R., Orgão Autônomo ou Autarquia)

2. GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO - CÓDIGO NM-1000

		sī	TUAÇÃO	ANTER	IOR	:			SITUAÇ	ão nov	Ά	
CATEGORIA FUNCIONAL			CLASŚE	ş			•		CLASSE	s		
	A	В	С	D D	ESPE CIAL	TOTAL	1	B RADAS	C, 55%	D 35%	ESPE CIAL 10%	TOTAL
Agente de Telecomunicações e Eletricidade *Empregos redistribuídos de outros órgãos conforme Por- taria DASP nº 150, de 16 de fevereiro de 1983:	34*	15*	1*	-	-	50	34	15	1	_		50
Classe "C" - 01 emprego Classe "B" - 02 empregos Classe "A" - 01 emprego	*.								-			ć

AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

1. SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO (Ministerio, Orgao Integrante da P.R., Orgao Autónomo ou Autarquia)

2. GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO - CÓDIGO NM-1000

		SITUAÇÃ	O ANTERIOR			SITUA	ÇÃO NOVA	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLASSES			-	CLASSES		
	. A	В	ESPECIAL	TOTAL	A 55%	B 35%	ESPECIAL 10%	TOTAL
Cargos incluídos na lotação por força de redistribuição confor me Portaria DASP no 150, de 16 de fevereiro de 1983:	1	2*	_	3	2	1	-	3
Classe "B" - 02 cargos Classe "A" - 01 cargo					•		**	

. / AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

1. . SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO (Ministério, Orgão Integrante da P.R., Orgão Autônomo ou Autarquia)

2. GRUPO: TRANSPORTE OFICIAL E PORTARIA - CÓDIGO TP-1200

•		SITU	AÇÃO AN	TERIOR			٠ .	ITUAÇÃO	NOVA	1
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	SSES				CLAS	SES	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	A	В	C	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	B 30%	C 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL
Motorista Oficial* *Nova composição da dis-	83	52	-	15	150	60	45	30	15	150
tribuição por classes decorrente da alteração da estrutura da categoria introduzida pela Lei no 7.162, de 07.12.83.										
Nova composição da distribuição por classes decorrente da alteração da estrutura da categoria introduzida pela Lei n97.162, de 07.12.83 e inclusão de 01 cargo na classe "B", revertido à atividade na forma da Lei n9 7.016/82.	98	62	-	17	177	72	. 53	35	17	177

LOTAÇÃO

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

L 2

A	В	C			NIDA	DES (ORGAI	NIZAC	CIONA	ıs -	Est	rutu	ra B	isica	1		D
N≎ DE ORDEM	GRUPOS CATEGORIAS FUNCIONAIS E FUNÇÕES	GABINETE DO SUPERINTEND.	PROCURADORIA GERAL	ASSESSORIA DE SEG. E INF.	SECRETARIA DE PLANEJAMENTO	DEP.DE PESQ.E EST.DE MERCAD	DEP.DE CONTR. E FISCALIZ.	DEPARTAMENTO DE TRIGO	DEPARTAMENTO DE ADMINIST.	DEPARTAMENTO DE FINANÇAS	DEPARTAMENTO DE PESSOAL	DELEGACIAS REG. CLASSE A	DELEGACIAS REG. CLASSE B				TOTAL
	SERVIÇOS AUXILIARES - SA-800 ·																
	Agente Administrativo	15	21	3	58	43	19	37	70	26	61	745	230	j			1.328
•	Datilógrafo · `	4	5	_	6	4	2	4	7	3	6	79	36				156
	OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO - NM-1000				,											,	
	Agente de Telec. e Eletricidade	-	-	-	-	-	-	_ 1	14	-	-	23	13				50
	Agente de Comunicação Social	3	-	-		-	. -	-	_	-	-	-	-	·		-	3
	SERVIÇOS DE TRANSPORTE OFICIAL E PORTARIA - TP-1200								,	•		•					
	Agente de Portaria	4	3	-	3	3	3	4	29	4	3	79	42				177
	<u> </u>							,					به				:
•	\	39	52	7	91	90	51	75	243	68	95	1851	643				3.305

PORTARIA Nº 18, DE 06 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SUPERIN TENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO (SUNAB), no uso de suas atribuições, resolve:

Declarar vagos os seguintes empregos da Tabela Perma desta Superintendência.

Agente Administrativo LT-SA-801-B, ocupado por CRISTI NA CARIONI, por rescisão do contrato de trabalho em

Agente Administrativo LT-SA-801-A, ocupado por SÉRGIO LEMOS ROCHA, por rescisão do contrato de trabalho em 02.01.84;

Agente Administrativo LT-SA-801-B, ocupado por FRAN CISCO BARBOZA DE ABREU, por rescisão do contrato de trabalho em 02.01.84.

HAROLDO BRUM DA SILVA

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIAS DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATI-VO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida pelo artigo 10 da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de compe tência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, tendo em vista o disposto nos artigos 8º e 9º do primeiro diploma legal citado, e o que consta do Processo nº 00600-002115/84-51, resolve:

Nº 163 - Incluir na forma do Anexo desta portaria, na Categoria Funcional de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, do Grupo Magistério, código: M-400, do Quadro Permanente do Ministério da Educação e Cultura para atender à lotação do Colégio Comercial "Professor Clóvis Salgado", 1 (um) cargo com o respectivo ocupante HERALDO ANTONIO FARIA CIDADE.

2. O órgão de pessoal do Ministério da Educação e Cultura apostilará o título do servidor abrangido por esta portaria.

3. Os efeitos financeiros desta portaria vigoram a partir de lo de novembro de 1974, correndo a despesa respectiva por conta dos recursos orçamentários próprios do Ministério da Educação e Cultura.

4. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

		,										
		'ministêrio da educação e	CULTUPA				ERCIAL		ressor clóvis salgado)	•	LOTAC	10'
		GNUPO MAGISTERIO, CODI	601 M-40	001	ORO.	PLES	ta E E E I do Grupo		100 100 100 100 100 100 100 100 100 100		ń 23.	Profession 12.76 28.12
*	 .	(Item 1 da Portaria DA SIIVAÇÃO SXIER		163		¢0 16	·	werein	STUZCIO KDYA			
	H. de Cargos	D E N O. K I N A . Ç Å O	Coligo, Simbolo ou yalor	Exectrates	Pravisèrias	Quedra eu parte de quatro	N. da carços linucianist ou tractotimies	C631 2 0	DENORINAÇÃO	388 Y 1'0	N.º de lixos previstos pe loughq	Rangastas on transferences (tennamental on transferences)
	1	Professor de Ensino Secundírio	EC-507.19	-	-	PP,	109	V-402	PROFESSOR DE ENSINO DE 19 E. 29 GRAUS	c .	118	52

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria nº 1.214, de 02 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e tendo em vista que o servidor requereu aposentadoria, conforme consta do Processo nº 00600-002557/84-80, resolve:

Nº 164 - Tornar sem efeito a redistribuição de l(um) cargo de Inspetor de Abastecimento, 937.B, ocupado por WILSON ZOMKOWSKI, do Quadro Permanente do Ministério da Agricultura para igual Quadro da Superintendência Nacional do Abastecimento - SUNAB, efetuada pela Portaria nº 83, de 19 de janeiro de 1984, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente.

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria nº 1.214, de 02 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e tendo em vista que a servidora foi considerada desnecessária à lotação da Superintendência Nacional da Marinha Mercan te - SUNAMAM, conforme consta do Processo nº 00600-001398/84-32, resolve:

Nº 165 - Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.B, ocupado por MARIA HETTY SAMPATO COSTA, da Tabela Permanente da Superintendência Nacional da Marinha Mercante-SUNAMAM para igual Tabela do Ministério da Fazenda.

O emprego ora redistribuído será considerado excedente se ul trapassar as quantidades previstas na distribuição, por classes, da respectiva categoria funcional da lotação do Ministério da Fazenda.

Na redistribuição de que trata esta portaria deverá ser observado, no que couber, o disposto na Instrução Normativa nº 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 5 de abril seguinte, cabendo aos órgãos de pessoal da Superintendência Nacional da Marinha Mercante - SUNAMAM e do Ministério da Fazenda adotar as medidas constantes do Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, desta Secretaria, publicado no Diário Oficial de 20 subsequente.

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DÉPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria nº 1.214, de 02 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e tendo em vista que os servidores foram considera dos desnecessários à lotação da Superintendência Nacional da Marinha Mercante - SUNAMAM, conforme consta dos Processos nºs .00600-001140/84-63 e 26612.000023/84, resolve:

Nº 166 - Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) cargo de Agente

de Mecanização de Apoio, 1.043.C, ocupado por FAUSTINA SOARES DISARÓ e 1(um) emprego de Técnico de Administração, 923.A, ocupado por ALBERTO ELIAS ASFORA, do Quadro e Tabela Permanentes da Superintendência Nacional da Marinha Mercante - SUNAMAM para igual Quadro e Tabela do Instituto Brasileiro do Café - IBC.

O cargo e o emprego ora redistribuídos serão considerados excedentes se ultrapassarem as quantidades previstas na distribuição, por classes, das respectivas (categorias funcionais da lotação do Instituto Brasileiro do Café - IBC.

Na redistribuição de que trata esta portaria deverá ser observado, no que couber, o disposto na Instrução Normativa nº 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 5 de abril seguinte, cabendo aos órgãos de pessoal da Superintendência Nacional da Marinha Mercante - SUNAMAM e do Instituto Brasileiro do Café - IBC adotar as medidas constantes do Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, desta Secretaria, publicado no Diário Oficial de 20 subsequente.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO — DENATRAN

RESOLUÇÕES DO CONTRAN

Resoluções revogadas, de vigência temporária e de caráter individual Textos das Resoluções em vigor Cr\$ 5.800.00

Ā venda no DIN — SIG, Quadra 6, Lote 800 Reservas: 226-7175 — Ramais 305 e 309

SEPARATA DA CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

(Nova Edição) Decreto nº 89.312, de 23.1.1984

Cr\$ 1.650,00

A venda no Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 6 — Lote 800 — Brasília — Telefone: 226-7175 — Ramais 305 e 309.

MINISTÉRIO DA JUSTICA EMPRESA BRASILEIRA DE NOTÍCIAS «AUTORIDADES BRASILEIRAS/83»

Preco: Cr\$ 5.000,00

Para adquiri-la, dirija-se à EMPRESA BRASILEIRA DE NOTICIAS — Setor de Publicações — Setor Comercial Sul — Edifício Toufic — Quadra 2 Bloco «C»/7º Andar — Telefone: 223-7155 — Ramais 216 e 299 — CEP: 70300 — Brasília, ou a um de nossos endereços regionais, mais próximos de V. Sª.

ENDEREÇOS REGIONAIS

ALAGOAS: Rua do Comércio, 436 — Ed. Lobão Barreto — Salas 210/13 — Tel. 221-6061 — Maceió.

AMAZONAS: Av. Eduardo Ribeiro, 639 — Salas 1506 e 1509 — Ed. Palácio do Comércio — Tel. 223-0076 — Manaus.

BAHIA: Av. Sete de Setembro, 71 — Ed. Executivo — Salas 3501/5 — Tel. 243-8631 — Salvador.

CEARÁ: Rua Eduardo Garcia, 23 — Salas 12 e 13 — Tel. 224-4411 — Fortaleza.

ESPÍRITO SANTO: Rua General Osório, 83 — Sala 1303 — Ed. Portugal — Tel. 222-4799 — Vitória.

GOIÁS: Av. Goiás, 112 — Salas 505/06/07 — Ed. Tropical — Tel. 223-0783 — Goiânia.

MARANHÃO: Rua Oswaldo Cruz, 1555, lojas 8/9 — Tel. 222-1121 — São Luís.

MATO GROSSO: Rua 13 de Julho, 785, conj. 703 — Ed. Marzagão — Tel. 321-8534 — Cuiabá.

MATO GROSSO DO SUL: Av. Afonso Pena, 2081 — Salas 106/107 — Sobreloja — Ed. «Dona Neta» — Tel. 382-8920 — Campo Grande.

MINAS GERAIS: Rua Rio de Janeiro, 2340 — Bairro de Lourdes — Tel. 225-5899 — Belo Horizonte.

PARÁ: Av. Presidente Vargas, 800 — Ed. Basa — Bl. B — Sala 201 — Tel. 223-4410 — Belém.

PARAÍBA: Parque Solon de Lucena, Ed. Lagoa Center, Salas 401/02 — Tel. 221-3731 — João Pessoa.

PARANÁ: Rua Mal. Deodoro, 235 — Ed. Arnaldo Thá — 15° andar — Sala 1501 — Tel. 222-9868 — Curitiba.

PERNAMBUCO: Av. Dantas Barreto, 1200 — Salas 905/906 — Ed. San Diego — Bairro São José — Tel. 222-5245 — Recife.

PIAUÍ: Rua David Caldas, 90 — 2º andar — Sala 03 — Ed. Associação Piauense de Medicina — Tel. 222-5641. — Teresina.

RIO GRANDE DO NORTE: Rua São João, 267 — Ed. Cidade de Natal — Salas 415/6/7/8 — Tel. 222-9029 — Natal.

RIO GRANDE DO SUL: Rua Caldas Jr., 120 — 22° andar — Tel. 225-2544 — Porto Alegre

RIO DE JANEIRO: Av. Presidente Wilson, 164 — 8° andar — Tel. 220-1174 — Rio de Janeiro.

RONDÔNIA: Travessa Guaporé, 01 — Ed. Rio Madeira, cobertura 06/5° andar — Tel. 221-4277 — Porto Velho.

SANTA CATARINA: Rua dos ilhéus, 08

— Ed. Aplub — Salas 71/72/73 — Tel.
222-3425 — Florianópolis.

SÃO PAULO: Rua Sete de Abril, 230 — 8º andar, conj. 85 — Bl. B — Tel. 231-3911 — São Paulo.

SERGIPE: Av. Rio Branco, 186 — 12º andar — Salas 1217/18/19 — Ed. Oyiedo Teixeira — Tel. 222-7155 — Aracaju

Secretarias de Estado

Ministério da Marinha

DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA

PORTARIAS DE 07 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109 e 110 §§ 1º e 2º letra b) da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 272 - Reformar "ex-officio" o 3ºSG-ES-67.2197.30 - JOSÉ CARLOS DE SOUZA BERLINK, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8330706, de 05 de dezembro de 1983, da Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus observados os artigos 20 e to Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 126 itens 1 e 2 da Lei 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 10 item III e 10 item III do Decreto no 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha , no uso dezembro das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 274 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3ºSG-CO-56.0720.40 - RENATO AUGUSTO DE ARAUJO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II-do Pecreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha , no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha, e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II e 108 item V da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980 (EM), resolve: NO 276 - Alterar a situação de inatividade do SU-ES (KKM) 49.03//.SI ANTONIO PAULA DE OLIVEIRA, transferido para a Reserva Remunerada atra-

ves da Portaria nº 1177, de 10 de maio de 1978, desta Diretoria, publicada no Diario Oficial da União do dia 29 de maio de 1978, para nos termos do presente ato, reformar o militar, consoante o Termo de Inspeção de Saude nº 8331210, de 17 de novembro de 1983, da Junta Regional de Saude de Recife-Pe, homologado em 07 de dezembro de 1983, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 39 Distrita Naval, com a mesma remunera caó.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha , no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II e 108 item VI da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980 (EM), resolve:

Nº 277 - Manter na atual condição de inatividade o SO-AT (Reformado) 44.8297.4 - GERSON CASSEMIRO DE OLIVEIRA, reformado por idade-limite de permanência na Reserva Remunerada pela Portaria nº 0732, de 04 de abril de 1983, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União do dia 26 de abril de 1983, tendo em vista o Termo de Inspeção de Saúde no 8331234, de 19 de abril de 1983, da Junta Regional de Saúde de Natal-RN, homologado em 30 de novembro de 1983, pela Jupta Superior Distrital de Recursos do 3º Distrito Naval-Pe, com a mesma remuneração.)

Alterar a situação de inatividade do CB-AR (RRm) 56.0761.4 Nº 278 — Alterar a situação de inatividade do CB-AR (RRm) 56.0761. 4 ARTHUR MOREIRA DE MEDEIROS, transferido para a Reserva Remunerada através da Portaria nº 0532, de 10 de abril de 1974, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União do dia 7 do mês subsequente, para nos termos do presente ato, reformar o militar, consoante o Termo de Inspeção de Saúde nº 8331962, de 22 de setembro de 1983, da Junta Regional de Saúde de Natal-RN, homologado em 14 de dezembro de 1983, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 3º Distrita Naval, com a mesma remune ração.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha, tendo em vista o Acordão proferido peção Cruel nº 58226-RJ, cuja Ação Ordinária nº 3034631, iniciou-se na Terceira Vara da Justiça Federal-RJ, de acordo com os artigos 108 item II, 110 item II, 112 item IV \$ 40, 113 e 114 \$\$. 10 e 20 alínea c) da Lei nº 5774, de 23 de dezembro de 1971 (EM), resolve: NO 279 - Tornar insubsistente a desincorporação do ex-MN-2ª Classe-TM-45.0505.3 - IAPONAN MARQUES DA CRUZ, considerado invalido definitiva-45.0505.3 - LAPUNAN MARQUES DA CRUZ, considerado invalido definitivamente para o Serviço Ativo da Marinha, de acordo com o Aviso nº 730, de
11 de abril de 1949, do Ministro da Marinha, publicado no Boletim nº
17/49, deste Ministerio, para considerar o ex-militar reformado na mesma graduação com os proventos de Terceiro-Sargento acrescidos das gra
tificações e indenizações incorporaveis a que fizer jus, a contar de 23
de marco de 1977, data da citação pricial. de março de 1977, data da citação inicia/.

EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

Ministério do Exército

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 22 DGPDMOV, DE 10 DE FEVEREIRO DE 1984

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, usando das atribui ções que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de de 1982, combinada com o inciso 2 do Art 69 do Regulamento deste De partamento, aprovado pelo Decreto nº 78.724, de 12 de novembro de

Mandar agregar às respectivas Q M, a contar das datas que se seguem, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), às praças abaixo:

20 Jan 84.
- SUBTEN 016349020-4 LUIZ AUGUSTO VAZ ARAŪJO, QM 07/201, CP 49412-0, do Gab Min Ex (BRASĪLIA+DF). - SUBTEN 033801450-9 ARNOLDO PEDRO SCHUH, QM 07/201, CF 36780-5, do 52° BI S1 (MARABA-PA). - SUBTEN 051306430-3 HIPOLITO WILVERT, QM 05/201, CP 39358-7, do 19 B Fv (LAGES-SC).
- SUBTEN 018374820-1 MILTON PIRES, QM 07/201, CP 30355-2, do 329 BI Mtz (PETROPOLIS-RJ). - SUBTEN 023468540-2 NEWTON ARKCHIMOR CARDOSO, QM 11/271, CP 37954-5, do C P Ex (BRASILIA-DF).
- SUBTEN 023459680-7 ITAMARAÇÃ VICENTE, QM 07/201, CP 39445-2, da 2a I C FEx (SÃO PAULO-SP).
- 19 SGT 071224720-4 VALDIR CERQUEIRA MORAES, QM 09/251, CP 50849-2, do 599 BI Mtz (MACEIO-AL). - 2º SGT 018649250-0 LAERCIO BENTO DE ASSIS, QM 90/500, CP 43424-1, do S C Ex (RIO-RJ).

- CB 091091570-1 ESTANISLAU CORONEL, QM 07/001, do 47º BI (COXIM -

23 Jan 84.

- SUBTEN 042099990-6 MILTON DE PAULA VIANNA, QM 06/201, CP 53451-1, da 13a CSM (TRES CORAÇÕES-MG).

- 29 SGT 033487250-4 SAUL SCHMITT MENDES, QM 07/101, CP 44279-8, da 4a Cia Gd (SALVADOR-BA). 29 SGT 060880860-6 HUMBERTO MAIA LINHARES, QM 07/101, CP 36259-0 , da 4a Cia Gd (SALVADOR-BA).

- 39 SGT 033989840-5 MANOEL DIVINO RIBEIRO FRAGA, QM 00/016, do 59 BE Cnst (PORTO VELHO-RO).

25 Jan 84. SUBTEN 090832000-5 GRATULINO BOAVENTURA, QM 07/201, CP 30038-4, do 449 BI Mtz (CUIABA-MT). - SUBTEN 018630420-0 EUTRAM ROLEMBERG BARRETO, QM 07/201, CP 37545-1, do 719 BI Mtz (GARANHUNS-PE).

- SUBTEN 018145930-6 CARLOS ALBERTO DIEHL, QM 07/201, CP 42382-2, do
B P E B (BRASILIA-DF).

- 19 SGT 033254450-1 FRANÇA BOA NOVA MARTINS, QM 10/242, CP 50991-9, do H Gu Bage (BAGE-RS).

- 19 SGT 091133100-7 PAULO DA COSTA LIMA, QM 10/242, CP 36988-4,

Cia Cmdo 10a RM (FORTALEZA-CE).
- 1º SGT 071251150-0 MARIO LOPES DE AGUIAR, QM 10/242, CP 34367-3, do 719 BI Mtz (GARANHUNS-PE). - 29 SGT 018082230-6 ALICIO ALVES LOBATO, QM 11/174, CP 35467-0, 7a Cia Com (RECIFE-PE). - 2º SGT 042415900-2 JOÃO VICENTE ALVES, QM 10/155, CP 45140-1, da Cia Cmdo 4a Bda Inf (BELO HORIZONTE-MG).

- 29 SGT 033944970-4 AYR PEREIRA BASTOS, QM 90/500, CP 58838-4, do H Ge Porto Alegre (PORTO ALEGRE-RS). - 39 SGT 071400410-8 JOÃO BEZERRA GUEDES, QM 00/016, da 26a CSM (TERE-

- CB 091116750-0 MANOEL MUNDIER, QM 02/001, do 109 RC (BELA VISTA-MS).

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIAS DPC, DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor de Pessoal Civil, usando encia que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), resolve: Nº 38 - Conceder aposentadoria, de acordo com os art: 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), resolve:

Nº 38 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item
III, e 102, item I, letra "a" e § 2º, da Constituição, com as vanta
gens do artigo 184, item II; da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952,
em consonância com a Lei nº 6701, de 24 de outubro de 1979, a

JOVERCINO FERREIRA BRAGA, matrícula 071-1 717 595, CP
030981, no cargo de Mestre-A-1801.14.B. Q. Suplementar deste Ministé
rio (Processo nº 8726/83-DPC/CMDO 1ª RM).

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" e § 29, da Constituição, com as vantagens da classe "D", Referência 3, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952. em consonância com a Lei nº 6.701,

de 24 de outubro de 1979, a HESÍODO DE QUEIROZ FACÓ, matrícula nº 071-1.999.363, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Clas se "C", Referência 4, CP nº 166892, do Quadro Permanente deste Ministerio (Processo nº 8965/83-DPC-CEP).

GEN DIV SYLVIO FERREIRA DA SILVA

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 28, DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O Ministro de Estado DA FAZENDA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Designar BRENO WANDERLEY para exercer a Função de Confiança de Presidente da Comissão Brasileira de Intercâmbio (CBI), Código LT-DAS 101.4, constante da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, de que trata o Decreto nº 79.989, de 20 de julho de 1977.

ERNANE GALVÊAS

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 13 de fevereiro de 1984

O Chefe, Substituto, do Gabinete do Ministro, no uso da compet $\tilde{c}\underline{n}$ cia que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministorial nº 18, de 🛛 10.01 🗔 80, autorizou o afastamento do País dos servidores:

- MAURÍCIO SOUZA ASSIS e LÉDIO DA SILVA ROCHA, do Banco do Brasil S.A., no período de 13.2 a 15.2.84, com ônus, para participar, em Buenos Aires (Argentina), de debates sobre vários assuntos ligados ao intercâmbio comercial bilateral, com autoridades governamentais daquele país: (Processo nº10168-001993/84-88).

PORTARIAS DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

. O CHEFE, SUBSTITUTO, DO GABINETE DO MINISTRO DA FAZEN-DA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 161, de 28 de fevereiro de 1980, RESOLVE:

Nº 10 - Designar PAULO CÍCERO LIMA BAPTISTA para a Função de Confiança de Assessor do Gabinete do Ministro, Código LT-DAS.102.2.

Nº 11 - Dispensar GILBERT MOUTY DE PAULA da Função de Confiança de Assessor do Gabinete do Ministro, Código LT-DAS.102.2.

Designar GILBERT MOUTY DE PAULA para a Função de Confiança de Chefe da Divisão de Agricultura e Abastecimento da Coordenadoria de Assuntos Econômicos, Código LT-DAS.101.2.

O CHEFE, SUBSTITUTO, DO GABINETE DO MINISTRO DA FA ZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo item IV do artīgo 19, da Portaria Ministerial nº 161, de 28 de fevereiro de 1980, resolve:

Nº 13 - Dispensar ERENO WANDERLEY da função de confiança de Chefe da Divisão de Política Fiscal da Coordenadoria de Assuntos Econômicos do Gabinete do Ministro, código LT-DAS 101.2.

MURILO DUARTE DE OLIVEIRA

SECRETARIA GERAL

Delegacia do Ministério da Fazenda no Estado de Pernambuco

PORTARIA DMF/PE NO 10, DE 13 DE FEVEREIRO DE 1984

O DELEGADO DO MINISTERIO DA FAZENDA NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista o item I, do artigo 19, do Decreto nº 83.785, de 30.07.79, visando não só a descentralização dos serviços, como também a conveniência da consolidação e ampliação dos atos de delegação e subdelegação de competência em vigor nesta Delegacia, resolve:

Delegar competência ao Chefe da Divisão de Pessoal para: decidir sobre encaminhamento, anexação, desanexação, arquivamento ou desarquivamento de processos ou expedientes que tratem de assunto de sua competência originária ou de

requisitar de outras autoridades e de estabelecimentos bancarios, informações de înteresse da Delegacia, relacio nadas com processos de competência da sua Divisão, ressal vados os assuntos de caráter reservado ou que envolvam si

conceder, restabelecer ou cancelar salário-família, gratificação adicional por tempo de serviço, auxilio-funeral, auxilio-doença, indenização de transporte, ajuda de custo, abono pecuniário e licença especial;

visar guias de transferência; assinar carteiras para atendimento na Seção de Assistên-

cia Médico-Social; assinar correspondência dirigida aos diversos órgãos fa-zendârios, sôbre assunto relacionado com as atribuições da Divisão:

conceder pensão especial de qualquer natureza, reversão e melhoria, expedir os títulos definitivos e lavrar as apos

meinoria, expedir os titulos definitios de la tilas devidas; assinar guia de arbitramento do abono provisório de aposentadoria, bem como suas alterações; expedir títulos de inatividade e lavrar as respectivas a-

i) postilas;

autorizar a alteração de nome de servidor do Quadro e Ta-

bela Permanentes e da Tabela Especial; lavrar apostilas decorrentes da aplicação da Lei nº 5.645 /70, bem como as referentes à ascensão funcional;

conceder e suspender pagamentos de adicionais de insalu-bridade ou de periculosidade;

executar as atividades inerentes ao PIS - PASEP, relati-

cadastramento inicial:

- cadastramento inicial;
- inclusão ou correção de dados cadastrais;
- cancelamento de inscrições em virtude de cadas tramento indevido ou de duplicidade
- fornecimento de declaração, para efeito de saque de cotas, a servidor aposentado;
conceder, após aprovação pelo Departamento de Pessoal, a vantagem de que trata o art. 29 da Lei 6.732/79;

autorizar a inclusão e a exclusão, em folha de pagamento do auxílio para moradia de que trata o Decreto nº 82.177 de 28.08.78;

assinar despachos de processos de rotina, que não envolvam decisões finais;

assinar e encaminhar as frequências dos servidores fazenda rios ao Departamento de Pessoal;

assinar os expedientes de contato com o SERPRO quanto a rotina de folhas de pagamento; anotações nas Carteiras de Trabalho e Previdência Social

do pessoal da Tabela Especial e Tabela Permanente regido pela Consolidação das Leis do Trabalho, exceto assinatura de Contratos de Trabalho;

assinar contratos de consignação em folha dos servidores do Ministério da Fazenda jurisdicionados à DMF; conceder licenças e abonos de faltas, na forma legal, ad

v) conceder licenças e aponos de raitas, na rorma legal, ao pessoal estatutário.

2. O belegado do Ministério da Fazenda no Estado de Pernambuco po derá a qualquer momento e a seu critério, avocar a decisão de assunto objeto desta delegação, sem que isso implique em revogação parcial ou total do presente ato.

3. Ficam revogados os atos de delegação de competência anteriormento deformados ao Chefo da Divisão do Possoal desta Delegação.

mente deferidos ao Chefe da Divisão de Pessoal desta Delegacia,

JOSÉ EUDES DE ARAÚJO LIMA

. DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 54, DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, nº 198, de 03.05.82, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte e tendo em vista o processo nº 10.380.072/84,resolve:

Conceder aposentadoria a JOSE GIBSON PAIVA PEREIRA, ma trícula nº 1.801.046-6, Fiscal de Tributos Federais, TAF-601, classe "S", referência NS-25, de acordo com os artigos 176, item III, 178, item I, alínea "b" (nova redação dada pela Lei nº 6.481, de 05/12/77 e 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28/10/52, observado o limite constitucional estabelecido no § 2º do artigo 102, da Emenda Constitucio nal nº 1, de 17/10/69.

SAUL DA SILVA FERREIRA

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 19, DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O Procurador Geral da Fazenda Nacional, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 14, do Decreto nº 89.309,

DELEGAR COMPETÊNÇIA ao Procurador da Fazenda Nacional, LUIZ FERNANDO OLIVEIRA DE MORAES, para, nos termos do artigo 5º do Decreto nº 89.30º, de 18 de janeiro de 1984, representar a União na assembleia geral extraordinária da Companhia Brasileira de Alimentos - COBAL, a se realizar no dia 20 de fevereiro corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendência Regional da Receita Federal

5ª Região Fiscal

Portaria de 13 de fevereiro de 1984.

O Superintendente da Receita Federal - 5ª Região Fiscal, usan do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 27 - designar AUGUSTO TRISTÃO AMORIM, Fiscal de Tributos Federais, Classe "A", Ref.NS-13, Código TAF-601, matricula nº 2.113.059-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI - 111.2(NS), de Chefe da Seção de Pesquisa, Orientação e Programação da Fiscalização, da Divisão de Fiscalização da Delegacia da Receita Federal em Vitoria da Conquista, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janei-

Militino Rodrigues Martinez

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 110, DE 15 DE FEVEREIRO DE 1984

O Ministro de Estado Dos TRANSPORTES, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 7º, nº II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83.844, de agos to de 1979, RESOLVE:

I - Designar o Economista ALVARO PEREIRA FILHO, cula nº 9.000.597, para exercer a função de confiança de Secretário de Administração Financeira, código LT-DAS-101.3, da Secretaria de Administração Financeira-SAFIN, da Secretaria de Controle Interno deste Minis tério, de que trata o Decreto nº 87.282, de 14 de junho de 1982.

II - Em consequência, fica dispensado da função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Programação Financeira, da Se cretaria de Programação Financeira e Orçamento da Secretaria-Geral, da mesma Tabela.

CLORALDINO SOARES SÈVERO

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 14 de fevereiro de 1984

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, usando da atribuição que lhe confere o parágrafo único do artigo 39 do Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1974, alterado pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, autorizou o afas tamento de País dos seguintos consideras: tamento do País dos seguintes servidores:

ALBERTO MARIOTTO FERREIRA e FERNANDO LUIZ FIM BIR RIEL, ambos Engenheiros da Empresa de Trens Urbanos de Porto Alegre S.Ā TRENSURB, no período de 28 de fevereiro a 31 de março de 1984, com des tino a Suíça, Alemanha Ocidental e Italia, com ônus. (Processo nº 20000.003824/84).

CLORALDINO SOARES SEVERO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 109, DE 15 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DOS TRANSPORTES, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 19, item II, do Regimento Interno do Orgão, aprovado pela Portaria Ministerial nº 1136, de 22 de dezembro de 1976, RESOLVE:

I - Conceder dispensa ao Técnico de Administração SYLVIO ROHAN GAVIÃO, das atribuições de Coordenador do Núcleo de Pessoal do Mi nistério no Rio de Janeiro. II - Os efeitos da presente Portaria vigoram a partir de 6/2/1984. ;

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi delegada pela Porta ria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o disposto no artigo 7º item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE:

Nº 111 - Designar PAULO SERGIO DE OLIVEIRA PASSOS, para exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Programação Financeira, código LT-DAS-101.1, da Secretaria de Programação Financeira e Orçamento da Secretaria Geral, constante da Tabela Permanente deste Ministério, de que trata o Decreto nº 87.953, de 21 de dezembro

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pe

la alínea "a" do item II, da Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983 (In. D.O. de 21 seguinte) Resolve:

I - Admitir sob o Regime da Legislação (CLT) nos empregos abaixo, os candidatos habilitados em concurso públi

AGENTE ADMINISTRATIVO - LT-SA-801-CLASSE A-REF.NM-17

01 - Eliziário Araujo Fontes, na vaga revertida "c" de corrente da aposentadoria de Manoel Barbosa da Silva.

AGENTE DE PORTARIA - LT-TP-1202-CLASSE "A" - REF.NM-01

01 - Carlos Augusto Silva de Carvalho, na vaga revert<u>i</u> da da classe "B" decorrente do falecimento de Albano Alves.

II - A entrada em exercício por parte dos dar-se-a no prazo de (30) trinta dias, contados da publicação desta por

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi delegada pela Porta ria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa nº 46/75 do DASP, RESOLVE:

Nº 113 - I - Dispensar, a partir de 15.02.84, MARIA AUXILIADORA PINTO DE ANDRADE, matrícula nº 1.163.865, Técnico de Administração NS-923-S, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Assistente, código DAI-112.3 (NS), do Diretor da Divisão de Cadastro e Lotação, do Departamento do Pessoal, em virtude de sua aposentadoria;

II - Designar DURVAL ALVES DOS SANTOS, matricula 2.396.910, Técnico de Administração NS-923-A do Quadro Permanente te Ministério, para exercer a função de Assistente, código DAI-1: (NS), do Diretor da Divisão de Cadastro e Lotação, do Departamento Pessoal, observada a correlação estabelecida no Decreto nº 87.954, 21 de dézembro de 1982;

III - Em consequência, fica dispensado da função de Chefe da Seção de Movimentação de Pessoal, código DAI-111.3 (NM), da Divisão de Cadastro e Lotação do Departamento do Pessoal, do mesmo Quadro;

IV - Designar MARIA IZABEL DA SILVA FIGUEIREDO, matrícula nº 9.100.204, Agente Administrativo LT-SA-801-B, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exerçer a função de Chefe da Seção de Movimenta ção de Pessoal, código DAI-111.3 (NM), da Divisão de Cadastro e Lotação do Departamento do Pessoal, observada a correlação estabelecida no Decreto nº 87.954, de 21 de dezembro de 1982.

Nº 114 - I - Designar MIRIAM VALENTE DE CARVALHO ROSA, matricula nº 9.100.609, Agente Administrativo LT-SA-801-A, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exercer a função de Secretario Administrativo, co digo DAI-111.2 (NM), da Secretaria de Transportes Urbanos, observada a correlação estabelecida no Decreto nº 87.954, de 21 de dezembro de

II - Em consequência, fica dispensada da função de tário Administrativo, código DAI-111.1 (NM), da Coordenadoria de Transportes Urbanos Rodoviários da Secretaria de Transportes Urbanos, da mes ma Tabela./.

Nº 115 - I - Dispensar, a partir de 03.02.84, MANOEL MENDONÇA RA BELO, matrícula nº 2.408.460, ocupante do cargo de Agente 'Administratī' vo SA-801-C, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Subseção de Apoio Administrativo, código DAI-111.3 (NM), da Divisão de Segurança e Informações, para a qual foi designado pela portaria nº 250, de 24.03.81, DO. 27.03.81;

II - Designar, ANTONIO PAULO DOS SANTOS, matrícula nº 2.103.347, ocupante do cargo de Agente Administrativo SA-801-C, do Qua dro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Subseção de Apoio Administrativo, código DAI-111.3 (NM), da Divisão de Segurança e Informações, observada a correlação estabelecida no Decreto nº 87.954, de 21 de dezembro de 1982.7

nº 87.954, de 21 de dezembro de 1/982.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

Ministério da Agricultura

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PES-SDAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 802, de 07 de novembro de 1979, publica da no Diário Oficial de 08 seguinte, e tendo em vista o que consta do Processo nº MA-09/4783/77; RESOLVE:

Nº 199 — Retificar a Portaria Coletiva nº 837, de 23.11.77, publicada no Diario Oficial de 01.12.77, na parte que concedeu aposentadoria a PAULO GORNATTES, matricula nº 1.692.533, do Quadro Permanente deste Ministerio, para considera-lo aposentado, no cargo de Agente de Atividades Agropecuarias, NM-1007.5, classe C, referência 29, de acordo com os artigos 101, item III e 197, letra c, combinados com o artigo 102, item I, alínea a, da Constituição da Repubblica Federativa do Brasil, observado o disposto no artigo primeiro, da Lei nº 3906, de 19.06.61 e paragrafo 1º, do artigo 177, da Constituição do Brasil, e no como constou.

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PES-SOAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subdele

gada pela Portaria Ministerial $n\Omega$ 802, de D7 de novembro de 1979, σ publicada no Diario Oficial de O8 seguinte, e tendo em vista o que consta do Processo nº MA-062-902/68; resolve:

Nº 202 - Retificar a Portaria Coletiva nº 20, de 22.01.70, publicada no Dia rio Oficial de 29 seguinte, na parte que concedeu aposentadoria a BENEDITO MARTINS, matrícula nº 1.764.984, do Quadro de Pessoal - Parte Permanente -, deste Ministerio, para considera-lo aposentado, no cargo de Mestre Rural, co digo P-205.8, nos termos do artigo 197, letra c, da Cosntituição da República Federativa do Brasil e não como constou.

O Direto.r-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PES-SOAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subde-legada pela Portaria Ministerial no 802, de 07 de novembro de 1979, publica da no Diario Oficial de 08 seguinte, e tendo em vista o que consta do Pro cesso nº MA-8731/73; resolve:

Nº 203 - Jornar sem efeito a Portaria Coletiva nº 767, de 25.10.82, publicada no Diario Oficial de 26.10.82, no tocante a VICENTE "ERREIRA LEITE, ma tricula nº 1.096.044, do quadro de Pessoal - Parte Permanente -, deste Ministerio, e retificar a Portaria Coletiva nº 363, de 22.10.73, publicada no Diario Oficial de 26 seguinte, na parte que concedeu aposentadoria ao referido servidor, para considera la efetivada, nos termos dos artigos 126 item rido servidor, para considera-la efetivada, nos termos dos artigos 176, item II, da Lei nº 1711, de 28.10.52 e 102, item I, alínea a, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinados com o artigo 184, item II, do Estatuto, observado o disposto no artigo 177, paragrafo 10, da Constituição do Brasil, no cargo de Feitor, GL-401.5, e não como constou.

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PES-SOAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subde-legada pela Portaria Ministerial nº 802, de 07 de novembro de 1979, publi-cada no Diario Oficial de 08 seguinte, e tendo em vista o disposto na Lei nº 6683/79, publicada no Diario Oficial de 28.09.79, regulamentada pelo De creto nº 84.143, de 31.10.79; resolve:

Nº 204 - Tornar sem efeito o Decreto Coletivo de 29.08.69, publicado Diario Oficial de 01.09.69, na parte em que aposentou MANDEL ALVES DE DLI -VEIRA, matricula nº 1.369.441, do Quadro Suplementar deste Ministério, veira, matricula nº 1.309.441, do quadro suprementar deste ministerio, e considera-lo aposentado, com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979, o cargo de Engenheiro Agrônomo, nível 21-8, nos termos do artigo 176, item II e 178, item I, alínea a, da Lei nº 1711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6481, de 05.12.77 (Processo nº MA-01/11375/81).

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PES SOAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 802, de 07 de novembro de 1979, publicada no Diario Oficial de 08 seguinte, e tendo em vista o que consta do Processo nº MA-08/1492/76; RESDLVE:

Nº 205 - Tornar sem efeito a Portaria Coletiva nº 789, de 09.07,80, publicada no Diario Oficial de 14.07.80, no tocante a JOSÉ PENE de 09.07.80, publicada no Diário Oficial de 14.07.80, no tocante a JOSÉ PENE DO, matrícula nº 1.327.176, do Quadro Permanente, e retificar a Portaria Co letiva nº 467, de 01.07.76, publicada no Diário Oficial de 09 seguinte, na parte que concedeu aposentadoria ao servidor, para considerá-la efetivada, no cargo de Médico-Veterinário, código NS-910.7, classe C, referência 50,com as vantagens da função gratificada, de Assessor, símbolo 3-F, do Departamen to de Promoção Agropecuaria, no Estado do Espírito Santo, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, alínea a, da C.R.F.8., combinados com o artigo 180, letra a, da Lei nº 1711, de 28.10.52, observado o parágrafo 20, do artigo 102, da Constituição supracitada, e não como constou.

FERNANDO COSTA MARTINS

RETIFICAÇÃO

Portaria nº 14, de 18.01.84, publicada em D.O. de 20.01.84, Seção II pagina 405. Onde se le: João Rodrigues Jardim; leia-se Joaquim Pereira de Souza. Portaria nº 40/84, de 14.02.84, publicada em D.O. de 15.02.84, Seção II, pagina 925. Onde se le: Denise dos Santos Ribeiro do Valle; leia-se: Gentil Pessi.

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE .1984

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVI MENTO FLORESTAL - IBDF, no uso das atribuições que lhe são conferidas no artigo 25, item III, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial no 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975, tendo em vista o contido no processo nº 2532/83-DE/RJ, resolve:

Retificar a Portaria nº 2011, de 03 de março 1971, a fim de alterar o enquadramento da aposentadoria do Mestre de O 1971, a fim de alterar o enquadramento da aposentadoria do Mestre de obras P-1202.13-B, ARMANDO JOSÉ GOMES, matrícula nº 1.157.306, para o artigo 182, alínea "b", combinado com o artigo 178, item I, alínea "b" da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, com efeitos financeiros a partir de 10 de outubro de 1983.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVI MENTO FLORESTAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas no artigo 25, item III, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial no 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975, re

Nº 079/84-DP: Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, inciso III, e 102, inciso I, alínea "a", da Constituição, a ALTIVO LUIZ AMORIM, matrícula nº 2.090.684, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe "S", Referência NM-30, do Quadro Permanente -DE/SC. (Processo nº 00325/84-DE/SC).

Nº 080/84-DP: Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, inciso III, e 102, inciso I, alínea "a", da Constituição, a LAURO GARCIA DE SOUZA FILHO, matrícula nº 1.558.057, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe "C", Referência NM-27, do Quadro Permanente - DE/RJ. (Processo nº 00209/84-DE/RJ).

Nº 081/84-DP: Conceder aposentadoria, de acordo com os Onceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, inciso III, parágrafo único, e 102, inciso I, alínea "a", combina do com o artigo 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, com a nova dada pela Lei nº 6.701/79, observado o § 2º do artigo 102, da aludida Constituição, a ZÉLIA MARIA DE FRANÇA DA FONSECA E SILVA DIAS, matrícula nº 2 180.293, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801. Clas la nº 2.180.293, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Clas se "S", Referência NM-30, do Quadro Permanente - DE/RN. (Processo nº 100 processo nº

Nº 082/84-DP: Aposentar, de acordo com os artigos 101, inciso I, e 102, inciso I, alínea "b", da Constituição, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, DIONÍSIO SILVESTRE ROTH, matrícula nº 1.095.667, no cargo de Agente de Inspeção da Indústria e Comércio, código NM-1020, Classe "S", Referência NM-31, do Quadro Permanente - DE/PR. (Processo nº 02900/80-DE/PR). MAURO SILVA REIS nº 02900/80-DE/PR). MAURO SILVA REIS

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLO RESTAL-IBDF, no uso das atribuições que lhe são conferidas no artigo 25, item III, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975, RESOLVE:

Nº 83 - Declarar vago a partir de 23.01.84, o emprego ocupado por ANTONIO FRANCISCO NUNES. Agente de Defesa Florestal, Código LT-NM-1008, Classe "A" (Auxiliar Operacional em Defesa Florestal), Referência M-07 lotado na Delegacia Estadual na Rabia, tondo on victo sue receia M-07 lotado na Delegacia Estadual na Bahia, tendo em vista sua rescisão de Contrato de Trabalho. (Processo nº 0341/84-DE/BA).

Declarar vago a partir de 31.01.84, o emprego ocupado DARCY MELO DE SOUZA, Motorista Oficial, Código LT-TP-1201, Classe Referência NM-08, lotado na Delegacia em Roraima, tendo em vista sua rescisão de Contrato de Trabalho. (Processo nº 0052/84-RR).

Nº 85 - Declarar vago a partir de 31.01.84, o emprego ocupado por FERNANDO ALVES VIEIRA, Agente de Defesa Florestal, Código LT-NM-1008, Classe "B", Referência NM-15, lotado na Delegacia Estadual no Amazo nas, tendo em vista sua rescisão de Contrato de Trabalho. (Processo nº 0094/84-DE/AM).

Nº 86 - Declarar vago a partir de 05.01.84, o emprego ocupado por CLEIDE GINALVA SANTOS, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, lotada na Delegacia Estadual em Sergipe, tendo em vista sua rescisão de Contrato de Trabalho. (Processo Nº 0024/84-DE/SE).

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL - IBDF, no uso das atribuições que lhe são conferidas no arti go 25, item III, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Mini rial nº 229/75, publicada no Diário Oficial da União de 07 de maio

Tendo em vista o que consta do processo no 20.910/83-DASP, RESOLVE:

Nº 87 - Excluir da Portaria nº 524/83-DP, de 28/12/83, publica da no Diário Oficial da União de 04/01/84, o candidato ao emprego de Agente de Atividades Agropecuárias, código LT-NM-1007, classe "A" (Auxiliar Operacional), referência NM-01:

- WASHINGTON LUIZ DA SILVA, de Natal-RN, em virtude de desistência formulada.

MAURO SILVA REIS

Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 455/81-P, de 06/08/81, publicada no Diário Oficial, Seção II, de 10/08/81, resolve:

Conceder dispensa, a ZELIA MARIA DE FRANÇA DA FON SECA E SILVA DIAS, da função de Secretário Administrativo, DAI-111.1, do Grupo Executivo de Administração, da Delegacia Estadual, no Rio Grande do Norte, por motivo de sua aposentadoria. (Processo nº 001024/84-DE/RN).

Conceder dispensa, a CLEIDE GINALVA SANTOS, função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, do Grupo de Aná lise, Controle e Avaliação de Projetos, da Delegacia Estadual em Sergipe, a partir de 05 de janeiro de 1984, em virtude de sua rescisão de Contrato de Trabalho. (Processo nº 0024/84-DE/SE). FERNANDO JOSÉ LUZ

Ministério da Educação e Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

ÇÃO E CULTURA, no uso de suas atribuições, e de acordo com o dispos to nos § 39 e 49 do artigo 49 do Decreto no 87.310, de 21 de junho de 1982, resolve NOMEAR

66 -RICARDO. LUIZ KNESEBECK, para exercer, por 4 (quatro) anos, o mandato de Vice-Diretor do Centro Federal de Educação Tecnológica do

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 67 - Conceder dispensa a OSMAN HORA FONTES da função de membro titular, e MANOEL ACHILES LIMA da função de membro suplente, do Conse lho Diretor da Fundação Universidade Federal de Sergipe.

A Ministra de Estado DA EDUCA ÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi delegada pelo to nº 84.716, de 19 de maio de 1980, resolve N O M E A R:

Nº 68-JOAQUINA HEDUVIGES DA VEIGA SIMÃO, para exercer, em comissão, o cargo de Pró-Reitor de Assuntos Estudantis da Universidade Federal

ESTHER DE FIGUEIREDO FERRAZ

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

Portaria nº 194 de 17 de fevereiro de 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi Atribuida pela Paragrafo Primeiro do artigo 13, do Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981, e tendo em vista os editais DP, nº 06, de 20 de setem bro de 1983, publicado no Diário Oficial de 21 subsequente, e 02 03 de 24 de janeiro de 1984, publicados no Diário Oficial de 25 seguinte

Proceder a Ascensão Funcional dos Seguintes servidores deste Ministério, para as Categorias Funcionais abaixo relacionadas:

I - NO QUADRO PERMANENTE

TÉCNICO DE ADMINISTRAÇÃO NS-923, Classe "A", Refe-

rência NS-5.

"A"

CYRTE ANDRADE BITTENCOURT, ocupante do cargo de Agente Administrativo SA-801. C, Referência NM-26, em vaga decorrente da Rescisão contratual de DIOGENES DOMINGOS DE MOURA, ocorrida em 17-03-77, com lotação no Nucleo Central do MEC, em Brasilia-DF.

b) TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS NS-927, Classe "A" Referência NS-5.

MARIA IOLANDA PEQUENO BARBOSA, ocupante do cargo de Agente Administrativo SA-801. C, Referência NM-25, em vaga decorrente da Progressão Vertical de GERALDO MENDES MONTEIRO, ocorrida em 1.03.83 com lotação na Delegacia do MEC, na Paraiba.

MARILUR CHAGAS SPINELI GUIMARÃES, ocupante do cargo de Agente Administrativo SA-801. C, Referência NM-29, em vaga decorrente da Progressão Vertical de JAYME ALVES, ocorrida em 01.03.83,com 10 tação na Delegacia do MEC, em Sergipe.

II - NA TABELA PERMANENTE

a) TÉCNICO DE ADMINISTRAÇÃO LT-NS-923, Classe "A", Re ferência NS-5.

ANGELO EUSTAQUIO NARDONI, ocupante do emprego de Agente Administrativo LT-SA-801. B, Referência NM-22, em vaga decorrente da rescisão contratual de EDSON ANTONIO BRANCO FERREIRA, ocorrida em 01.06.81, com lotação no Nucleo Central do MEC, em Brasilia-DF.

b) TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS LT-NS-927 Classe

01 - REFERÊNCIA NS-8
JOSÉ BUENOS PONTES, ocupante do emprego de Técnico de
Contabilidade LT-NM-1042."S", Referência NM-32, em vaga decorrente da rescisão contratual de VERA ESTHER JANDEIR DA COSTA, ocorrida 17-02-79, com lotação na Delegacia do MEC, em Mato Grosso do Sul.

02 - REFERÊNCIA NS-5

AMESIA GONÇALVES FUJISHIMA, ocupante do emprego de Agente Administrativo LT-SA-801, B, Referência NM-22, em vaga decorrente da rescisão contratual de MARILDA CARVALHO, ocorrida em 01.03.879, com lotação no Nucleo Central do MEC, em Brasilia-DF.

ELDA MARIA CARLOS DE FRANÇA, ocupante do emprego Agente Administrativo, LT-SA-801. B, Referência NM-22, em vaga decrente do Falecimento de CECY MARLENE DE MELLO, ocorrido em 28.12.82, com lotação no Nucleo Central do MEC, em Brasilia-DF.

CLELIA MARIA DE SOUSA, ocupante do emprego de Administrativo, LT-SA-801. "B", Ref. NM-22, em vaga decorrente da rescisão Contratual de AFONSO MARIA STREHL, ocorrida em 03.03.83 com lotação no Nucleo Central do MEC, em Brasilia-DF.

LUIZ NELSON CARNEIRO ALVES, ocupante do emprego Agente Administrativo LT-SA-801. "A", Ref.NM-18, em vaga decorrente da rescisão contratual de TEREZINHA MENDES DOS SANTOS, ocorrida em 25-07-83, com lotação na Delegacia do MEC, na Paraiba.

MARIA AMELIA FERREIRA ARAUJO, ocupante do emprego de Agente Administrativo LT-SA-801. "B", Ref.NM-21, em vaga decorrente da rescisão contratual de JACI MARIA MENEZES DE AZEVEDO, ocorrida em 15-09-83, com lotação no Nucleo Central do MEC, em Brasília-DF.

MARIA BERNARDETE PORDEUS GADELHA, ocupante do emprego de Agente Administrativo LT-SA-801. "A", Ref.NM-18, em vaga decorrente da Movimentação de ROSINA DAVID MARTINS DA SILVA, ocorrida em 19.09.83 com lotação na Delegacia do MEC no Rio Grande do Norte.

MARIA HELENA AZEVEDO DE ANDRADE; ocupante do emprego de Agente Administrativo LT-SA-801. "C", Ref.NM-27, em vaga decorrente da rescisão contratual de BENEDICTA COELHO ALVES DOS SANTOS, ocorrida em 16.12.83, com lotação na Delegacia do MEC, na Bahia.

MARTA JOSÉ TEIXEIRA NEGROMONTE, ocupante do emprego de Agente Administrativo LT-SA-801. "C", Ref.NM-27, em vaga decorrente da aposentadoria de HILDA ROBERTA DE BRITO, ocorrida em 18.03.83, com lotação na Delegacia do MEC, em Alagoas.

RUTH MARIA COSTA COELHO, ocupante do emprego de Agen te Administrativo LT-SA-801."A", Ref.NM-18, em vaga decorrente da Apo sentadoria de ITA GOUVEA, ocorrida em 10-05-83, com lotação na Delegacia do MEC, na Bahia.

ZILDA DE ARAUJO RODRIGUES, ocupante do emprego Agente Administrativo LT-SA-801. "C", Ref.NM-25 em vaga decorrente aposentadoria de ALINA DE AQUINO CORREA PINTO, ocorrida em 20.0 20.05.83 com lotação no Nucleo Central do MEC, em Brasília-DF.

Os Servidores de que trata a presente portaria, terão o prazo de trinta dias, para entrarem em exercício nas localidades de lotação, objeto de sua Opção.

Guy de Fontgalland

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal de Alagoas

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 1984

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: Nº 68 — Conceder aposentadoria de acordo com os arts. 101, îtem III, păragrafo único e 102, îtem I, alinea "a" da Constituição Federal combinado com os arts. 176, îtem II e 178, îtem I, alinea "a" da Lei Nº 1711/52, com as vantagens do art. 180, îtem I, com a nova redação dada pela Lei Nº 6.732/79, a MARIA INEZ PRAZERES, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe S, ref. NM-31, do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 1648/83)

Em consequênção declarar vação o cargo acima mencionado.

Nº 69 - Dispensar MARIA INEZ PRAZERES, Agente Administrativo, código' SA-801, classe S, referência NM-31, da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, do Núcleo de Pesquisas Tecnólogicas, em virtude de sua Aposentadoria. (Proc. nº 1648/83-9)

Nº 70 - Declarar aposentado a partir de 13.09.83, de acordo com os artigos 176, Item I, 178, Item II e 187 da Lei nº 1.711/52, combinados com os artigos 101, Item II e 102, Item II da Constituição Federal, OTA VIO GOMES DA SILVA, no cargo de Agente de Vigilância, código NM-1045, classe S, referência NM-26 do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos proporcionais a 20/35 avos. Em consequência, declarar vago o cargo acima mencionado.

FERNANDO CARDOSO GAMA

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 41, DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984 O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 779/83 do Magnifico Reitor, resolve,

Retificar a Portaria nº 24, de 24.01.84, para considerar suspenso o contrato de trabalho de MARIA LIMA CARVALHO, na forma dartigo 475 da Consolidação das Leis do Trabalho (proc.nº 1465/83-1)

JALBAS TENÓRIO DE HOLANDA Diretor-Geral Substituto

Universidade Federal do Paraná

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Paraná, no exercício do cargo de Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o artigo 30, item VII, do Estatuto da Universi dade, resolve:

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, letra "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com as alterações constantes na Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977,

Nº 2019, de 03.02.84 - a GEMMA ANTONIA BUZZATO PISSATO, matrícula nº 2.423.536, na Categoria Funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006.B, ref.NM-5, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital de Clínicas, da Pró-Reitoria de Orgãos Suplementares. (processo nº 000408/84-8).

Nº 2026, de 09.02.84 - a MARIA MIGUEL DE LOURDES, matricula nº2.075274, na Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001.A, referência NM-23, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital de Clínicas, da Pró-Reitoria de Orgãos Suplementares. (processo nº 001079/84-8). Roberto Linhares da Costa.

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Paraná, no exercício do cargo de Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 30, item VII, do Estatuto da Universidade, e considerando a autorização concedida pelo Excelentissimo Se nhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, constante nos processos nos 000726/83-1, e 000361/84-4, e o disposto no Decreto no 86.795, de 29 de dezembro de 1981, resolve: dezembro de 1981, resolve:

de 09.03.84 - I - Admitir, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, para exercerem o emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, CÓDIGO LT-SA-801.A, REFERÊNCIA NM-17, da Tabela Permanente desta Universidade, os seguintes condidatos habilitados em concurso público: 01. HERON RODRIGUES FURQUIM, em vaga decorrente da rescisão de contra to de Dimas Alberto Damaso da Silveira, ocorrida em 02 de novembro de

02. ZILDA ASSMÉ, em vaga decorrente da movimentação de Maria Rita de Cāssia Weckerlin e Silva, ocorrida em 10 de outubro de 1983.

II - A entrada em exercício, por parte dos candidatos ora admitidos, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias , contados da data de publicação desta Portaria. Roberto Linhares da Costa.

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Paraná, no exercício do cargo de Reitor da Universidade Federal do Paraná, no exercición de cargo de Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto no item I, do artigo 14, do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980, re

Nº 2020, de 03.02.84 - Conceder progressão vertical à Professora de Magistério Superior GILDA EVELINA RIEGLER THIESSEN, da referência 04 da classe de Professor Assistente, para a referência 01 da classe de Professor Adjunto, da Tabela Permanente desta Universidade, com efeitos a partir de 1º de janeiro de 1983. (processo nº 002051/83-1).

Nº 2024, de 08.02.84 - Conceder progressão vertical à Professora de Magistério Superior ARICLE VECHIA, da referência 04 da classe de Professor Assistente, para a referência 01 da classe de Professor Adjunto, da Tabela Permanente desta Universidade, com efeitos a partir de 30 de novembro de 1983. (processo nº 005953/83-6). Roberto Linhares da Costa.

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Parana, no exercício do cargo de Reitor da Universidade Federal do Parana, no exercicio do cargo de Reitor da Universidade Federal do Parana, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto no parágrafo único, item II, do artigo 14, do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980, e ainda o que consta do processo nº 006356/83-1, resolve:

Nº 2025, de 08.02.84 - Conceder progressão vertical à Professora de Magistério Superior SONIA MARIA COIMBRA KENSKI, da referência 04 da classe de Professor Assistente, para a referência 03 da classe de Professor Adjunto, da Tabela Permanente desta Universidade, com efeitos a partir de 20 de julho de 1983. Roberto Linhares da Costa.

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Paraná, no exercício do cargo de Reitor da Universidade Federal do Parana, no exercicio do cargo de Reitor da Universidade Federal do Parana, no uso de suas atribuições, e considerando o disposto no Decreto nº 81.384, de 22 de fevereiro de 1978, alterado pelo Decreto nº 84.106, de 22 de outubro de 1979, e o contido no processo nº 57.127/82, resolve:

Nº 2013, de 1º.02.84 - Designar o Professor de Magistério Superior DE WET VIRMOND TAQUES JUNIOR, classe Assistente, código LT-M-401, ref. 3, lotado no Departamento de Estomatologia, do Setor de Ciências da Saúde, para operar direta e habitualmente com Raios X e/ou substâncias ra dioativas.

Determinar à Comissão Permanente de Pessoal Do cente e à Rró-Reitoria de Ensino e Pesquisa, o rigoroso controle do exercício das atividades que ensejaram a presente designação, comunicando ao Departamento de Pessoal quaisquer alterações ocorridas no plano Departamental. Roberto Linhares da Costa.

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Paraná, no exercício do cargo de Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do processo nº 002054/83-0, resolve:

Nº 2014, de 19.02.84 - Retificar a Portaria nº 1549, de 14 de setem - bro de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 02 de outubro do bro de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 02 de outubro do mesmo ano, a fim de considerar que a servidora MARIA THEREZA ARANTES NOMAK, matrícula nº 2.401.834, ocupante da Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, NM-1001.A, ref.NM-27, do Quadro Permanente desta Universidade, foi aposentada de acordo com as disposições contidas nos artigos 176, item III e 178, item I, letra "b", da Lei nº1.711, de 28 de outubro de 1952, com as alterações constantes da Lei nº6.481, de 05 de dezembro de 1977, e não como constou no referido ato. Roberto Linhares da Costa.

Pró-Reitoria de Administração

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal do Para nã, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 0033, de 04 de maio de 1982, e o que consta do artigo 30, item VII, do Estatuto da Universidade, resolve:

NO 0830/PRA, de 08.02.84 - Dispensar, a partir desta data, a servidora Nº 0830/PRA, de 08.02.84 - Dispensar, a partir desta data, a servidora NADIA ODETE VOLOSCHEN KÜDREK, ocupante da Categoria Funcional de Arquiteto, LT-NS-917.A, ref.NS-7, da Tabela Permanente desta Universidade, da função de confiança de Chefe da Seção de Projetos, código LT-DAI-111. 2, Nível Superior, da Divisão de Obras, da Prefeitura da Cidade Universitária, da Pró-Reitoria de Administração. (processo nº 001197/84-0). Djalma Lopes de Medeiros.

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal do Para ná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 0033, de 04 de maio de 1982, e o que consta do artigo 12, do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e do processo nº 001198/84-7, resolve:

Nº 0831/PRA, de 08:02.84 - Designar a servidora TAMARA IEPCA MAIA, ocupan te da Categoria Funcional de Engenheiro, LT-NS-916.A, ref.NS-5, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de confiança de Chefe da Seção de Projetos, código LT-DAI-111.2, Nível Superior, da Divisão de Obras, da Prefeitura da Cidade Universitária, da Pró-Reito-Administração, criada pelo Decreto nº 77.026, de 15 de janeiro de 1976. Djalma Lopes de Medeiros.

Universidade Federal de Pernambuco

PORTARIA DE PESSOAL NO 215 DE 13 DE FEVEREIRO DE 1984.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, usando da compe tência que lhe foi atribuída pelo artigo 19, parágrafo único do Decreto nº 51.352, de 23 de novembro de 1961, resolve:

Conceder aposentadoria, nos termos do inciso XX do artigo da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional

nº 18, promulgada em 30 de junho de 1981, e publicada em DOU de 09 de julho seguinte, a ARIDETE DA MOTA SILVEIRA, matricula nº 117.2.218.760, no cargo de Professor de Ensino e 1º e 2º graus, código: M-402, classe' "D", Referência 02, cadastro nº 050504, do Quadro Permanente desta Universidade, em regime de trabalho de 20 horas. (Processo nº 23076.001177/84-6). GEORGE BROWNE REGO

PORTARIAS DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, NO EXERCÍ CIO DO CARGO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e estatutári as, resolve:

Nº 253-Tornar sem efeito a Portaria de Pessoal nº 712, de 15.10.81, publicada em D.O.U. de 27.10.81, a qual tratou, erroneamente, da anula ção da Portaria nº 592, de 31.08.81, publicada em D.O.U. de 22.09.81.

Nº 255- Retificar as portarias nºs 103/84, 104/84, publicadas em D.O.U. de 24.01.84, para declarar que os nomes corretos das candidatas são:

VERIDIANA RIBEIRO DA SILVA e ANA MARIA ALVES DE MORAIS, ficando ratificados os demais termos. PROF. GERALDO CALÁBRIA LAPENDA.

Nº 261- declarar vago, a partir de 29.09.83, por motivo de falecimento, o emprego de Professor Assistente, referência 2, que era ocupado por 'VITORIA MARIA LEAL DE AMORIM, cadastro nº 241512, em regime de quarenta (40) horas, lotada no Departamento de Cirurgia do Centro de Ciên cias da Saúde e constante da Tabela Permanente desta Universidade. (Processo nº 23076.002682/83-8).

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, NO EXERC $\underline{\mathbf{1}}$ CIO DO CARGO DE REITOR, usando da atribuição que lhe confere o artigo 33, alínea "g", do Estatuto da Universidade, resolve:

Nº 254 _Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, nos empregos' Nº 254 Admitir, sob o regime da Legislação Trabalnista, nos empregos abaixo relacionados na Tabela Permanente desta Universidade, em provimento que atende às exigências contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, os seguintes candidatos habilitados e classificados' em concurso público.

- TECNOLOGISTA, código LT-NM.1018, classe A, referência NM.17

01. AUGUSTA RENATA GADELHA DE FREITAS NOURI TUMAJAN - CPF no 300.323.424-20, em vaga decorrente da aposentadoria de Astrogildo José de Miranda, publicada em D.O.U. de 26.02.82.

02. CASEMIRO PAULO SETTE DE LIMA, CPF no 376.212.704-20, em vaga decorrente da aposentadoria de Inalda Gonçalves da Rocha, publicada em ...

D.O.U. de 26.05.82.
03. CONCEIÇÃO GOMES DA SILVA, CPF nº 317.425.724-72, em vaga decorrente da aposentadoria de Severino Souza do Nascimento, publicada em ... 04. NADIA CLAIZONI DOS SANTOS, CPF nº 126.133.714-04, em vaga decorren te da aposentadoria de Aurea Martins da Silva, publicada em D.O.U. de

- ASSISTENTE SOCIAL, código LT-NS.930, classe A, referência NS.01
01. MARIA DO SOCORRO MACHADO MENDES, CPF no 373.590.294-49, em vaga de corrente da aposentadoria de Graziella Oliveira Pinto Ramos, publicada em D.O.U. de 14.11.83.

A entrada em exercício, por parte dos candidatos ora admitidos, dar-se-á no prazo de trinta (30) dias contados da data da publicação 'desta portaria. (Processo DASP nºs 2304/83; 21461/83 e 23204/83).

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, NO EXERCI CIO DO CARGO DE REITOR, no uso de atribuição conferida pelo artigo 90, alinea "a", do Decreto nº 59.676, de 06.12.66, resolve:

No 256 - Conceder aposentadoria, nos termos do inciso XX do artigo 165 Nº 256 - Conceder aposentadoria, nos termos do inciso XX do artigo 165 da Constituição Federal, com a rédação dada pela Emenda Constitucional' nº 18, promulgada em 30 de junho de 1981, e publicada em D.O.U. de ... 09.07.81, a JONAS RABIN, matrícula nº 117-1.830.775, no cargo de Professor Adjunto, referência 04, cadastro nº 005711, do Quadro Permanente desta Universidade, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas. (Processo nº 23076.001216/84-1).

Nº 257 - Conceder aposentadoria, nos termos do inciso XX do artigo 165 Nº 25/ - Conceder aposentadoria, nos termos do inciso XX do artigo 165 da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 18, promulgada em 30 de junho de 1981, publicada em D.O.U. de ... 09.07.81, a ORLANDO MORAIS, matrícula nº 117-1.938.902, no cargo de Professor Titular, cadastro nº 028517, do Quadro Permanente desta Universidade, em regime de 20 (vinte) horas. (Processo nº 23076.001172/84-4),

Nº 258 _Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, inciso 'II e 178, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, especificamente no que diz respeito à alteração do artigo 178, respeitado o disposto no inciso I, alínea "a", combinado com os artigos 1º da Lei nº 6.226, de 14.07.75 e 117 da referida Lei nº 1.711/52, a CÍCE RO DE AQUINO, matrícula nº 117-2.219.125, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "A", referência NM.4, cadastro nº 095656, do Quadro Permanente desta Universidade, com as vantagens da classe 'B", referência NM.10, previstas no artigo 184, item I da Lei nº 1.711 de 28 de outubro de 1952, observado o disposto no § 2º do artigo 102 da Constituição Federal. (Processo nº 23076.001448/84-0), PROF. GERALDO CALÁBRIA LAPENDA. DO CALÁBRIA LAPENDA.

No 260- Aposentar de acordo com os artigos 176, inciso III, paragrafo Nº 260- Aposentar de acordo com os artigos 176, inciso III, parágrafo' 29, e 178, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6.481; de 05 de dezembro de 1977, especificamente no que diz respeito à alteração do artigo 178, respeitado o disposto no inciso I, alínea "b", EDÉSIO GOMES DA SILVA, matricula nº 117-2.067.216, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "B", referência NM.02, cadastro nº 080683, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos integrais. (Processo nº ... 23076.001486/84-9). 23076.001486/84-9).

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e estatutári

as, tendo em vista a sentença do MM. Juiz Federal da 1ª Vara, prolatada nas îls. 19/21 do Inquérito Judicial nº 726/79, resolve:

Nº 259 - Considerar rescindido, de acordo com o contido no artigo letra <u>i</u>, da Consolidação das Leis do Trabalho, a partir de 10.05.80, o contrato de trabalho de ARMANDO JOSÉ DO ESPIRÍTO SANTO, ocupante do em prego de Agente de Transporte e Portaria, cadastro nº 009036, código LT-TP.1202, classe A, referência 02, lotado no Departamento de Química e constante da Tabela Permanente desta Universidade. (Processo UFPE no 16.893/78).

GERALDO CALÁBRIA LAPENDA

Departamento de Pessoal

PORTARIA DE PESSOAL Nº 249 DE 14 DE FEVEREIRO DE 1984.

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DE PERNAMBUCO, usando da competência que lhe foi atribuída pelo § 19 do artigo 13 do Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981.

RESOLVE, proceder a Ascensão Funcional para os cargos e empre gos do Quadro e Tabela Permanentes desta Universidade, dos seguintes servidores:

I - PARA A CATEGORIA FUNCIONAL DE DATILÓGRAFO, CÓDIGO: LT-SA-802, CLAS-

SE "A", REFERÊNCIA NM.09, a 1. MARIA EUFRASIA DE OLIVEIRA, Cadastro 247.120, ocupante do empre-MARIA EUFRASIA DE OLIVEIRA, Cadastro 247.120, ocupante do emprego de Agente de Portaria, Código: LT-TP-1202, Classe "A", Referência NM.02, da Tabela Permanente, em vaga decorrente da Ascensão Funcional de Walquíria Bezerra Paulino de Cerqueira, ocorrida em 03.02.82, publicada em D.O.U.de 02.02.82.
 INEIDE SANTOS DE SOUZA, Cadastro nº 245.267, ocupante do emprego de Agente de Portaria, Código: LT-TP-1202, Classe "A", Referência NM.02, da Tabela Permanente, em vaga decorrente da Ascensão Funcional de José Manoel Jerônimo da Silva, ocorrida em 11.11.81, publicada em D.O.U. de 10.11.81.

publicada em D.O.U. de 10.11.81.

ITAMAR JOSÉ SILVA COUTO, Cadastro 245.380, ocupante do emprego 'de Agente de Portaria, Código: LT-TP-1202, Classe "A", Referên - cia NM.02, da Tabela Permanente, em vaga decorrente da Ascensão' Funcional de Jaidete Timóteo da Silva, ocorrida em 11.11.81, pu-blicada em D.O.U. de 10.11.81.

II- PARA A CATEGORIA FUNCIONAL DE TRADUTOR E INTÉRPRETE, CÒDIGO: NS-938, CLASSE "A", REFERÊNCIA NS.01; a

1. REGINALDO FLORÊNCIO DE ARAÚJO, Cadastro 063.347, ocupante do car go de Auxiliar de Enfermagem, Código: NM-1001, Classe "B", Refe-rência NM.25, do Quadro Permanente, em vaga decorrente da Resci-são de Contrato de Alice Maria Teixeira de Saboia, ocorrida em 01.07.82, publicada em D.O.U. de 08.11.82.

III-PARA A CATEGORIA FUNCIONAL DE MOTORISTA, CÓDIGO TP-1201 ou

LT-TP-1201, CLASSE "A", REFERÊNCIA NM.07; a

1. JOSIAS CAETANO LEITE, Cadastro 236.861, ocupante do emprego

Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código: LT-NM-1006, Classe "A", Referência NM.02, da Tabela Permanente, em vaga de -corrente da Progressão Vertical de João Braz de Lima, ocorrida 'em 01 08 81

corrente da Progressao vertical de João Braz de Lima, ocollida em 01.09.81, publicada em D.O.U. de 22.09.81. 2. JOSÉ LIRA DE PAIVA, Cadastro 087.810, ocupante do cargo de Agen-te de Portaria, Código: TP-1202, Classe "A", Referência NM.05, ' do Quadro Permanente, em vaga decorrente da Progressão Vertical' de Ercilio de Souza Borba, ocorrida em 01.09.81, publicada em .. D.O.U. de 22.09.81.

IV- PARA A CATEGORIA FUNCIONAL DE PROGRAMADOR, CÓDIGO LT-PRO-1602, CLAS

, REFERÊNCIA NM.25, a

· . 特徵也

- 1. BECHARA KATER DE FREITAS, Cadastro 223.816, ocupante do emprego de Operador de Computação, Código: LT-PRO-1603, Classe "A", Referência NM.18, da Tabela Permanente, em vaga decorrente da Rescisão de Contrato de Osvaldo Sá de Araújo Nogueira Júnior, ocorrida em 05.07.83, publicada em D.O.U. de 02.08.83.

V - PARA À CATEGORIA FUNCIONAL DE OPERADOR DE COMPUTAÇÃO, CÓDIGO:
LT-PRO-1603, CLASSE "A", REFERÊNCIA NM.17.

1. ANTONIO DE QUEIROZ LINS, Cadastro 235.571, ocupante do emprego '
de Perfurador Digitador, Código: LT-PRO-1604, Classe "A", Refe rência NM.10, da Tabela Permanente, em vaga decorrente da Rescisão de Contrato de Roberto Ferreira dos Santos, ocorrida em ... 08.03.83, publicada em D.O.U. de 26.07.83.

2. FÁTIMA MARIA CORDEIRO DE ABREU, Cadastro 235.636, ocupante do em prego de Perfurador Digitador, Código: LT-PRO-1604, Classe "A", Referência NM.10, da Tabela Permanente, que fica transformado, de acordo com o parágrafo único "in fine" do art. 12 do Decreto no 85.645, de 1981, no emprego em que é feita a Ascensão Funcional. LENIRA MARIA V.C.DE ALBUQUERQUE

PORTARIA DE PESSOAL Nº 252 DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984.

A DÎRETORA GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DE PERNAMBUCO - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, tendo em vista o que consta da Exposição de Motivos nº 062, de 03 de março de 1982, do Departamento Administrativo do Serviço Público, aprovada pelo Excelen - tissimo Senhor Presidente da República, e do processo DASP no 20999/83,

RESOLVE expedir a presente portaria para declarar que EULINA GO MES NASCIMENTO DE ASSIS, CPF nº 147.076.084-34, ocupante do emprego de Laboratorista, da Tabela Especial de Empregos aprovada conforme consta da Exposição de Motivos supramencionada, passou a ocupar o emprego de Laboratorista, código LT-NM.1005, classe B, referência NM.17, da Tabela Permanente, a partir da data da publicação deste ato, visto ter sido ha bilitada em concurso público, observada a classificação respectiva. consequencia, fica extinto o emprego anteriormente ocupado. LENIRA MA -RIA V.C. DE ALBUQUERQUE.

76 27 54 10 0

医期 埋 烘 。

Universidade Federal do Rio Grande do Sul

PORTARIA Nº 140, DE 11 DE FEVEREÎRO DE 1984

O VICE-REITOR, EM EXERCÍCIO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista que consta no Processo nº23078.002078/84-4, da Reitoria, resolve:

Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 176, item II, e 178, item I, letra "a", da Lei nº1.711, de 28 de outubro de 1952, alterados pela Lei nº6.481, de 05 de dezembro de 1977, a MANOEL MARQUES LEITF, no cargo de Professor Titular M-401.6, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício no Departamento de Ciências Econômicas da Faculdade de Ciências Econômicas, com provento integral de conformidade com o artigo 20, item II, do Decreto nº85.487, de 11 de dezembro de 1980, incorporando a Cratificação de Dedicação Exclusiva de acordo com o artigo 2º, do Decreto-lei nº1.96º, de 25 de novembro de 1982 e, acrescido da vantagem deferida pelo artigo 184, item II, da Lei nº1.711, de 28 de outubro de 1952, nos termos da Lei nº6.701, de 24 de outubro de 1979; observado o que dispõe o artigo 102, paragrafo 2º da Constituição.

SERGIO DE MEDA LAMB

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIAS DE 01 DE FEVEREIRO DE 1984

O PRO-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO, EM EXERCÍCIO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram con feridas pela Portaria nº047, de 18 de janeiro de 1984, do Magnífico Reitor, e, tendo em vista o que consta no Processo nº23078.002463/84-5, da Reitoria, resolve:

Nº 93 - Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 176, item II, e 178, item I, letra "a", da Lei nº1.711, de 28 de outubro de 1952; al terados pela Lei nº6.481, de 05 de dezembro de 1977, a DIVA CORREIA MO REIRA, no cargo de Agente de Portaria TP-1202, Classe "A", Referência NM-06, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício na Facul dade de Arquitetura, com provento integral inerente ao cargo de Agente de Portaria TP-1202, Classe "B", Referência NM-16, de acordo com o artigo 184, item I, da Lei nº1.711, de 28 de outubro de 1952 e, de conformidade com a Lei nº6.701, de 24 de outubro de 1979; observado o que dispõe o artigo 102, parágrafo 2º da Constituição.

O PRO-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO, EM EXERCÍCIO, DA UNIVERSIDADE O PRO-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO, EM EXERCICIO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram con feridas pela Portaria nº047, de 18 de janeiro de 1984, do Magnifico Reitor, e, tendo em vista o que consta no Processo nº23078.001904/84-8, da Reitoria, resolve:

Nº 94 - Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 176, item II, e 178, item I, letra "a", da Lei nº1.711, de 28 de outubro de 1952, al terados pela Lei nº6.481, de 05 de dezembro de 1977, a OLINDA SOARES MACHADO, no cargo de Agente Administrativo, SA-801, Classe "C", Referên cia NM-25, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício na Faculdade de Medicina, com provento integral; observado o que dispõe o artigo 102, parágrafo 2º da Constituição.

MANOEL MARQUES LEITE

Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro

PORTARIA Nº 32 DE 15 DE FEVEREIRO DE 1984

O REITOR_DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições, resolve:

tornar sem efeito a Portaria nº 208, de 18 de outubro de 1983, publicada no D.O.U. do dia 24 do mesmo mês e ano, na parte referente a admissão de ELIANA COTTA DE FARIA, para o emprego de Professor Assistente da Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior, código LT-M-401, do Grupo Magistério, código LT-M-400, na Tabela Permanente desta Universidade, no Departamento de Ciências Fisiológicas do Instituto de Biologia. (Processor 10103/83) so nº 10103/83).

FAUSTO AITA GAI

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

Portaria de 16 de fevereiro de 1.984

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da delegação da competência que lhe foi concedida pelo Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1.974, e de acordo com o contido no Processo MTb 24.000.002.051/84, RE-

Nº 3.045/84 - Autorizar com ônus limitado para os cofres. públicos, de acordo com o artigo 1º, item II, do referido Decreto, o afas tamento do País dos Doutores TERESA CRISTINA SILVA LINS, Assessora da Constantina de Assessoria Técnica do Gabinete do Ministro e RENATO MUSSALLAM, Coordena dor de Reajustamento Salarial da Secretaria de Emprego e Salario deste Ministerio, para no periodo de 1º a 28 de março de 1.984, acrescidos dos dias necessários ao trânsito, participarem de um curso sobre Negociações Coletivas na Universidade de Wisconsin em Madison U.S.A. As despesas de passagens e diárias serão pagas pelo Banco Internacional de Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD - nos termos do Acordo 1452/BR. MURILLO MA

ZWZZ,

* 2 % *

SEÇÃO II

RETIFICAÇÃO

Na relação de Portarias de 16 de fevereiro de 1984, publicada no D.O. de 17/02/84, pág. 1010, onde se lê: Nº 3.042/84, leia-se: 3.041/84.

SECRETARIA GERAL

Portaria nº 082 de 14 de fevereiro de 1984

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da compe tência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.542, de 27 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 1º de outubro sub sequente, resolve:

Designar OSVALDO GONÇALVES DE OLIVEIRA para exercer a função de confiança de Coordenador de Cultura e de Lazer, da Subsecretaria de Cultura, Esporte e Lazer do Trabalhador, código LT-DAS-101.1, da Secre taria de Promoção Social, constante da Tabela Permanente deste Ministério. GERALDO ANTONIO NOGUEIRA MINE.

SECRETARIA DE RELAÇÕES DO TRABALHO

Delegacia Regional do Trabalho no Distrito Federal

PORTARIA DE 13 DE FEVEREIRO DE 1984

A DELEGADA REGIONAL DO TRABALHO NO DISTRITO FEDERAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633 , de 31 de outubro de 1979, RESOLVE:

Nº 11/84 - Dispensar o Fiscal do Trabalho, código NS 933, clas se A, referência NS-10, da Tabela Permanente deste Ministério, JOSE RI BAMAR GUIMARAES DE ALBUQUERQUE, matrícula nº 2.207, da função de Chefe da Seção de Homologação de Recisões Contratuais da Divisão de Proteção ao Trabalho, código DAI-III.2, desta Delegacia, a partir de 13.02.84.

NARA C. N. MOREIRA DA SILVA

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS GM1, DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

RESOLVE:

Nº 238 - Designar, por necessidade do serviço, o Tenente-Coronel Aviador LUIZ CARLOS RODRIGUES RODRIGUEZ para o cargo de Chefel do Gabinete do Primeiro Comando Aéreo Regional.

Nº 239 - Designar, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador PAULO RUFINO BERNARDI para o cargo de Subcomandante da Escola de Especialistas da Aeronautica.

NO 243 - Dispensar, por necessidade do serviço, o Capitão Intendente JULIO CESAR DE OLIVEIRA LOPES de Membro da Comissão Coordenadora do Pro grama de Construção de Próprios Nacionais do Ministério da Aeronáptica.

Nº 244 - Manter, por necessidade do serviço e terem sido promovidos, disposição da Caixa de Financiamento Imobiliário da Aeronáutica, os s guintes militares:

CB Q EA DT - MARCOS CHEREM PESSOA e Sl Q IG SV - LUIZ FERNANDO ALVES MACHADO.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, de acordo com o que preceitua o artigo 19, inciso IX do Decreto nº 61 464, de 04 de outubro de 1967, resolve:

Nº 240 - Reverter aos respectivos Quadros, de acordo com o artigo 86 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, os seguintes Oficiais Supe riores:

Cel Av - JOSÉ CESAR DA FONSECA Ten Cel Int - CARLOS AMADO MACHADO FILHO

Reverter aos respectivos Quadros, de acordo com o artigo 86 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, os seguintes Oficiais: Ten Cel Av - WALMOR LANGE e Ten Cel Int - JOÃO CARLOS FERNANDES CARDOSO.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, de acordo com o disposto na Lei nº 6 165, de 0.9 de dezembro de 1 974; artigos 9º, § 2º; 11, itens 2, 3 e 4; 13 e seu parágrafo único do Decreto nº 76 323, de 22 de setembro de 1 975, combinado com o artigo 11 das Instruções aprovadas pela Portaria nº 135/GM3, de 31 de janeiro de 1 980, re O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, de

Nº 241 - Convocar para o serviço ativo da Força Aérea Brasileira o Aspirante-a-Oficial de Infantaria da Aeronáutica da Reserva de 2ª Classe de 1ª Linha, Estagiário de Engenharia, RAIMUNDO AVELINO DOS REIS, até o término do Curso de Engenharia do Instituto Tecnológico da Aeronáutica, visando à futura inclusão no Quadro de Oficiais Engenheiros da Ativa da Aeronáutica Aeronautica.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, usan do da competência que lhe foi delegada pelo Decreto número 83 840, de 14 de agosto de 1 979, tendo em vista o que consta do Processo DASP número 8 158/83 e M Aer números 34-02/929/83 e 14-01/990/83, e em consonância com o disposto no Decreto número 86 795, de 28 de dezembro de 1 981, resolve:

Nº 247 - Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, para os empre gos das Categorias Funcionais abaixo mencionadas, da Tabela Permanente deste Ministério, com destino às Organizações Militares a seguir indicadas, os seguintes candidatos habilitados em concurso público:

ARTÍFICE DE MECÂNICA - código LT-ART-702, classe de Artífice, refe

Na Especialidade de Tornearia, Fresagem e Usinagem

Cidade do Recife - PE

SEGUNDO COMANDO AÉREO REGIONAL

1 - AMADEU JOSÉ DO NASCIMENTO, em vaga decorrente da aposentadoria de Bernardo Augusto de Azevedo, ocorrida em 22 de fevereiro de

Cidade de Canoas - RS

BASE AÉREA DE CANOAS

1 - MARIO MEDINA SOUZA, em vaga decorrente da aposentadoria de Anselmo Francisco Alves, ocorrida em 07 de janeiro de 1 983.

AGENTE ADMINISTRATIVO - código LT-SA-801, classe "A", referência '

<u> Cidade de Fortaleza - CE</u>

BASE AÉREA DE FORTALEZA

l - FRANCISCO AURÉLIO DE A. TIMBO, em vaga decorrente da dispensa! de Olivio Moreira Pinto, ocorrida em 07 de fevereiro de 1 983.

Cidade de Manaus - AM

SÉTIMO COMANDO AÉREO REGIONAL

1 - ANTONIO CAVALCANTE FILHO, em vagá decorrente da dispensa de Luiz-Carlos Rodrigues de Souza, ocorrida em 17 de março

Cidade de Florianópolis - SC '.

BASE AÉREA DE FLORIANÓPOLIS

1 - MARIA ISABEL FIGUEIREDO BITTENCOURT, em vaga decorrente da aposentadoria de Alda Lacerda, ocorrida em Ol de janeiro

DESENHISTA - código LT-NM-1014, classe "A", referência NM-17 Cidade de Salvador - BA

BASE AÉREA DE SALVADOR

1 - MARILÚCIA DE SENA MORAIS, em vaga decorrente da aposentadoria de José Francisco Aguiar, ocorrida em 24 de março de 1 983.

AGENTE DE PORTARIA - código LT-TP-1202; classe "A", referência NM-1

Cidade do Recife - PE

SEGUNDO COMANDO AÉREO REGIONAL

11 - GILBERTO FERNANDES GOMES, em vaga decorrente da opção provimento Militar de João Fernandes da Silva, ocorrida 12 de julho de 1 982.

Cidade do Rio de Janeiro - RJ

1 - ALEXANDRE JOSÉ CUPERTINO DA SILVA, em vaga decorrente da aposentadoria de Geraldo Cunha de Oliveira, ocorrida em 02 junho de 1 982.

A entrada em exercício por parte dos candidatos admitidos, "dar-se-ã no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação desta Portaria.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICAJUSAN

do da competência que lhe foi delegada pelo Decreto número 83 840, 14 de agosto de 1 979, resolve:

Nº 248 -Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977, a: 01 - JOEL DE BARROS DA SILVA, matricula número 067-2 046 063, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "A", referência NM-04 (Processo número 20-01/3039/83); e 02 - RODOLFO ALFREDO PAULO WESNER, matricula número 067-1 898 532, no cargo da classe de Contramestre, código ART-702, referência NM-18, da Categoria Funcional de Artifice de Mecânica (Processo número 40-11/1175/84).

Nº 250 - Conceder aposentadoria no Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977, a:

1 - DIVA VIEIRA PARANHOS, matrícula número 067 - 2 189 409, Tradutor, côdigo NM-1034, classe Especial, referência NM-32 1/1988/83); (Processo número 15-01/1988/83);

2 - EURIDES DE SÁ BEZERRA, matrícula número 067 - 1 999 728 no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "C", referência NM-29 (Processo número 53-01/1486/83);

3 - HUMBERTO GUIMARÃES CILENTO, matrícula número 067 - 1 897 100, no cargo de Desenhista, código NM-1014, classe "B", referência NM-29 ' (Processo número 15-13/1891/83);

4 - LUIZ CARLOS MOREIRA DA SILVA, matricula número .. 067 - 1 835 126, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32 (Processo número 07-15/2408/83); e 5 — OSWALDO HAVEL, matrícula número 067 — 1 898 148, no cargo de Agente de Mecanização e Apoio, código NM-1043, classe "B", referência NM-21 (Processo número 15-13/1892/83).

Nº 251 -Rescindir a pedido, a partir de 28 de dezembro de 1 983, o Contrato de Trabalho de MANUEL DE MORAIS, ocupante do emprego de Artifice de Mecânica, código LIT-ART-702, classe de Artifice, referência NM-07, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo número 23-13/1604/83).

Nº 252 -Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, 'combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1 711, de 23 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977 e artigo 184, item I, da referida Lei número 1 711/52, consoante o contido no artigo 1º, da Lei número 6 701, de 24 de curubro de 1 979 e parágrafo 2º do artigo 102, da Constituição. de outubro de 1 979 e parágrafo 29 do artigo 102, da Constituição, a CTACILA NAVARRO CABRAL DE VASCONCELLOS, matrícula número 067-1 938 438, no cargo de Assistente Social, código NS-930, classe "B", referência NS-11, do Quadro Permanente deste Ministério, com os proventos correspondentes à referência NS-20, classe Especial, de idêntica Categoria ' Funcional e assegurando-lhe as vantagens da incorporação da gratificação de Nivel Superior, de que trata o artigo 59, parágrafo 19, do Decreto-lei número 1 709, de 31 de outubro de 1 979 e artigo 79 do Decreto-lei número 1 820, de 11 de dezembro de 1 980 (Processo número 24-11/1401/83).

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA usan do da competência que lhe foi delegada pelo Decreto número 83 840, de 14 de agosto de 1 979, tendo em vista o pronunciamento do Orgão de Saúde da Aeronautica, resolve: Nº 249 -Aposentar, no Quadro Permanente deste Ministério:

I - de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item III, da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977, SEBAS-TIÃO ALVES DE OLIVEIRA, matrícula número 067-1 584 608, no cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "B", referência NM-10 (Processo número 30-01/3115/83);

II - de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei número 1 711, de 28 de outubro de ... 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977, SERASTIÃO OROZIMBO, matricula número 067-1 977 149, no cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, código NM-1007, classe "B", referência NM-13 (Processo número 30-32/653/83).

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICAJISAN

do da competência que lhe foi delegada pelo Decreto número 83 840, de 14 de agosto de 1 979, tendo em vista o que consta dos Processos DASP número 22 917/83 e M Aer número 14-01/3796/83 e em consonância com o disposto no Decreto número 86 795, de 28 de dezembro de 1 981, resolve: No 253. Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego da Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, na cidade do Rio de Janeiro - RJ, o candidato habilitado em concurso público MURILO TEIXEIRA CARVALHO, em vaça decorrente da aposentadoria de co MURILO TEIXEIRA CARVALHO, em vaga decorrente da aposentadoria de Theófilo Faur, ocorrida em 24 de março de 1 983.

A entrada em exercício por parte do candidato admitido, dar-se-

a no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação Portaria.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, usan

do da competência que lhe foi delegada pelo Decreto número 83 840, 14 de agosto de 1 979, tendo em vista o que consta dos Processos DASP número 20 245/83 e M Aer número 14-01/3406/83, em consonância com o disposto no Decreto número 86 795, de 28 de dezembro de 1 981, resolve:

No 254 - Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, para os empre gos das Categorias Funcionais abaixo mencionadas da Tabela Permanente deste Ministério, com destino às Organizações Militares a seguir indicadas, os seguintes candidatos habilitados em concurso público:

1 - ARTÍFICE DE ESTRUTURA DE OBRAS E METALURGIA - código LT-ART-701, ' classe de Artífice, referência NM-7

Especialidade: SERRALHERIA

Cidade do Rio de Janeiro - RJ

- 1 EMILSON JOEL GOMES, em vaga decorrente da aposentadoria de Jor gelino Avelino dos Santos, ocorrida em 14 de setembro de .. 1 983; e
- 2 JOSÉ THOMAS DE ABREU, em vaga decorrente da aposentadoria Ary Pereira de Macedo, ocorrida em 11 de julho de 1 983.
- 2, ARTÍFICE DE MECANICA código LT-ART-702, classe de Artífice, refe rência NM-7

Especialidade: TORNEARIA, FRESAGEM E USINAGEM

Cidade do Rio de Janeiro - RJ

- 1 CELSO DE OLIVEIRA CASTILHO, em vaga decorrente da aposentado -ria de José Vieira da Silva, ocorrida em 15 de julho de 1 983;
- 2 SEBASTIÃO RAIMUNDO DA SILVA, em vaga decorrente da aposentadoria de José Elias Lima, ocorrida em 14 de setembro de 1 983; e
- 3 EDSON ISMAEL DOS SANTOS, em vaga decorrente da dispensa de Alvaro Castro, ocorrida em 01 de agosto de 1 983.

Cidade de Lagoa Santa - MG

PARQUE DE MATERIAL AERONÁUTICO DE LAGOA SANTA

- 1 JOSÉ FRANCISCO DA SILVA, em vaga decorrente da aposentadoria ' de David Moreira dos Santos, ocorrida em 15 de julho de 1 983; e
- 2 HELDER CESAR MÓNICO, em vaga decorrente da aposentadoria de Or lando de São José, ocorrida em 29 de setembro de 1 983.
- ARTÍFICE DE CARPINTARIA E MARCENARIA código LT-ART-704, classe "A", referência NM-7

Especialidade: CARPINTARIA

Cidade do Rio de Janeiro - RJ

- 1 FRANCISCO DA CONCEIÇÃO SANTOS, em vaga decorrente da aposentadoria de Aluízio Rebelo dos Santos, ocorrida em 29 de setembro
- 4 AGENTE ADMINISTRATIVO, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17 Cidade de Fortaleza - CE

BASE AÉREA DE FORTALEZA

1 - ELISABETE MARIA DE ALMEIDA LOPES, em vaga decorrente da aposen tadoria de Juracy Moreira da Costa, ocorrida em 26 de setembro

Cidade de Guaratinguetá - SP

ESCOLA DE ESPECIALISTAS DA AERONÁUTICA

1 - SANDRA HELENA FRANÇA, em vaga decorrente da aposentadoria Clovis da Silva Xatara, ocorrida em 01 de setembro de 1 983.

Cidade de Santa Maria - RS

BASE AÉREA DE SANTA MARIA

- 1 PAULO ANTONIO SILVEIRA FRANCA, em vaga decorrente da dispensa de Arahiba Bacelar Espig, ocorrida em 01 de junho de 1 983.
- 5 AGENTE DE TELECOMUNICAÇÕES E ELETRICIDADE, código LT-NM-1027, clas se "C", referência NM-20

Cidade do Rio de Janeiro - RJ

- 1 HENRIQUE CESAR DA FONSECA, em vaga decorrente da aposentadoria de Augustinho de Andrade Lins, ocorrida em 29 de setembro
- 6 MOTORISTA OFICIAL, código LT TP-1201, classe "A", referência NM-7

Cidade de Brasília - DF

BASE AÉREA DE BRASÍLIA

- 1 DONISETE ANTONIO MACHADO DE ARAUJO, em vaga decorrente da aposentadoria de Alvaro Luiz dos Santos, ocorrida em 22 de agosto
- 7 AGENTE DE PORTARIA, código LT-TP-1202, classe "A", referência NM-1 Cidade de Porto Alegre - RS

QUINTO SERVIÇO REGIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

1 - ANA ROSA IMINOR LARRATEA, em vaga decorrente da aposentadoria de Alba Maia Caldeira Martins, ocorrida em 10'de maio de 1 983.

Cidade do Recife - PE

PARQUE DE MATERIAL AERONÁUTICO DO RECIFE

1 - JOSÉ ANTONIO MARTINS DE SOUZA, em vaga decorrente da dispensa' de Sirley Alves de Medeiros, ocorrida em 09 de agosto de 1983.

Cidade do Rio de Janeiro - RJ

- 1 TELMA DA SILVA MONTEIRO, em vaga decorrente da aposentadoria 'de Astrogildo Correa da Silva, ocorrida em 01 de julho de 1 983;
- 2 MARCOS DE SANTANNA OLIVEIRA, em vaga decorrente da aposentadoria de Ademilson Damasio da Silva, ocorrida em 14 de setembro' de 1 983; .
- 3 GLEIDE APARECIDA MENDES JUSTO, em vaga decorrente da aposenta-doria de Manoel Francisco da Silva, ocorrida em 18 de julho de
- 4 MARIA APARECIDA DE SOUZA SILVA, em vaga decorrente da aposenta doria de Oswaldo Neves Pinheiro, ocorrida em 01 de setembro de 1 983.

A entrada em exercício por parte dos candidatos admitidos 'dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação'

DÉLIO JARDIM DE MATTOS

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 13 Fev 84

RELAÇÃO Nº 024

Proc. MAer nº 54-01/055/84 - MARCO ANTONIO DOS SANTOS FERNANDES - CB Q EA DT; Proc. MAer nº 04-13/232/84 - ANTONIO OVÍDIO RODRIGUES - CB Q EA DT; Proc. MAer nº 24-22/2572/83 - JAIR ROBERTO TABELINI - CB Q EA AL; Proc. MAer nº 54-01/052/84 - LUIZCAR LOS DO NASCIMENTO - CB Q EA DT; Proc. MAer nº 54-01/055/84 - NILTON MARQUES FLOR - CB Q EA DT; Proc. MAer nº 20-02/1800/83 - JOSÉ DE BARROS AMORIM - T2 Q TA CO (DT), todos solicitando tolerância de limite de idade para inscrição ao Concurso de Admissão à Es cola de Especialistas de Aeronáutica no ano de 1984. "INDEFERIDO, por falta de amparo legal".

RELAÇÃO Nº 026

Em 09 Fev 84 Proc. Maer nº 30-11/R-554/83 - WALTER ESTEVES DOS SANTOS - 38 Q IG CTB, solicitando promoção à Graduação de 29 Sargento, em ressarcimento de preterição. "INDEFERIDO, de acordo com o parecer do COMGEP".

Em'09 Fev 84

RELAÇÃO Nº 027

Proc. nº 00-01/469/84 - Autorizando o afastamento do País, com destino ao Chi le, nos períodos indicados, dos servidores abaixo relacionados, pertencentes a ARSA Ae roportos do Rio de Janeiro S.A., subsidiária da INFRAERO - Empresa Brasileira de Infra -Estrutura Aeroportuária, vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusiva mente, por conta da referida empresa:

- de 18 de fevereiro a 14 de março de 1 984 a) THOMAZ WILLIAM LOUREIRO MONACHESI;
 - b) JOSÉ VICTOR GRINSZTEIN; e
- c) JOSÉ MOACYR DE MIRANDA PINTO.
- de 02 a 11 de março de 1 984
- a) CARLOS AZEVEDO MATA;b) ALEXANDRE PINHEIRO; e
- c) ZAEL DOS SANTOS MARTINS DE AMORIM.
- de 05 a 12 de março de 1 984 a) CASSIO ROMUALDO DOS REIS CARNEIRO.

Em 16 Fev 84

TLX-054/DSP/130284 - Autorizando o afastamento do País, com destino ao Egito, no período de 16 de fevereiro a 06 de março de 1 984, de DAMACENO DAL BIANCO e JOSÉ EDUARDO TEIXEIRA BARBOSA, servidores da EMBRAER-Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida de empresa.

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, publicado no Diário Oficial da mesma data e, tendo em vista o que consta do Processo MS nº 981/84, resolve

Nº 55 - Conceder dispensa a REGINA CLAUDIA ARAÚJO COSTA, a par tir de 16 de fevereiro de 1984, do emprego de Agente Administrativo, co digo LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério.

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo 79, item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 56 - Designar CARLOS DA MOTA FERNANDES JÚNIOR, Sanitarista (área de Farmácia), da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para exercer a função de confiança de Diretor da Divisão de Saúde, código LT DAS 101.2, da Coordenadoria Regional de Saúde do Centro-Oeste, constante da Tabela Pérmanente do mesmo Ministério, de que trata a Portaria DASP nº 577, de 24 de abril de 1978.

WALDYR MENDES ARCOVERDE

PORTARIA Nº 58, DE 17 DE FEVEREIRO DE 1984

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, publicado no Diário Oficial da mesma data e, tendo em vista o que consta do Proces so MS nº 844/84, resolve

Conceder dispensa a ANTÔNIO HENRIQUE SILVA ROSSONI, a partir do dia 07 de fevereiro de 1984, do emprego de Técnico de Adminis tração, código LT-NS- 923, classe A, referência NS-05, da Tabela Perma nente deste Ministério.

WALDYR MENDES ARCOVERDE

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 16 de fevereiro de 1984

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1974, au torizou o afastamento do País das seguintes servidoras:

MARIA DO CARMO LEAL, Pesquisador Assistente, da Escola Nacional de Saúde Pública da Fundação Oswaldo Cruz, que viajarã a Medellin - Colômbia, no período de 01 a 10 de março de 1984, com ônus limitado nas condições mencionadas no Processo MS nº 0938/84.

LETÍCIA KRAUS SILVA, Pesquisador Assistente, da Esco la Nacional de Saúde Pública da Fundação Oswaldo Cruz, que viajará a Medellin - Colômbia, no período de 01 a 10 de março de 1984, com ônus li mitado nas condições mencionadas no Processo MS nº 0937/84.

FERNANDO JOSÉ CAETANO LOPES, Responsável pelo Bioté rio da Fundação Oswaldo Cruz, que viajará a Osaka - Japão, no periodo de 22 de fevereiro a 04 de junho de 1984, com ônus limitado nas condições mencionadas no Processo MS no 0996/84.

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 27, DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA SAUDE, no uso das atribuições que lhe confere o item V, da Portaria Ministerial nº 415/Bsb, de 22 de junho de 1979, publicada no Diário Oficial de 27 subseqUe<u>n</u> te, resolve:

Designar FRANCISCO BACELAR, Tesoureiro Auxiliar do Qua dro Suplementar, deste Ministério, para substituto eventual do Diretor da Divisão de Controle Financeiro, da Secretaria de Administração Figan ceira, da Secretaria de Controle Interno, código LT-DAS-101.1.

MOZART DE ABREU E LIMA

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIA Nº 08, DE 17 DE FEVEREIRO DE 1984

O Substituto do Secretário de Controle Interno do Ministério da Saúde, no uso da competência que lhe é outorgada pelo item VIII, artigo 8º do Regimento da Secretaria de Controle Interno do Minis-

tério da Saude, publicada no Diário Oficial da União de 29 de dezembro de 1981 e, tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP no 46, de 19 de agosto de 1975, Resolve:

Designar LUZIA MARIA DE OLIVEIRA ROCHA, Datilógrafo, Có digo LT-SA-802, Classe "A", referência NM-10, da Tabela Permanente do Mínistério da Saúde, para exercer a função de confiança de Secretário Admínistrativo do Diretor da Divisão de Análise, da Secretaria de Contabilidade, desta Secretaria de Controle Interno, código DAI-111.2 (M), de acordo com o Decreto no 87.280, de 14 de junho de 1982.

EVANDRO BRANDÃO CAMPELLO

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 68, DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor Geral do Departamento de Pessoal do Ministério da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, resolve aposentar funcionários do Quadro Permanente e em Extinção deste Ministério, constantes da relação anexa.

CLÁUDIO MOTA DE ALMEIDA

Relação das Aposentadorias concedidas p/ Portaria nº 68 /84 do Minist. da Saúde

NOME E MATRÍCULA	CARGO E CLASSE	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
O1-ANTENOR FIGUEIREDO DE ALMEIDA (RJ) 1.510.731	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "A",Código NM-1006,Refe - rência NM-04.		Artigos 176, item III e 178, item I, alínea "b" da Lei nº 1.711/52 , com a redação dada pe la Lei nº 6.481/77.
O2-JOÃO BARBOSA DE BR <u>I</u> TO (SE) 2.208.060	"A",Código TP-1202,Refe -	5.804/83	Artigos 176, item III e 178, item I, alínea "b" da Lei nº 1.711/52 , com a redação dada pe la Lei nº 6.481/77.
O3-ANTONIO RODRIGUES DE MENEZES (RJ) 1.534.352	Classe "C", Código NM-1005,	20/9221/83	Artigos 176, item III e 178, item I, alínea "b" da Lei nº 1.711/52 , com a redação dada pe la Lei nº 6.481/77.
QUADRO EM EXTINÇÃO . 01-ADY AGUIAR DO CARMO (MG) 2.192.269	Agente de Saúde Pública , Classe "C",Código NM-1002, Referência NM-22.	8.880/83	Artigos 176, item III e 178, item II da Lei nº 1.711/52, com a reda - ção dada pela Lei nº 6.481/77.

Ministério da Indústria e do Comércio

GABINETE DO MINISTRO Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 14 de fevereiro de 1984

O Chefe do Gabinete do Ministro da Indústria e do Comércio, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Senhor Ministró, em Portaria nº095, de 03.06.81, autorizou o afastamento do País, em viagem à Argentina, dos Drs. ANTONIO LEMOS DE ALBUQUERQUEJUNIOR, MARIO CESAR DA COSTA BRAGA e NELSON REZENDE COTRIM, servidores da Companhia Siderúrgica Nacional - CSN, pelo prazo de 06 dias, a partir de 19.02.84, nas condições mencionadas no processo MIC Nº 26000-000815/84.

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS TÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria Ministerial nº 341, de 30 de outubro de 1979 , Resolve:

Nº 104 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, 178, item I, alínea "a", 180, item II, da Lei nº 1.711, de 28/10/52, com alterações introduzidas pela Lei nº 6.481, de 05/12/77, e 6.732, de 04/12/79, a CARMO RODRIGUES DA COSTA, matricula nº 2.115.121, no cargo de Agente de Vigilância, Código NM-1045, Classe "S", referência NM-26, do Quadro Permanente deste Ministério, com as vantagens da função de Chefe da Turma de Vigilância do SAE - DEPARTAMENTO DE SERVI COS GERAIS - DSG-Código - DAI - 111.2 (NM). (PROC.MIC.Nº 000146/84).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo MIC nº 000221/84, resolve:

Nº 105 - Declarar vago, a partir de 02 de janeiro de 1984, o em prego de Agente de Portaria, codigo LT-TP-1202.A, referência NM-06, da Tabela Permanente deste Ministério, ocupado por MARIA DA CONCEIÇÃO FREITAS SOARES, em virtude de sua aposentadoria pelo Instituto Nacional de Pre

JOSÉ NATALINO DE FREITAS

PORTARIA Nº 107, DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria SG nº 29, de 09 de fevereiro de 1982, e tendo em vista o que consta do Processo MIC nº 000049/84, resolve:

Tornar sem efeito as admissões de MÕNICA FELISBERTO TEIXEIRA VIANNA, CLEIDE GOMES DE LIMA e DENISE FERNANDES DA SILVA, no em prego de Agente Administrativo, admitidas conforme Portaria DP nº 035, 11 de janeiro de 1984, publicada no Diário Oficial da União de 13 sub sequente, em virtude das desistências formalizadas pelas referidas cand $\overline{\underline{\mathbf{i}}}$ datas.

JOSÉ NATALINO DE FREITAS

SUPERINTENDÊNCIA DA BORRACHA

PORTARIA E-N9-12, DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O Superintendente da Superintendência da Borracha, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33 da Lei Nº 5.227, de 18.01.67, e consoante os artigos 11 e 12, do Decreto-Lei nº 200/67, resolve:

Delegar competência ao Responsável pela Delegacia Estadual da Indústria e do Comércio no Estado de São Paulo, Francisco Daniel Far ré Salazar, para praticar todos os atos necessários à execução das atī vidades específicas da área de atuação desta Superintendência naquele Estado, assim como poder subdelegar competência para atos de emissão de "Certificado de Comercialização" e "Certificado de Transferência" para fins de recolhimento da Taxa de Organização e Regulamentação do Mer cado da Borracha (TORMB) e de Padronização das Borrachas Naturais Brasileiras, respectivamente. sileiras, respectivamente.

O Superintendente sempre que julgar conveniente, deliberará sobre qualquer dos assuntos referidos nesta Portaria, sem prejuízo des ta subdelegação de competência, que prevalecerá até ser revogada por ato expresso.

JOSÉ CEZARIO MENEZES DE BARROS

PORTARIA Nº E-16, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

O Superintendente da Superintendência da Borracha, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33 da Lei № 5.227, de 18.01.67, resolve:

Revogar a Portaria Nº-E-91/83, de 29.09.83, DOU de 05.10.83.

JOSÉ CEZARIO MENEZES DE BARROS

PORTARIAS P, DE 15 DE FEVEREIRO DE 1984

O Superintendente da Superintendência da Borracha, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33 da Lei Nº 5.227, de 18.01.67, e consoante o artigo 12 do Decreto Nº 72.912, de 10.10.73, resolve:

Nº 22 - Dispensar, Elisabete Pontier de Almeida, Agente Administrativo, código LT-SA-801, "B", referência NM-21, da Tabela Permanente, desta Superintendência, da função de confiança de Chefe da Seção de Custos
e Taxas da Divisão de Arrecadação e Fiscalização do DECOM, código DAI111.3, para a qual foi designada pela Portaria Nº-P-76/81, de 31.08.81,
DOU de 18.09.81.

II- Designar, Elisabete Pontier de Almeida, para exercer a função de confiança de Assistente do Gabinete, código DAI-112.3, constante da Tabela Permanente desta Superintendência.

Nº 23 - Dispensar, Joana Côrtes de Sousa Lima, Agente Administrativo, codigo LT-SA-801."A", referência NM-20, da Tabela Permanente desta Supe rintendência, da função de confiança de Secretário Administrativo da Divisão de Arrecadação e Fiscalização do DECOM, código DAI-111.1, para a qual foi designada pela Portaria Nº P-197/80, de 16.09.80, D.O.U. de

Designar, Joana Côrtes de Sousa Lima, para exercer a função de de Chefe da Seção de Custos e Taxas da Divisão de Arrecadação e Fiscalização do DECOM, código DAI-111.3, correlata com a referida fun ção, vaga em virtude da dispensa de Elisabete Pontier de Almeida.

Dispensar, Elfrancia Gomes dos Santos, Agente Administrativo, código LT-SA-801. "B", referência NM-21 da Tabela Permanente desta Superintendência, da função de confiança de Secretário Administrativo do Gabinete, código DAI-111.1, para a qual foi designada pela Portaria P-72/81, de 31.08.81, D.O.U. de 18.09.81.

confiança de Secretário Administrativo da Divisão de Arrecadação e Fiscalização do DECOM, código DAI-lll.l correlata com a referida função,va ga em virtude da dispensa de Joana Côrtes de Sousa Lima.

JOSÉ CEZARIO MENEZES DE BARROS

Ministério das Minas e Energia

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 177, item I, de 24 de fevereiro de 1983, publicada no D.O.U. de 28 seguinte, resolve

Nº 229 - Designar ADÃO CERES JARDIM, ocupante do emprego de Tecnico de Administração, Cōdigo LT-NS-923, Classe "A", Referência NS-07, da Tabe la Permanente destà Secretaria de Estado, para substituir, no periodo de 06 a 26 de fevereiro de 1984, o Diretor do 1º Distrito, Cōdigo LT-DAS-101.2, do Departamento Nacional da Produção Mineral, de que trata o Decreto nº 77.825, de 15 de junho de 1976, com as alterações contidas na Portaria DASF nº 309, de 02 de março Ade 1978, publicada no D.O.U. de 17 sequinte.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 595, de 21 de maio de 1980, resolve

Nº 230 - Designar ALMÍCIO VIEIRA IBIAPINA, ocupante do cargo de Engenheiro, Código NS-916, Classe "S", Referência NS-25, do Quadro Permanen te desta Secretaria de Estado, para exercer a função de Assistente, Código DAI-II2.3(NS), do Direton da Divisão de Controle de Recursos Hidra cos, do Departamento Nacional de Águas e Energia Eletrica, de que trata o Decreto nº 79.540, de 15 de abril de 1977, com as alterações contidas na Portaria DASP nº 643, de 09 de maio de 1978.

JOÃO BATISTA CASCUDO RODRIGUES

PORTARIAS DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO PORTARIA Ministerial nº 595, de 21 de maio de 1980, resolve

Nº 236 - Dispensar, a partir de 28 de janeiro de 1984, TEREZA CAVALCAN TI DE MELO, ocupante do cargo de Tecnico de Contabilidade, Código NM-1042, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente desta Secretaria de Estado, da função de Chefe da Seção de Execução Orçamentária e Financeira, Código DAI-111-3(NM), do 3º Distrito do Departamento Nacional de Águas e Energia Eletrica.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO PORTARIA MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 2090, de 04 de outubro de 1979, publicada no D.O.U. de 08 seguinte, resolve

Nº 237 - Dispensar da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado, partir de 02 de março de 1984, por rescisão de contrato, o servi JOÃO ERNESTO LUDWIG, do emprego de Motorista Oficial, Codigo LT-1202, Classe "A", Referência NM-07, lotação do Conselho Nacional Petroleo.

JOÃO BATISTA CASCUDO RODRIGUES

Ministério do Interior

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

- PORTARIA Nº 94, DE 15 DE FEVEREIRO DE 1984

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO. INTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Ministerial nº 453/GM, de 24 de outubro de 1979, resolve

Tornar sem efeito a admissão, sob o regime da legislação tra balhista, efetuada pela Portaria nº 684/DP, de 18.11.83, na Tabela Per manente deste Ministério, de FRANCISCA SOARES COSTA, habilitada em con curso público, por não ter assumido o exercício do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe A, referência NM.1, no prazo deter

SEGUNDA-FEIRA, 20 FEV 1984		OFICIAL	50 SEÇÃO II DIÁRIO
	de election	VI-	PORTARIAS DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984
ferência NS-16 para a classe "C" refe-	da classe "B" re rência NS-17, a	Λ T. -	A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO.
	01 - LEÔNIDAS CO		INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competên que lhe foi delegada no item 06 da Portaria nº 056/GM, de 26 de il de 1983, e a recomendação do DASP constante do Processo
NAL CONTADOR, codigo LT-NS-924		VII-	11 de 1983, e a recomendação do DASP constante do Processo no 83-02096-9, resolve:
Eerência NS-21 para a classe Especial , a	da classe "C" re referência NS-22	VII-	97 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 1º da Lei Commentar nº 41, de 22 de dezembro de 1981, o servidor MIGUEL LÚCIO
LIA RODRIGUES BRÍGIDO R MONTEIRO DE CARVALHO RVALHO DE OLIVEIRA	02 - JOSÉ RIBAMAI		JESUS PAIVA, mediante o deslocamento de dois empregos de Médico, có o LT-NS-520, classe "C", referência NS-15, de que é ocupante na Ta a, em extinção, do antigo Território Federal de Rondônia, para a ela Permanente deste Ministério, incluindo-os na categoria de igual
erência NS-16 para a classe "C" refe-	rencia NS-17, a	VIII-	ominação, classe e referência, código LT-NS-901, do Grupo Outras vidades de Nível Superior, código LT-NS-900, integrante do sistema classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de de coro de 1970.
QUÍVIA DO ROSÁRIO SOUTO			98 - Aproveitar, de acordo com o 6 lo do ortigo 10 de r
AL TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS,	codigo LT-NS-927		deslocamento do emprego de Odontologo Imano 523 al median
erência NS-21 para á classe Especial a	da classe "C" ref referência NS-22,	IX-	de Rondonia, para a Tabela Permanente desta Ministriatorio Fe
	01 - WALMIR DOS S		o na categoria funcional de igual denominação, classe e referência, go LT-NS-909, do Grupo Outras Atividades de Nível Superior, código S-900, integrante do sistema de classificação de cargos de que tra
AL AUDITOR, código LT-NS-934	CATEGORIA FUNCION		Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.
erência NS-21 para a classe Especial a	da classe "C" ref referência NS-22,	х	DULCE MARIA DE SOUZA BREVES
IVEIRA SOUZA	01 - HILTON DE OL		
VETRA MIRANDA RBOSA MARQUES	02 - RAYMUNDO OLI 03 - TEREZINHA BA		SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA
erência NS-16 para a classe "C" refe-	da classe "B" ref rência NS-17, a	XI-	Departamento de Pessoal
VA DO ROSÁRTO	01 - MANOEL SANTO 02 - OSMARINA SIL		PORTARIA DP/Nº 001, DE 31 DE JANEIRO DE 1984
FERREIRA LIMA AL <u>PROCURADOR AUTÁRQUICO</u> , código LT-	03 - MARIA TEREZA		A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SUPERINÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, no uso da atribuição lhe confere o artigo 22 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de, considerando o disposto nas Leis nºs 7162 e 7163, de 07 de dezem-
erência NS-21 para a classe Especial a		XII	de 1983, e no Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984, RESOLVE: Conceder Progressão Vertical, com efeitos a partir de e março de 1984, mediante deslocamento dos referidos empregos,
PHO GOMES MACHADO PARAENSE	01 - ERNESTO ADOL 02 - FRANCISCO WI		CATEGORIA FUNCIONAL MEDICO VETERINARIO COdigo LT-NS-
CIRA BRAGA L VIANA CORREA CARDOSO TAVARES	03 - IRACEMA TĒIXI 04 - JOÃO BAPTISTA 05 - MARIA ESTELA		da classe "A" referência NS-6 para a classe "B" referência NS-7 (Contrato de 4 horas), a
ETRA PODRICURE DE COMPA	06 - PAULO DE CARA 07 - UBIRAJARA MOR 08 - WOLGRAND DE N		01 - ANTÔNIO JOSÉ PINHETRO
rência NS-16 para a classe "C" refe-	da classe "B" refe	XIII-	02 - ISATAS NUNES GUIMARÃES da classe "C" referência NS-21 para a classe Especial referência NS-22 (Contrato de 6 horas), a
OS SANTOS MELLO	01 - ANA AMELIA CO 02 - CYRO ROMANO D		01 - GILSON DA CUNHA GATA 02 - ISATAS NUNES GUIMARÃES
UEIRA E SILVA DE ARAÚTO DATRES	03 - JOSE LUIZ NOG 04 - JANDIRA MAGNO		CATEGORIA FUNCIONAL ENGENHEIRO AGRÔNOMO, código LT-NS-
ODRIGUES COELHO	05 - MANOEL JESUS 06 - MARIA ALICE R 07 - MARIA MAGDALE 08 - MARLY MIRANDA		da classe "C" referência NS-21 para a classe Especial referência NS-22, a
Z DOS SANTOS RATINA	09 - ROBERTO ISRAE 10 - RUBILAR DE BA		. 01 - FERNANDO ALBERTO DE LIMA E CILUA
•	11 - THEODORA IREN		02 - JOSÉ RAIMUNDO MONTEIRO 03 - LUIZ VALDIR DE ALMEIDA FERREIRA
TECNICO DE CONTABILIDADE, codigo	LT-NM-1042		CATEGORIA FUNCIONAL ENGENHEIRO, codigo LT-NS-916
	referencia NM-30,	X IV -	da classe "C" referência NS-21 para a classe Especial referência NS-22, a
OUTINHO DA SILVA É DOS SANTOS	01 - ALZA COSTA PIN 02 - ANTÔNIO MELO C 03 - MARIA DE NAZAR 04 - VITÔRIA FLORES		01 - ADHERBAL ARANTES DE MELO 02 - ARGENTINO DO BRASIL CARTAGENES 03 - FERNANDO COSTA SILVA 04 - ILDEMIR PERES
AGENTE DE MECANIZAÇÃO DE APOIO,		•	05 → JOÃO BRAZÃO DA SILVA NETO 06 → PAULO BARROSO PINTO 07 → PEDRO LUCENA AZEVEDO DA SILVA
ência NM-24 para a classe "C" refe-	da classe "B" refer rência NM-25, a	X A	U8 - RANILSON CASTRO TRINDADE
	01 - ZENILDE NEVES		CATEGORIA FUNCIONAL ECONOMISTA, código LT-NS-922
AGENTE ADMINISTRATIVO, codigo LT-	CATEGORIA FUNCIONA SA-801		da classe "C" referência NS-21 para a classe Especial referência NS-22, a 01 - ALEXANDRE BATISTA YAMANOUTH
cência NM-29 para a classe Especial	da classe "C" refe referência NM-30,	XVI	O2 - AUGUSTO DUARTE DA COSTA O3 - BEUNILDE TÁVORA CAPELA
SOUZA MELO	01 - ANASTÁCIO DE	•	04 - CAMILO GOMES DE ATHAYDE FILHO 05 - CÂNDIDA ROSILDA DE MELO OLIVEIRA
A PHEBO	02 - LENIZA BARBOS		06 - CARMEN SÎLVIA GOES CORREA 07 - FRANCISCO HAROLDO L. SARAIVA MARTINS 08 - JOSÉ MARIA CABRAL REZENDE
ARTÍFICE DE ESTRUTURA DE OBRAS E ET-ART-701	CATEGORIA FUNCIONAL METALURGIA, código	•	09 - JOSÉ RAIMUNDO BATISTA DA SILVA 10 - MARIA JOSÉ DE ABREU MIDAUAR
ce Especializado refereência NM-16	da classe de Artífi para a classe de Co	XVII-	11 - MĀRIO FERNANDO NERY 12 - RAIMUNDO JURANDYR DA TRINDADE

XXIII-

XXIV-

01 - FRANCISCO TELXEIRA DOS ANJOS 02 - JOÃO RODRIGUES DA SILVA 03 - LEOPOLDO DE CASTRO FIGUEIRA 04 - MANOEL TRINDADE MEDEIROS 05 - PEDRO FEREIRA COSTA 06 - RAIMUNDO NOGUEIRA DA LUZ CATEGORIA FUNCIONAL ARTÍFICE DE MECÂNICA, código LT-XVIIIda classe de Contramestre referência NM-22 para a classe de Mestre referÊncia NM-23, a 01 - RAIMUNDO MENINEA DA SILVA XIXda classe de Artífice Especializado referência NM-16 para a classe de Contramestre referência NM-17, a 01 - ANEZIANO FERREIRA DE SOUZA 02 - BENEDITO DA SILVA MOTA 03 - FRANCISCO FERNANDES MOTTA 04 - IZÍDIO CARDOSO DE FIGUEIREDO 05 - OTÁVIO WONGHON SANTANA xxda classe de Artifice referência NM-12 para a classe de Artifice Especializado referência NM-13, a 01 - MANACÉS BATISTA RODRIGUES CATEGORIA FUNCIONAL ARTÍFICE DE ELETRICIDADE E COMUNI-CAÇÕES, código LT-ART-703 XXIda classe de Artifice Especializado referência NM-16 para a classe de Contramestre referência NM-17, a 01 - EPAMINONDAS SOUZA CHAGAS FILHO 02 - FRANCISCO SILVA FIGUEIRA 03 - JOSÉ MARCOLINO DE PATVA 04 - ORLANDO SOUZA GONÇALVES CATEGORIA FUNCIONAL ARTÍFICE DE CARPINTARIA E MARCENA-RIA, código LT-ART-704 da clase de Artífice Especializado referência NM-16 para a classe de Contramestre referência NM-17, a XXII-

01 - DOMINGOS PASCOAL REIS

- 02 FRANCISCO DE PAULA DE SOUZA PACHECO
- 03 LOURIVAL JOVELINO DE MATOS
 04 MANOEL GONÇALVES DA SILVA
 05 ODILON SOUZA

CATEGORIA FUNCIONAL AGENTE DE ASSUNTOS DA INDÚSTRIA MADEIREIRA, código LT-NM-1023

da classe "D" referência NM-26 para a classe Especial referência NM-27, a

01 - EFREM DE JESUS NEVES GALVÃO

CATEGORIA FUNCIONAL AGENTE DE PORTARIA, código LT-TP-

da classe "A" referência NM-6 para a classe "B" refe-rência NM-7, a

01 - FAUSTINO DA SILVA CARDOSO 02 - FRANCISCO ARAÚJO GUÉRREIRO

03 - JOSÉ FRANCISCO MARAMALDO DE ANDRADE
04 - MANOEL BARROS
05 - MANOEL MESSIAS DA SILVA

06 - RAIMUNDO NONATO DE BRITO NETO 07 - RAIMUNDO PONTES

VERA LUCIA ALVES PONTES

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS

Diretoria de Pessoal

PORTARIA Nº 122/DPE, DE 1º DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS

SECAS, tendo em vista a oriențação disposta no Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Publi

RESOLVE divulgar o Quadro L-2, Lotação quantitativa e qualificativa do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas, conforme os quadros em anexo.

RONALDO SANTIAGO NUNES

LOTAÇÃO

1. DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS - DNOCS
(MIMISTEMO, ORGÃO INTEGRANTE DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, AUTARQUIA OU ORGÃO AUTÔNOMO)

В	С						UNID	ADES	ORGA	NIZ A	CION	AIS'-	ESTR	UTUR	A BÁS	ICA		i	·i					D		
DROEM: I	Conselho de Administração	Diret. Geral	inete	Informações	Procuradoria Geral	-6	et.	rati	Coord, Modern. Adm. Inform.	.Ger eraç	Diret. Estudos e Projetos	Diret. de Irri gação	Diret.de Obras Civis	Diret. Pesca e Psicultura	. En	Diret.Ger.Adj. de Administ.	retoria nanças		Diretoria de Pessoal	la. Diretoria	2a. Diretoria	3à. Diretoria	4a. Diretoria Regional		т о,	T A J
OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR NS-900 Médico Farmacêutico Engenheiro Técnico de Administração Técnico em Assuntos Educacionais OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO-NM-1000 Técnico em Recursos Hídricos	1 1 -	1	1	-	-	-	111-	10	- 7 15 -	11311	- 14 1 - 4	- - 1 3	2 - 34 3 -	1	21 1 97 14 1	- 2 - 1	2	9	2 - 14 2	4 - 66 11 3	12 100 13 2	14 99 15	6 75 10 2		60 01 500 115 17 28	
TOTAL	2	1	1 -	-	_	_	2	11	22	3	19	4	39	1	135	2	2	9	18	90	133	136	99	,	729	

PETARIA NO 199/DPE, DE 13 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 22 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980,

RESOLVE conceder Progressão Vertical, nos termos do artigo 25, do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a nova redação que lhe foi dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984, aos servidores do Quadro e Tabela Per manentes desta Autarquia, com efeito a partir de 1º de março de 1984, constantes dos Anexos I e II.

RONALDO SANTIAGO NUNES

	iro DE 1984	·	DA	25TO0 No 10-	cis	CAT. FUNCIONAL
PROGRESS OF STREET OF ST		REF.	CLASSE	SETOR DE LOTAÇA	CIS	COD. SERVIDOR
20 Des Sarties Studies Compact Ociologi						PESQUISA CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA - PCT-200
Editumin de Albumperque Penere 13922 97 Penerisser Austria 382-10 1 1 1 1 1 1 1 1 1	NS-22 Especial NS-23 NS-22 Especial NS-23	NS-22 NS-22	E E	40 40	046640 078310	José Jarbas Studart Gurgel José Valdo Ferreira Freitas
	NS-18 E NS-19	NS-18	ciado "B" Pesquisador Asso-			
ANTIFICE DE SENTENTIAL DE COMMENTAGES SETULATION 11.501 91. Mestre 3827 Especial 10.501 92. Artifice Especial 10.501 92. Artifice Especial 10.501 92. Artifice Especial 10.501 93. Artifice 10	- 10-19	o - - -	Pesquisador Asso-	94	096459	Orlando Peixoto da Silva
2	NS-18 E NS-19	NS-18	ciado "B"	,		
3 Soft Farefure Off Sentors Société %3 Artifice Smell Ar	li da 28	al <u>i</u>	Artifice Especial			
	NM-12 Artifice Especiali			85	056364	•
Section 1908/97 93	NM-27 Especial NM-28 NM-27 Especial NM-26 NM-12 Artifice Especiali	NM-27 NM-27	Mestre Mestre	53 53 40	019910 022110	Francisco Melquíades Luíz Bezerra de Menezes
Jasa Dias Otispim 0721.38 92	NM-12 Artifice Especiali	NM-12	Artifice	93	090497	Gilvandro Bezerra Simões
José de Souza Reis	NM-12 Artifice Especia NM-13				1 1	
Cacfio de Soura	lizado NM-13				1	
Pedro Pereira de Sousa	NM-12 lizado NM-13 Artifice Especia		•		065263	Otacílio de Souza
Antônio Sidrônio Contramestre C	NM-12 Artifice Especia NM-13	1	Artifice	92	065428	•
Antifice Especia Lizado NN-16 Contramestre Contramestr	NM-16 Continuos			92	048345	Antônio Rocha
Eloi Teixetra Lima	Net-17	1-		93	020207	•
José Araújo de Andrade	NM-16 Contramestre NM-17	NM-16.	Artifice Especia- lizado	Ì		
Josá Arteiro Rocha	NM-16 Contramestre NM-17	NM-16	lizado	1	1 1	
Miguel Bezerta da Silva 027720 93 Artifice Especia lizado NN-16 Contramestre Martifice Especia lizado NN-16 Contramestre Artifice Especia lizado NN-16 Contramestre Artifice Especia lizado NN-12 Artifice Especia lizado Mestre NM-27 Especial lizado Artifice Especia lizado Artifice lizado	NM-16 Contramestre NM-17	NM-16	lizado	,		
Argemiro Mariano Lima		NM-16	lizado			•
Pedro André Avelino	NM-12 Artifice Especia	NM-16	lizado	82	063998	Argemiro Mariano Lima
Euclides Quirino de Souza	NM-12 Artifice Especia	NM-12	Artífice	93	044583	
Acente administrativo - SA-801 Abires de Arruda Alci Ribeiro Teixeira Alci Ribeiro Filho Alci Ribeiro F	1411-20		i i	1		Suclides Quirino de Souza
Alci Ribeiro Teixeira						
Arany Lopes de Sousa OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR - NS-900	NM-29 Especial NM-30 NM-29 <t< td=""><td>NM-29 NM-24 NM-24</td><td>C C C C C C C C C C C C C C C C C C C</td><td>40 81 40 92 92 93 40 92 84 93 81 40 93 92 40 92 92 91 93 82 40 84 93</td><td>056287 113454 135070 135553 023507 049995 036300 084282 067078 022759 021439 135080 060973 135575 048290 023320 044572 033869 011198 023353 136895 061083 129492</td><td>Ici Ribeiro Teixeira Idomário Cardoso de Luna milcar de Farias ntônio George Cunha runeilde de Castro Gondim Ilton Magalhães Porto ermenegildo Moreira da Costa se Nery da Sílva. se Oliveira de Santana aria do Carmo Queiroz Alves aria José Almeida de Macêdo aria Lucier da Sílva Cavalcante aria das Mercês Cavalcante Rodrigues euma Guimarães Leite erce de Oliveira Rocha nimundo Manoel da Sílva nimundo Ribeiro Filho seval Rêgo averino Niceu de Gois rezinha César Pessoa ancisco Ezequiel de Araújo se Eládio Carvalho Melo exandre Rodolfo de Melo any Lopes de Sousa</td></t<>	NM-29 NM-24 NM-24	C C C C C C C C C C C C C C C C C C C	40 81 40 92 92 93 40 92 84 93 81 40 93 92 40 92 92 91 93 82 40 84 93	056287 113454 135070 135553 023507 049995 036300 084282 067078 022759 021439 135080 060973 135575 048290 023320 044572 033869 011198 023353 136895 061083 129492	Ici Ribeiro Teixeira Idomário Cardoso de Luna milcar de Farias ntônio George Cunha runeilde de Castro Gondim Ilton Magalhães Porto ermenegildo Moreira da Costa se Nery da Sílva. se Oliveira de Santana aria do Carmo Queiroz Alves aria José Almeida de Macêdo aria Lucier da Sílva Cavalcante aria das Mercês Cavalcante Rodrigues euma Guimarães Leite erce de Oliveira Rocha nimundo Manoel da Sílva nimundo Ribeiro Filho seval Rêgo averino Niceu de Gois rezinha César Pessoa ancisco Ezequiel de Araújo se Eládio Carvalho Melo exandre Rodolfo de Melo any Lopes de Sousa
OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR - NS-900 MÉDICO - NS-901 (6 horas)			; :			

P DE GRUPO - CÓDIGO CAT. FUNCIONAL		CIS	SETOR DE LOTAÇÃO	DA		PARA	A
RDEM	CAT. FUNCIONAL COD. SERVIDOR	645	SELOR DE LUTAGAC	CLASSE	REF.	CLASSE	REF
02	Carlos Muricy Souza	073689	84	C	NS-21	Especial	NS-22
03	Edgar Pereira	112607	91	, c	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22 NS-22
04 05	Francisco Lopes Neto Francisco Vitorino de Luna	112915 113971	85 92	C C	NS-21	Especial	NS-22
06	João Alberto Gurgel	066055	40	C	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22
07 08	José Alfredo da Čosta José Valdomiro Mota	074030 084249	-92 83	G. C	NS-21	Especial	NS-22 NS-22
09	Gilton Machado Rezende	112838	. 84 94	B B	NS-17 NS-17	C C	NS-18 NS-18
10	Jose Alberto Neves da Rocha	075867	94	В	N5-17	1 '	NP-TO
	FARMACĒUTICO - NS-908 (8 horas)				-		
01	Alvaro Furtado Coelho	111848	82 .	A A	NS-13 NS-13	B B	NS-14
02	João Batista de Lima Ferreira	135157	92	, A	10-13	, ,	NS-14
	ODONTOLOGO - NS-909 (6 horas)	'		ł			
01	Clélia Machado Fujita	094974	92	В	NS-17	• • • • • • • • • • • • • • • • • • •	NS-18
٠ <u>٠</u> [
	ENGENHEIRO AGRÔNOMO - NS-912					,	
01	Antônio Celso Montenegro	102872	92 - 40	c c	NS-21 . NS-21	Especial Especial	NS-22 NS-22
02	Antônio Sérgio Ferreira Bernardo da Silva Pinto	087637 113290	91	Č	NS-21	Especial	NS-22
04	Cirilo Mendes	116424	40 .	C	NS-21	Especial	NS-22
05	Douglas Aragão Craveiro	115600 112750	92 94	C C	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22 NS-22
06 07	Francisco Neves Brasileiro Gerardo Magela Campos	116480	40	c	NS-21	Especial	NS-22
08	Hamilton Helio da Silveira	. 100870 099462	94 40	, c .	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22 NS-22
09 10	Joaquim Osterne Carneiro José Raimundo Martins Neto	130295	92	C	NS-21	Especial	NS-22
11	José Tavares de Araujo	115423	93	С	- NS-21	Especial	NS-22
12	Júlio Mariz Melo	092477	40	C C	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22
3	Vicente Antenor Ferreira Gomes Filho Zenon Alencar Oliveira	054021 115368	40 92 ** 40	. c	NS-21	Especial	NS-22 NS-22
5-	José Renato Braga e Silva	115159	40	В	NS-16	c	NS-17
	ENGENHEIRO - NS-916				1	· ·	1 :
)1	Adriano Duarte Vidal Silva	022231	81	<u> </u>	NS-21	Especial	NS-22
2	Affonso Celso Ribeiro da Silva	076054	93 92	· c	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22 NS-22
3	Afrodízio Durval Gondim Pamplona Ana Maria Rocha de Holanda	089430 126973	94	C	NS-21	Especial	NS-22 NS-22
5	Anibal Benévolo de Andrade	097890	92	C .	NS-21.	Especial	NS-22
5	Armando Repsold Correia de Oliveira Cândido Narbal Gondim Pamplona	103433 055495	93 92	C C	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22 NS-22
7	Carlos Luciano Farias Guimarães	110902	94	Č	NS-21 -	Especial	NS-22
9	Ciriaco Serpa de Menezes	074492 054593	85 93	c c	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22
0	Demétrio de Almeida Edina Santos de Oliveira	054593	94	Ċ	NS-21	Especial	NS-22 NS-22
2	Francisco das Chagas Alves	096536	92	C	NS-21	Especial	NS-22
3	Gilvando Pimentel ' Itiel Genes	069135 012310	93 93	C C	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22 NS-22
.4	João Celestino de Sousa	055374	94	C'	NS-21	Especial	NS-22
16	João de Mendonça João Rodrigues de Albuquerque	090277 053262	92 82	C C	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22 NS-22
7 8	Joao Rodrigues de Albuquerque José Clotário	095513	93	C	NS-21	Especial	NS-22
9	Jose Osmar Machado Pimentel	135707	40 94	.C C	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22
0	José Pereira de Miranda Neto José Silvino Sobrinho	112156 110946	94 53	G	NS-21	Especial	NS-22 NS-22
2	José Viana Costa	067331	. 40	C	NS-21	Especial Especial	NS-22
3	Luiz Antônio de Medeiros Filho Luiz Francisco do Rego Monteiro	074470 111331	85 91	C	NS-21 NS-21	Especial	NS-22 NS-22
5.	Luiz Walmor Barbosa de Carvalho	030371	91	C	NS-21	Especial	NS-22
6	Manoel Joaquim Correia de Sousa Maria Celeste Bastos Maia	058400 070169	40 93	Č	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22 NS-22
8	Maria Helena de Carvalho Gomes	083600	93 .	C.	NS-21	Especial	NS-22
. 1	Osmar de Oliveira Martins	102762	92	c	NS-21	Especial	NS-22
	Osmar de Oliveira martins Ramiro Koatz	069344	93	C	NS-21	Especial	NS-22
- 1	Rubem de Barros Correia	010880	93	C :	NS-21 .	Especial	NS-22
: F	Sebastião Carlos de Albuquerque	055100	92	C	. NS-21	Especial	NS-22
	Thales Teixeira de Oliveira Vitoriano Gonzalez Y Gonzalez	110814 033671	85 ⁻ 82. \	C . C	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22 NS-22
-					ľ .		1
1	ARQUITETO - NS-917						
	Ebbe Martins Ferreira	089221	92	Ç	NS-21	Especial	NS-22
1	GEÓLOGO - NS-920		'	,			ľ
1	José Carlos Ferraz Pinto	110968	94	С	NS-21	Especial	NS-22
1	QUÍMICO - NS-921						
1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	019096	82	c	NS-21	Especial	NS-22
	Adson Machado da França	.013030		, i		• * *	
T.	TÉCNICO DE ADMINÍSTRAÇÃO - NS-923		<u>.</u>		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	For	370 00
1	Reinine Simões de Souza	047278	85	.c	NS-21	Especial	NS-22
1.	OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO - NM-1000	[1		
	AUXILIAR DE ENFERMAGEM - NM-1001	ĺ	Ï				
'	Francisco Simão	033297	53	В	NM-29	Especial	NM-30
	Francisco Simao Francisco Solon Sales	020010	92	В -	NM-29	Especial	NM-30
	Gilda Gomes Alves	021934	93	В	NM-29	Especial	NM-30
. []	Manoel Lins de Araujo	019404 020834	82 81	B A	NM-29 NM-23	Especial B	NM-30
	José Martins de Morais Virgínia Nogueira Ferreira	020834	81	A A	NM-23	. В	NM-24 NM-24
1				. 1			

1054

Nº DE	GRUPO - CÓDIGO		Tarrar an	DA	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	PARA	Α
ORDEM	CAT. FUNCIONAL COD. SERVIDOR	CIS	SETOR DE LOTAÇÃO	CLASSE	REF.	CLASSE	REF.
	AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS - MM-1007						
01 02 03 04 05	Cristovão José dos Santos Crisanto de Sousa do Nascimento Enoque Jocelino de Carvalho Francisco Batista dos Santos Francisco Marques de Morais	039920 040128 029755 017116 072446	94 92 93 93	A A A A	NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06	B B B B	NM-07 NM-07 NM-07 NM-07 NM-07
06 07 08 09 10	Germano Moreira da Silva João Carvalho da Silva Joaquím Martins Ferreira José Lacerda Pereira Osvaldo Avelino dos Santos Raimundo Luciano da Silva	048940 050314 069058 032835 062359 041844	94 91 94 92 94 92	A	NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06	. B B B B B	NM-07 NM-07 NM-07 NM-07 NM-07 NM-07
12	Romão Ferreira Lima AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA - NM-1013	015356	92	A.	NM-06	В	NM-07
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11	Adonias Alves dos Santos Agñaldo Menezes Pinto Delmiro de Sousa Neto João Macêdo dos Santos Joel Rodrigues José Dimar Brás José Feliciano da Silva José Euis Neto José Sudário Sobrinho Severino Ponce Leon Antenor Pereira Lima Francisco Sales de Oliveira	031394 057497 026280 023078 018535 000957 015961 076648 015576 017040 051029	92 85 40 92 85 92 93 53 92 93 84	D D D D D D D D D	NM-29 NM-29 NM-29 NM-29 NM-29 NM-29 NM-29 NM-29 NM-29 NM-29 NM-29 NM-15	Especial Coccord	NM-30 NM-30 NM-30 NM-30 NM-30 NM-30 NM-30 NM-30 NM-30 NM-30 NM-16
	DESENHISTA - NM-1014						
01	Francisco Ávila de Araújo TECNOLOGISTA - NM-1018	027412	93	B	NM-29	Especial	NM-30
01 02	Jose Araujo dos Santos Obdedon Alves Guimaraes	027951 055077	93 53	B B	NM-29 NM-29	Especial Especial	М—30 М—30
	AGENTE DE TELECOMUNICAÇÕES E ELETRICIDADE - NM-1027					. •	
01 02 03 04 05 06 07 08 09	Aldo Monteiro dos Santos Antônio Alves de Menezes Emilson Maia Francisco Rubens de Castro Maia Gerardo Soares da Silva José Belizário Pedrosa José Ferreira da Silva José Ambrosio Ferreira José Carlos Lopes	043494 095238 022583 135014 036036 088176 136279 133793 072710	93 53 84 40 91 82 40 92 50	D D D D D C C	NM-29 NM-29 NM-29 NM-29 NM-29 NM-29 NM-29 NM-24 NM-24	Especial Especial Especial Especial Especial Especial Especial D D	NM-30 NM-30 NM-30 NM-30 NM-30 NM-30 NM-30 NM-25 NM-25
	TÉCNICO DE CONTABILIDADE - NM-1042						
01	Terezinha Caminha de Queiroz	018084	40	В	NM-29	Especial	NM-30
01	PROGURADOR AUTĂRQUICO - SJ-1103 Cleto Cursino Padilha	111232	93 .	C	NS-21	Especial	- NM-22
.02	Guiovaldo Antônio da Rocha Veiga	112080	94 .	C	NS-21	Especial	NM-22
	AGENTE DE PORTARIA - TP-1202			i			. :
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 16 17 18 19	Abelardo Nascimento Ana Maria da Conceição Anísio José Félix Clário Francisco da Mota Deusdeth Felismino Rodrigues Edelson Antônio Campos Francisco Lima de Oliveira João Ferreira de Oliveira José da Penha Teixeira José Pimenta e Sá José de Souza Reis Josúe de Castro Luiz Nunes dos Santos Miguel Menezes Nelson Alves da Silva Onélio Gomes de Araújo Renato Otaviano Rodrigues Sebastião Luiz dos Santos Zenilson Francelino da Silva	074580 050446 054197 089441 099902 054560 066924 105886 068431 108889 105160 091509 104489 107558 110748 108702 093159 087241	94 93 94 92 94 93 94 81 92 94 40 92 94 94 92	A A A A A A A A A A A A A A	NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06 NM-06	B B B B B B B B B B B B B B B B B B B	NM-07 NM-07

PROGRESSÃO VERTICAL

DNOCS DPE / CE

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,					

ANE	CO II A QUE SE REFERE A PORTARIA DPE	N : 19	9 DE 13	DE fevereiro	DE 198	4.	
Nº DE	GRUPO - CÓDIGO			DA		PARA	Α
ORDEM	CAT. FUNCIONAL COD. SERVIDOR	CIS	SETOR DE LOTAÇÃO	CLASSE	REF.	CLASSE	REF.
	* TABELA PERMANENTE		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			•	
	PESQUISA CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA - LT-PCT-200						ŀ
1.	PESQUISADOR EM CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA - LT-PCT-201					•	
0.7	Antônio Carneiro Sobrinho	065450	40		NS-22	Especial	NŚ23
01	Antonio Carneiro Sobrindo	003430	40		NS-22	Especiai	1
	ARTESANATO - LT-ART-700			•	•		
	ARTÍFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES - LT-ART-703						
01	João Gomes da Silva	107998	83	Art.Especializado	NM-16	Contramestre	NM-17

SEGUNDA-FEIRA, 20 FEV 19	84	19	J	FEV	1	20	Α.	П	FE	-1	Α	۱D	IN	GU	SE
--------------------------	----	----	---	-----	---	----	----	---	----	----	---	----	----	----	----

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO II

1055

Accordance 1987 1988 1988 1988 1989 1	Nº ORD		L cis	SETOR DE LOTA	AÇÃO D.	A REF.	PARA	A
		2 Jose Augusto Pereira dos Santos		85	1			
	·		118415	92				
Parcel Market of Parame 15000 92	0							
Saturation Factors on Remons 11070		2 Manoel Matias de Souza	1 '	í			ľ	
MERCIDIC AUTOCOMPT 11-6-00 10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-1				- 40	Art.Especiali	zado NM-16	Contramestre	
				- 40	Art.Especiali	zado NM-16	Contramestre	
Section Sect	0.		1		·		1.	
Comparison of the company of the c	0:	Francisco Adonai de Sousa			i i		Especial	NM-30
Section Sect		Francisco Gilvandro Marinho Francisca de Menezes Silva	114598	92				
Secretary Company Co		Maria Lima Amarante			1	l i		
### OCTAMA STRIPTMENTS OF STYLE SERVENCES 1745-1964		Maria das Neves Carneiro Severino Carrilho Machado	136170	82	A	1	1	r
Transition Any Visites debrain 11855 97			023370	82	A	NM-20	В	
One Description Descript	:01			ľ			-	
Age	02	José Diomedes Barbosa Filho		92				NS-12
Carlon Designation 195200 10 10 10 10 10 10 10	04	Porfirio Fernandes de Medeiros (6 horas)	126610	93	В	· NS-11	_	NS-12
Online December	06	Carlos José do Espírito Santo	125290	53	В			NS-22
December Argentime of Structure 17190	-08	Ednaldo Batista Araŭjo	115511	81	~			NS-18
		Euvaldo Angeline da Silva	117887	91	_		C	NS-18
Description		THE PART OF THE PA	11.6182	92	В	NS-17		
Note Control Control	01		129602	40	A	NS-13	В	NC_1/
DRONTELLONG C 12-315 91 A 88-14 B 18-15	01		-					110-14
Description	01		126302	84	В	NS-16	, c .	NS-17
MEDICON WITHINGRETO - IT-WS-91D (6 horse) MEDICON WITHINGRETO - IT-WS-91D (7 horse) MEDICON WITHINGRETO	01		105105		1			
Arnoldo Campelo Sales 130185			125125	91	A	NS-14	В	NS-15
Permande Macmade de Nacio 130999 92 C NS-21 Especial NS-22 Extending 131917 92 C NS-21 Especial NS-22 Extending			130185	40	c	NS-21		
Description Activities Description 1743-012 Description 1743-	_ 03	Fernando Resende de Melo				NS-21	Especial	NS-22
Standard Bearra 1,2014 20			131912	92				NS-22 NS-22
Comparison		Domingos Quariguazi da Frota	124290					
No. Company No. Compan	03	Evandro Bezerra	124344	92	С			
Online Polity Native 115469 22 C NS-21 Especial NS-22 September NS	05	Joao Bosco da Silva	116666	40	C		Especial	NS-22
Jose Alexandre de Nelo Perchian 060038 40	0.7	José Afonso Mendes Augusto	115489	92			Especial -	NS-22
	09	Jose Alexandre de Melo Paschoal Jose Ferreira Borges	060038	40		NS-21	Especial	NS-22
Rafimundo Perekra Martins	11	José Ferreira Gomes Martins Osmar Fontenele	079002	92		NS-21	Especial	NS-22
16 Zēlia Maria Racdrigues Perèira 120500 94 C NS-21 Especial NS-22 15 Ana Maria Pase Diogenes de Paula 125533 93 C NS-21 Especial NS-26 16- Cicéro Roberval da Silva 130174 40 B NS-16 C NS-21 18- Prancisco Ari Pinheiro 1301299 90 B NS-16 C NS-17 18- Prancisco Ari Pinheiro 130104 40 B NS-16 C NS-17 20- Francisco Iran Alves Magalhães 117557 90 B NS-16 C NS-17 21- Francisco Iran Alves Magalhães 117557 90 B NS-16 C NS-17 22- Hilton Teorice de Melo Filho 133177 92 B NS-16 C NS-17 24- Japhet Castro Sales 132583 93 B NS-16 C NS-17 24- Japhet Castro Sales 132583 93 B NS-16 C NS-17 24- Japhet Castro Sales		Sandoval Goncalves Felix	128128	40		NS-21	Especial	NS-22
Cleer Roberval da Silva		Zelia Maria Rodrigues Perèira	124553			NS-21	Especial	NS-22
Francisco Ari Finheiro 1.1275 91 B. NS-16 C NS-17		Cicero Roberval da Silva	132540		, В	NS-16	C	NS-17
Francisco Iran Alves Magalhaes		Francisco Ari Pinheiro			В∙.	NS-16	C N	
Hilton Tembteo de Melo Filho 133177 92 B NS-16 C NS-17	20	Francisco Iran Alves Magalhaes			В	NS-16	Ç N	
Treach Trenaldo Xavier Pinentel 1318 13283 93 B NS-16 C NS-17	22	Hilton Temoteo de Molo Pil	1. 1	1				
Sosa	24	Japhet Castro Sales	132583	93	B B		C	`\ .
José Alan Kardec Sousa de Araŭjo Chaves 130867 40 B NS-16 C NS-17	26		127127	40	B B	NS-16 .	C N	S-17
José Adugusto Tostes Guerra 132870 91 B NS-16 C NS-17	~~]	José Alan Kardec Sousa de Araújo Chaves José Arnobio Oliveira da Silva	1.30867	40	-	NS-16	C NS	
130834 91 130834 92 131681 92 92 92 93 92 93 93 93	30	José Augusto Tostes Guerra José Eduardo Bezerra	132870		- ,	NS-16	C NS	
188/44 40 B NS-16 C NS-17		Jose Evanildo Evangelista José de Oliveira	131681	92	В	NS-16	C NS	5-17
Luiz Paulino Pinho Figueiredo 132660 92 8 NS-16 C NS-17			1 1		В	NS-16	C NS	
133148 91 133140 92 133040 92 92 92 92 92 92 92 9	34	Luiz Paulino Pinho Figueiredo	132660	92	В		_ · · i	
Naria Zenilda Baracho Quirino 132671 82 82 82 82 82 82 82 8	36	Maria Lucia Barroso de Melo	130340	92	В	NS-16	C ·	NS-17
Renato Ribeiro Pessoa 116820 91 B NS-16 C NS-17	38	Maria Zenilda Baracho Quirino	132671	82 [.]	В	NS-16	C	NS-1,7
132704 92 B NS-16 C NS-17	40 .	Renato Ribeiro Pessoa	116820	91	В	NS-16	C I	NS-17
02 Heitor Hugo da Silveira 128887 92 C NS-21 Especial NS-22 03 José de Almeida Falcão 012551 40 C NS-21 Especial NS-22 04 Manoel Guimarães de 0 iveira 117458 40 C NS-21 Especial NS-22			1,32704	92	III.			
128887 92 C NS-21 Especial NS-22	01	Gugênio Manoel Alves do Carmo Ramos	060170	94	c	NC-21	7	-
117458 40 C NS-22 Special NS-22	03.	José de Almeida Falção	128887	9.2	· c	NS-21	Especial N	NS-22
	U4], I	nanoel Gulmaraes de O iveira			c			

1056	SEÇÃO II	DIÁRIÓ OFICIAL	SEGUNDA-FEIRA, 20 FEV 1984
1030	SEÇAU II	DIARIO OFICIAL	SEGUNDA-FEI)

Nº DE	GRUPO - CODIGO	CIS		DA	-	PARA A		
ORDEM	CAT. FUNCIONAL COD. SERVIDOR	CIS	SETOR DE LOTAÇÃO	CLASSE	REF.	CLASSE	REF.	
05 _ 06	Nildon de França Costa Orlando Artur da Nóbrega	052712 121209	93 94	C C	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22 NS-22	
	GEÖGRAFO - LT-NS-919						110 22	
01	Lenilce Verissimo Montezuma	127237	92	В	NS-13	C	NS-14	
02 03	Olga Maria Leitão Rodrigues Raimundo Nonato Albuquerque	122419 127248	91 92	B B	NS-13 NS-13	C	NS-14 NS-14	
	GEÓLOGO - LT-NS-920							
01	Horácio Pinheiro Monteiro	126401	94	С	NS-21	Especial	NS-22	
	QUÍMICO - LT-NS-921							
01	Antônio de Padua Araujo Farias	091531	40	В	NS-16	С	NS-17	
02	João Augusto Caminha Barbosa Junior	096349	92	В	NS-16	,c	NS-17	
03	Vicente Fernandes Monteiro ECONOMISTA - LT-NS-922	. 120340	93	В .	NS-16	С	NS-17	
01	Gilvan Braz de Macedo	074250	82	C	NS-21	Especial	NS-22 ·	
02 03 04 05 06 07 08 09 10 11	Henrique Roberto Correia Autran José Barbosa Neto Severino Coelho Sobrinho Tarcísio de Medeiros Dias Yara de Almeida Vieira Célia Maria Guedes Marinho Gondim Fernando Couto Castelo Branco José Airton Castelo Branco Nilo Alberto Lopes Barsi Paulo José Chagas Suzana Marilia Leal Suassuna	095469 059301 075944 124663 102003 124322 130911 132539 125048 133232 126027	40 93 53 40 40 82 91 92 40 93	C C C B B B B B	NS-21 NS-21 NS-21 NS-21 NS-16 NS-16 NS-16 NS-16 NS-16 NS-16	Especial Especial Especial Especial Especial C C C C C C	NS-22 NS-22 NS-22 NS-22 NS-22 NS-17 NS-17 NS-17 NS-17 NS-17	
63	TECNICO DE ADMINISTRAÇÃO - LT-NS-923 Antônio Parente Prado	012474	93	c	NS-21	Especial	NS-22	
01 02 03	Djalma de Souza Natan Gomes de Santana CONTADOR - LT-NS-924	053064 137313	40 81	C B	NS-21 NS-16	Especial C	NS-22 NS-17	
01 02 03 04	Heliomar Teixeira de Oliveira Luiz Alberto Campelo da Costa Francisco Hudson de Carvalho Cosme da Silva Oliveira	800525 125884 115621 137060	40 40 92 40	C C B A	NS-21 NS-21 NS-16 NS-11	Especial Especial C. B	NS-22 NS-22 NS-17 NS-12	
. 04	ESTATÍSTICO - LT-NS-926	,	-	,				
01 02	Francisco Pessoa Furtado Raimundo de Abreu Campos	132650 060907	40 94	. с с .	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22 NS-22	
						:		

COD. 343640

DE.	GRUPO - CODIGO	C I S	SETOR DE LOTAÇÃO	DA		PARA A	
RDEM	CAT. FUNCIONAL COD. SERVIDOR	CIS	SETUR DE LOTAÇÃO	CLAS SE .	REF.	CLASSE	REF.
-	TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS - LT-NS-927						
01	Maria Bernadete Tavora Delgado	111892	93	С .	NS-21	Especial	NS-22
	SOCIOLOGO - LT-NS-929	,					
01	Carlos Elpidio da Cunha	046915	94	В	NS-19	Especial	NS-20
	AUDITOR - LT-NS-934						
01 02	José de Almeida Filho Lúcio Caminha Cavalcante <u>OUTRAŠ ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO</u> - <u>LT-NM-1000</u>	125895 117667	, 40 40	. c c	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22 NS-22
	AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS - LT NM-1006					. •	
01	Antônio Soares de Souza	136312	92	Α	NM-04	В	NM-05
	AGENTE DE TELECOMUNICAÇÕES E ELETRICIDADE - LT-NM-1027						
01	José Antônio de Melo	119229	93	D	NM-29	Especial	NM-30
	TÉCNICO DE CONTABILIDADE - LT-NM-1042			•			
01 02 03	Edilson Barbosa Freïre Expedita Lopes de Carvalho Gheller Gilyan Ouriques de Oliveira	106414 110550 116347	40 91 53 40	B' B B	NM-29 NM-29 NM-29 NM-29	Especial Especial Especial Especial	NM-30 NM-30 NM-30
04	José Jardelíno Maciel Maria José Fragoso Lôbo	109307 136950	40	ъ в	NM-29	Especial	NM-30 NM-30
06	Yolanda de Freitas Pinheiro	117942 089496	40 93	В	NM-29 NM-23	Especial B	NM-30 NM-24
07	Expedito Marinho Espindola <u>AGENTE DE MECANIZAÇÃO DE APOIO - LT-NM-1043</u>	089496	, 93				NV1-24
01	Delmiro Borges do Nascimento	121540	91	C	NM-29	Especial	NM-30
02	Francisco Bernardo de Araújo	110990	92	С	NM-29	Especial	NM-30

Nº DE	GRUPO - CODIGO	CIS	Torron ne Lorratio	DA		PARA	A .
ORDEM	CAT. FUNCIONAL COD. SERVIDOR		SETOR DE LOTAÇÃO	CLASSE	REF.	CLASSE	REF.
03	Francisco das Chagas Maciel	102377	40	С	NM-29	Especial	NM-30
04	Francisco das Chagas Mesquita	060500	92	C	NM-29	Especial	NI.1-30
05	Adalberto Porto Mousinho	089420	40	В	NM-24	C.	NM-25
06	Antônio Eudes Mourão Maia	106249	40	В	NM-24	C	NM-25
07	José Jurandir Reis de Aragão	126291	94	B B	NM-24 NM-24	C	NM-25
80	José Rodolfo de Andrade	109593	94 40	B B	NM-24	C	NM-25
09	José Wellington Andrade Silveira	117470 121561	93	B	NM-24	C	NM-25
10	Rodolfo da Silva Raposo	121301	93	1 "	1 111 27	Ĭ,	NM-25
	SERVIÇOS JURÍDICOS - LT-SJ-1100	ŀ			-		
	PROCURADOR AUTÁRQUICO - LT-SJ-1103]]
01	Alfredo Antônio Nogueira Valente	120054	40	С	NS-21	Especial	NS-22
02	Caio Werther Frota	128524	94	С	NS-21	Especial	NS∸22
03	Edna Maria Magalhaes Carneiro	091553	40	С	NS-21	Especial	NS-22
04	Francisco de Assis Rego de Moura	057079	91	С	NS-21	Especial	NS-22
0.5	José Julião de Freitas Guimarães	100232	40	C	NS-21	Especial	NS-22
06	José Luís Martins da Silva	089562	40	C C	NS-21 NS-21	Especial Especial	NS-22
• 07	Josino Ribeiro Neto	057300 100507	91 40	C	NS-21	Especial	NS-22 NS-22
08	Marizart Brandão Feitosa	113762	94	В	NS-16	C	1
09	Adroaldo Leão	128910	92	В	NS-16	Č	NS-17 NS-17
10	Airton Andrade Correia	112299	40	В	NS-16	C	NS-17
11	Francisco Vladimir Fonseca de Menezes	123618	40	В	NS-16	c .	NS-17
12 13	Glauco Primo Gomes de Barros Jamilson Nunes Pacheco	112057	93	В	NS-16	C	NS-17
14	José Claudio Pessoa Oliveira	129998	93	В	NS-16	С	NS-17
15	Maria Célia Miranda Mourão	119086	40	В	NS-16	С	NS-17
16	Maria Lidia Guedes Montenegro	124201	40	В	NS-16	C	NS-17
17 l	Maria de Lourdes Santos Oliveira	128436	40	В.	NS-16	C .	NS-17
18	Mario Forte	125037	92	В	NS-16	C	NS-17
19	Nelson Machado Filho	106205	40	В '	NS-16	С	NS-17
20	Orlando Coelho dos Santos	111727	40	В	NS-16	С	NS-17
21	Terezinha Paiva Lisboa	128458	40	В	NS-16	С	T NS-17
22 .	Waldir da Silva Reis	108372	91	В	NS-16	c	NS-17.
23	Wanda Palhano	089210	40	В -	NS-16	Č	NS-17
24	Wilna Martins Viana	100210	9,2	В .	NS-16	С	NS-17
j	SERVIÇOS DE TRANSPORTE OFICIAL E PORTARIA - LT-TP-1202	ľ		•			
1	AGENTE DE PORTARIA - LT-TP-1202	ľ			1.		
10	Dianira de Souza Santos	122254	93	A	NM-06	В	
02	Edilson Paulo dos Santos	i	40			l –	NM-07
02	Francisco Antônio da Silva	119339 119340	40 40	A	NM-06 NM-06	В	NM-07
04	Francisco das Chagas Barros	120494	92	A A	NM-06	B B	NM-07
05	Humberto dos Santos	117909	94	Å	NM-06	В	NM-07
06	Jose Alves Filho	125686	82	A	NM-06	В	NM-07 NM-07
07	José Calixto da Silva	116391	53	A	NM-06	В.	NM-07
08	José Maria Nascimento do Carmo	126071	93	_ A	NM-06	В	NM-07
09	Joselito Barbosa da Silva	120780	93	Λ	NM-06	В	NM-07
10	Maria do Carmo Barbosa	121210	92	A	NM-06	• В	NM-07,
11	Raimundo Bezerra Galvão	124861	. 81	. A	NM-06	. В .	NM-07'
. 1							-

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor de Pessoal do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 1087/DPE, de 06 de novembro de 1979, do Diretor Geral deste Departamento, publicada no B.A. nº 90, de 08 seguinte, RESOLYE:

Nº 194/DPE - dispensar, a pedido, NEY BARROS DA COSTA, Engenheiro Agrônomo, LT-912.C, ref. NS-17, CIS 130.328, da função de Direção Intermediária de Gerente, código DAI-111.3, do Perimetro "MORADA NOVA", da 2a. Diretoria Regional, para a qual foi de signado pela Portaria nº 811/DPE, de 28.07.80, publicada no D.O. de 05.08.80 (Proc. nº 0842/84 - DNOCS).

Nº 195/DPE - designar FRANCISCO HEITOR DE LAVÖR VIANA, Engenheiro, 916.B, ref. NS-16, mat. 2.106.221, CIS 015.532, para exercer a função de Direção Intermediária de Geren te, código DAI-111.3, do Perimetro "MORADA NOVA", da 2a. Diretoria Regional, ficando em consequência deste ato, dispensado da função de Gerente, código DAI-111.3, do Perimetro "CURU-RECUPERAÇÃO", da citada Diretoria, para a qual foi designado pela Porta ria nº 824/DPE, de 08.08.83, publicada no D.O. de 15 seguinte (Proc.nº 0842/84-DNOCS)

Nº 196/DPE designar FRANCISCO DANTAS PINHEIRO, Engenheiro Agrônomo, UT-912.C, ref. NS-17, CIS 130.890, para exercer a função de Direção Intermediária de Gerente, código DAI-111.3, do Perimetro "CURU-RECUPERAÇÃO", da 2a. Diretoria Regional, de que trata o Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte. (Proc. nº 0842/84 NNCS).

Nº 197/DPE - dispensar JOSÉ FERNANDO SAMPAIO, Engenheiro Agrônomo, LT-912, Classe Es pecial, ref. NS-24, CIS 116.468, da função de Direção Intermediária de Gerente, códí go DAI-111.3, do Perímetro "SUMÉ", da 3a. Diretoria Regional, para a qual foi designa do pela Portaria nº 772/DPE, de 11.08.77, publicada no D.O. de 22 seguinte, em face da sua remoção, "ex-officio", para esta Administração Central, conforme Portaria nº 123/DPE, de 01.02.84, publicada no B.A. nº 10, de 02 seguinte.

O Diretor de Pessoal do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 1087/DPE, de 06.11.79, do Diretor Geral deste Departamento, públicada no B.A. nº 90, de 08 seguin te e o artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e, tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, pu blicada no Diário Oficial de 20.08.75, RESOLVE:

Nº 198/DPE - designar MILTON ESTEVAM DA SILVA, ocupante do cargo de Datilógrafo, 802, Classe Especial, ref. NM-22, mat. 2.103.525, CIS 060.962, do Quadro Permahente do DNCCS, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Almoxarifado, códi go DAI-111.1, do 1º Distrito de Engenharia Rural, em caráter provisório, enquanto hou ver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos da lotação da Catego ria Puncional de Agente Administrativo, 801, correlata com a referida função de acor do com o Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte.

RONALDO SANTIAGO NUNES

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE

PORTARIA Nº 25, DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

O SUPERINTENDENTE ADJUNTO ADMINISTRATIVO DA SUPERINTENDEN-CIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIAO CENTRO-CESTE (SUDECO), no uso da com petência delegada pela Portaria no 006/SUP, de 28 de janeiro de 1981, R E S O L V E:

Designar EZEQUIEL MARQUES BOAVENTURA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, da Coordenadoria de Comunicação Social, da Tabela Permanente desta Autarquia, de que trata o Anexo I, do Decreto nº 86.727, de dezembro de 1981.

RAULINDO HEINZELMAN NAVES

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984

COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decre to nº 83.840, de 14 de agosto de 1979,

Nº 37 - RESOLVE retificar a aposentadoria de João CARLOS GUARAGNA, Telegrafista CT-207.16.C, matrícula nº 1.330.549, constante da Portaria Ministerial nº 103, de 22 de maio de 1980, pu blicada no Diārio Oficial de 26 seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e de acordo com o disposto no § 1º do artigo 177, da Constituição do Brasil de 1967, e com vigência a partir de 22 de maio de 1980 (Proces so MC nº 201.899/79).

Nº 38 - RESOLVE retificar a aposentadoria de FERDINANDO MORAES, Postalista CT-202.16.C, matrícula nº 1.691.076, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, combinados com os artigos 176, item I, e 187, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, a partir de 18 de abril de 1978, e com efeitos financeiros a partir de 28 de agosto de 1979 (Processo MC nº 201.351/79).

Nº 39 - RESOLVE retificar a aposentadoria de OSWALDO SCAGLIARINI, Tesoureiro-Auxiliar nivel 18, matricula nº 1.325.145, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diario Oficial de 8 seguinte, alterada pela de nº 206, de 2 de setembro de 1980, publicada no Diario Oficial de 5 seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetiva da nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e de acordo com o disposto no § 1º do artigo 177, da Constituição do Brasil de 1967, e com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 3.984/80).

Nº 40 - RESOLVE retificar a aposentadoria de RILDO GADELHA DE SOUZA, Carteiro CT-203.12.B, matrícula nº 1.279.413, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, pu deve ser considerada efetivada nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, e com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 4.161/80).

Nº 41 - RESOLVE retificar a aposentadoria de FLORDUARDO SENA, Postalista CT-202.14.B, matrícula nº 1.798.210, cons tante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 102, item II, da Constituição da República Federativa do Brasil, e com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 3.968/80).

Nº 42 - RESOLVE retificar a aposentadoria de da Portaria Ministerial nº 150, de 25 de junho de 1980, publicada nº Diário Oficial de 2 do mês seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos dos artigos 4º da Lei nº nº nº nº nº 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de blica Federativa do Brasil, e com vigência a partir de 25 de junho de 1980 (Processo MC nº 200.186/79).

Nº 43 - RESOLVE retificar as datas de vigência dos atos de aposentadorias de servidores do Quadro de Pessoal do ex-Departamento dos Correios e Telégrafos, conforme relação anexa.

RELAÇÃO ANEXA A PORTARIA Nº 43 DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984.

01- Na Portaria Ministerial nº 103, de 22 de maio de 1980, publicada no Diário Oficial de 26 seguinte, na parte cula nº 1.924.149, retifica-se para constar que sua aposentadoria deve ser considerada efetivada com vigência a partir de 22 de maio de 1980 (Processo MC nº 200.426/79).

maio de 1980, publicada no Diario Oficial de 26 seguinte, alterada pela de no 229, de 13 de outubro de 1980, publicada no Diario Oficial de 16 seguinte, na parte referente a SILVIO DORÇA, Auxiliar de

Portaria GL-303.8.B, matrícula nº 1.587.394, retifica-se para constar que sua aposentadoria deve ser considerada efetivada com vigência a partir de 17 de abril de 1980 (Processo MC nº 200.565/79).

03- Na Portaria Ministerial nº 77, de 18 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 22 seguinte, alterada pela de nº 207, de 2 de setembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 5 seguinte, na parte referente a JARMELINO JORGE DE SOUZA, Telegrafista CT-207.14.B, matrícula nº 1.281.003, retifica-se para constar que sua aposentadoria deve ser considerada efetivada com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 201.161/79).

04- Na Portaria Ministerial no 103, de 22 de maio de 1980, publicada no Diário Oficial de 26 seguinte, na parte referente a JOSÉ DE CARVALHO FERRAZ, Inspetor de Linhas Telegráficas CT-209.16, matrícula no 2.048.928, retifica-se para constar que sua aposentadoria deve ser considerada efetivada com vigência a partir de 17 de abril de 1980 (Processo MC no 201.246/79).

05- Na Portaria Ministerial nº 77, de 18 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 22 seguinte, na parte referente a EDGAR LOPES MIRANDA, Official de Administração código AF-201.12.A, matrícula nº 2.122.671, retifica-se para constar que sua aposentadoria deve ser considerada efetivada com vigência a partir de 17 de abril de 1980 (Processo MC nº 201.614/79).

06- Na Portaria Ministerial nº 103, de 22 de maio de 1980, publicada no Diário Oficial de 26 seguinte, na parte referente a OSWALDO KELLER CESAR DE AZEVEDO, Inspetor de Linhas Te legráficas CT-209.16, matrícula nº 1.305.071, retifica-se para constar que sua aposentadoria deve ser considerada efetivada com vigência a partir de 17 de abril de 1980 (Processo MC nº 146/80).

maio de 1980, publicada no Diário Oficial de 26 seguinte, na parte referente a ODAIR SANTOS, Guarda Fios CT-212.10, matricula no 1.915.338, retifica-se para constar que sua aposentadoria deve ser considerada efetivada com vigência a partir de 17 de abril de 1980 (Processo MC no 147/80).

08- Na Portaria Ministerial nº 77, de 18 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 22 seguinte, na parte referente a ANTONIO RODRIGUES XAVIER, Manipulante de Telégrafo CT-210.10, matrícula nº 1.287.891, retifica-se para constar que sua aposentadoria deve ser considerada efetivada com vigência a partir de 28 de agosto de 1979 (Processo MC nº 1.046/80).

09- Na Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, alterada pela de nº 231, de 13 de outubro de 1980, publicada no Diário Oficial de 16 seguinte, na parte referente a JOSE DOS SANTOS SERRA, Médico TC-801.21.A, matricula nº 1.956.556, retifica-se para constar que sua aposentadoria deve ser considerada efetivada com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 3.910/80).

abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, alterada pela de no 210, de 11 de novembro de 1982, publicada no Diário Oficial de 16 seguinte, na parte referente a JOSÉ APARECIDO DA COSTA, Estafeta CT-204.7, matricula no 1.060.610, retifica-se para constar que sua aposentadoria deve ser considerada efetivada com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC no 3.980/80).

abril de 1980, publicada no Diario Oficial de 8 seguinte, na parte referente a FRANCISCO SAMPAIO DE CARVALHO, Carteiro CT-203.10.A, matricula nº 2.132.027, retifica-se para constar que sua aposentado ría deve ser considerada efetivada com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 4.158/80).

12- Na Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diario Oficial de 8 seguinte, na parte referente a MARCO ANTONIO DE CAMPOS SALLES, Inspetor de Linhas Tele graficas CT-209.16, matricula nº 2.041.947, retifica-se para constar que sua aposentadoria deve ser considerada efetivada com vigên cia a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 4.225/80).

Nº 44 - RESOLVE retificar, na parte referente ao fundamento legal e à vigência, as aposentadorias constantes da relação anexa, de servidores do Quadro de Pessoal do ex-Departamento dos Correios e Telégrafos.

HAROLDO CORREA DE MATTOS

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA Nº 44 DE 16 DE FEVEREIRO DE 1984.

Ol- Na aposentadoria de ANTONIO FEITOSA DA SILVA, Telegrafista CT-207.12.A, matrícula nº 1.649.931, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, retifica-se o fundamento legal que de ve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 26 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950, com vigência a partir de 28 de agosto de 1979 (Processo MC nº 200.204/79);

02- Na aposentadoria de JOAQUÍM LAVERAN FAL 2.041.980, constante da Portaria Ministerial nº 103, de 22 de maio de 1980, publicada no Diário Oficial de 26 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de no vembro de 1950, com vigência a partir de 28 de agosto de 1979 (Processo MC nº 144/80):

03- Na aposentadoria de FRANCISCO PASCHOALINI, Postalista CT-202.14.B, matrícula nº 1.586.545, constante da Portaria Ministerial nº 103, de 22 de maio de 1980, y olicada no Diário Oficial de 26 seguinte, alterada pela de nº 3. de 24 de fevereiro de 1982, publicada no Diário Oficial de 26 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950, com vigência a partir de 1º de abril de 1980 (Processo MC nº 1.045/80);

04- Na aposentadoria de JOÃO SEBASTIÃO DE FA RIA, Postalista CT-202.14.B, matrícula nº 1.971.646, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, alterada pela de nº 180, de 29 de julho de 1980, publicada no Diário Oficial de 1º do mês seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950, com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 3.556/80);

05- Na aposentadoria de ANTONIO MAURINO RA MOS, Carteiro CT-203.14.C, matrícula nº 1.833.566, constante da Por taria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, è 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950,com vi gência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 3.827/80);

06- Na aposentadoria de GIL CARDOSO NATURE ZA, Estafeta CT-204.7, matrícula nº 2.012.266, constante da ria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950, com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 3.831/80);

07- Na aposentadoria de WILAME TORRES. JAN SEN, Telegrafista CT-207.14.B, matrícula nº 1.932.642, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950, com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 3.907/80);

08- Na aposentadoria de HUGO DE SOUZA XAVIER, Carteiro CT-203.12.B, matrícula nº 1.971.160, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, alterada pela de nº 34, de 24 de fevereiro de 1982, publicada no Diário Oficial de 26 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28º de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de no vembro de 1950, com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 3.909/80);

09- Na aposentadoria de ROMEU DE CAMPOS FA BRI, Carteiro CT-203.12.B, matricula nº 1.694.781, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950, com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 3.959/80);

10- Na aposentadoria de ANTONIO ALVES FERREI RA, Operador Postal CT-206.10.C, matricula nº 1.694.778, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980; publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950, com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 3.961/80);

teiro CT-203.14.C, matricula nº 1.527.708, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950, com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 3.966/80);

12- Na aposentadoria de CLÁUDIO CARDOSO, Pos talista CT-202.14.B, matrícula nº 1.915.364, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, alterada pela de nº 34, de 24 de fevereiro de 1982, publicada no Diário Oficial de 26 seguinte, retifica-se o fun damento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950, com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 3.983/80);

13- Na aposentadoria de AMAURY DE CAMARGO LO PES, Carteiro CT-203.14.C, matrícula nº 1.586.615, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, alterada pela de nº 120, de 6 de júnho de 1980, publicada no Diário Oficial de 11 seguinte, retifica-se o fun damento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143,de

19 de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950, com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 3.986/80);

14- Na aposentadoria de AIRTON BARROS BANDEI RA, Carteiro CT-203.10.A, matrícula nº 1.069.025, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950, com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 4.162/80);

15- Na aposentadoria de CARLOS GALVÃO DE MI RANDA, Carteiro CT-203.10.A, matrícula nº 2.181.632, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950,com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 4.220/80);

16- Na aposentadoria de FRANCISCO ASSIS DE SOUZA LIMA, Carteiro CT-203.10.A, matrícula nº 2.181.654, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, alterada pela de nº 34, de 24 de feve reiro de 1982, publicada no Diário Oficial de 26 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950, com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 4.221/80);

17- Na aposentadoria de JOSÉ BALTAZARINO DOS SANTOS, Carteiro CT-203.10.A, matrícula nº 2.012.679, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro. de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950,com vi gência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 4.285/80);

18- Na aposentadoria de HUDSON ALFREDO DE MI RANDA, Estafata CT-204.7; matricula nº 2.008.460, constante da Portaria Ministerial nº 63, de 2 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 seguinte, alterada pela de nº 34, de 24 de fevereiro de 1982, publicada no Diário Oficial de 26 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos dos artigos 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e 21 do Decreto nº 84.143, de 1º de novembro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de no vembro de 1950, com vigência a partir de 26 de dezembro de 1979 (Processo MC nº 4.286/80).

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 30 do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 774, de 4 de agosto de 1978,

Nº 247 - RESOLVE declarar vago um cargo de Agente de Telecomuni cações e Eletricidade, Código NM-1027.D, do Quadro Permanente deste Ministério, por motivo de falecimento de seu ocupante JOSE GERALDO DA CONCEIÇÃO, ocorrido em 3 de dezembro de 1983.

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 248 - RESOLVE tornar sem efeito as admissões no emprego de Agente de Portaria, Código LT-TP-1202.A, Referência NM-1, constantes da Portaria DP nº 1762, de 30 de dezembro de 1983, publicada no Diário Oficial de 2 de janeiro de 1984, dos seguintes servidores:

I - EDVAL BARBOSA DA SILVA, por falta de exercício.

II - TEREZINHA DE FATIMA PEREIRA, tendo em vista manifes tação formal de desistência da nominada em assumir o emprego (Processo MC nº 13.521/83 - DASP nº 22.193/83).

Nº 249 - RESOLVE tornar sem efeito, por falta de exercício, a ad missão de WALTER AIRES FAHEINA, no emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027.C, Referência NM-20, constante da Portaria DP nº 72, de 11 de janeiro de 1984, publicada no Diário Oficial de 13 subsequente (Processo MC nº 6.521/83 - DASP nº 10.757/83).

Nº 250 - RESOLVE tornar sem efeito, por falta de exercício, a ad missão de JOÃO BALTAZAR DE SOUZA, no emprego de Agente de Telecomu nicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027.C, Referência NM-20,constante da Portaria DP nº 72, de 11 de janeiro de 1984, publicada no Diário Oficial de 13 subseqüênte (Processo MC nº 3.681/83 - DASP nº 4.112/83).

Nº 251 - RESOLVE dispensar, a pedido, a partir 9 de fevereiro de 1984, o servidor ANTONIO LÁZARO DE SANTANA, do emprego de Agente de Serviços Básicos, da Tabela de Empregos deste Ministério (Processo MC nº 29112.000128/84).

RUITER DOS REIS ROSA

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR

Portarias de 16 de fevereiro de 1984

O SECRETÁRIO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.257, de 31 de outubro de 1978, publicada no DOU de 07 de no vembro de 1978, resolve:

PT-SPC nº 58 - Dispensar, a contar de 09/02/84, o servidor JOSÉ DIAS DE SOUZA, matrícula nº 4.707, da função de Secretário Adminis trativo, código DAI/NM-111.1 nº 1113142, da Coordenadoria de Orientação e Acompanhamento, desta Secretaria. a.) Ary de Carvalho Alcantara

O SECRETARIO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada na Portaria MPAS nº 1.257, de 31 de outubro de 1978, publicada no DOU de 07 de novembro de 1978, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

PT-SPC nº 59 - Designar a servidora GLENDA MENDES QUIRIDO, matrícula nº 8.931, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI/NM-111.1 nº 1113142 da Coordenadoria de Orientação e Acompanha mento, desta Secretaria.

Cessar os efeitos da PT/SPC nº 47 de 24 de março de 1983.
 Ary dé Carvalho Alcantara.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRMG-06/84

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT IAPAS/MGDP-nº 19, de 10/02/84 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no Memo 401-003.24/88, de 250184, processo DASP-600-137/84-51, resolve: Autorizar a lavratura do Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, cod. SA-801, classe A, ref. NM-17, para as Agên cias da Previdência Social, abaixo relacionados, em face de habilitação em Concurso Público, dos candidatos:

- CLEMENTINA DE SANT'ANA GUIMARÃES BITTENCOURT (Betim) ROGERIO MÁRCIO DINIZ (Sabarã)

ATOS DA DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES

A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe foi delegada pe lo item 1, inciso I, alínea "j" da Portaria IAPAS/MGDP-nº 172, de 310180,

PT IAPAS/MGDP-411-003.25/nº 06, de 09/02/84 - Em vista do que consta do processo 411-020/55082/83, conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II e art. 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52, observada a redação dada pela Lei 6481/77, a LUIZ ANTÔNIO HORTA COLLUCI, mat. 1.121.731, no cargo de Procurador Autárquico, cod. SJ-1103, classe "c", ref. NS-20, do Quadro Permanente, com as vantagens da classe Especial, ref. NS-25, na forma prevista no art. 184, item I, da Lei nº 1711/52, acrescidos de 20% referentes ao adicional por tempo de serviço, mais a Gratificação de Procutividade, prevista no \$ 20 do art. 50 do Decreto-lei nº 1709/79, no percentual de 80%, observadas as disposições do \$ 20 do Art. 102 da Constituição Federal.

PT IAPAS/MGDP/411-003.25/Nº 07, de 10/02/84 - Em vista do que consta do processo 411-000/565/84, conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II, e art. 178, item I, alínea "a", combinado com o art. 180, item II, da Lei 1711/52, com as redações dadas, respectivamen te, pelas Leis nºs 6481/77 e 6732/79, a HÉLIO BOGGIONE, mat. 1.107.879, no cargo de Agente Administrativo, cod. SA-801, classe especial, ref. NM-32, do Quadro Permanente com proventos mensais correspondentes ao ven cimento da citada referência, acrescidos da gratificação da função de Chefe de Serviço, símbolo DAI-111.2, nº 22.83.757 e de 30% de adicional por tempo de serviço.

PT IAPAS/MGDP/411-003.25/Nº 08, de 100284 - Em vista do que consta do Proces so 411-000/579/84, conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II, e art. 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52, observada a redação dada pela Lei 6481/77, a LOURDES AURORA PEIXOTO BAX, mat. 1.084.542, no cargo de Agente Administrativo, cod. SA-801, classe Especial, ref. NM-31, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescido de 20% (vinte por cento), na forma do art. 184, item II, da Lei 1711/52 e de 30% referentes ao adicional por tempo de serviço, observadas às disposições do § 29 do art. 102 da Constituição Federal.

PT IAPAS/MGDP/411-003.25/Nº 09, de 10/02/84 - Em vista do que consta do processo 411-0/627/84, conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II e art. 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52, obser vada a redação dada pela Lei 6481/77, a ALDIR BALBINO DE CARVALHO, mat. 1.064.789, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, código TAF-605, classe "c", ref. NS-21, do Quadro Permanente, com as vantagens da Classe Especial, ref. NS-24, na forma prevista no art. 184, item I, da Lei 1711/52, acrescidos de 25% referentes ao adicinal por tempo de serviço, mais a Gratificação de Produtividade prevista no \$ 29 do art.

5% do Decreto-lei 1709/79, no percentual de 100%, observadas as dispos \underline{i} ções do \$ 2% do art. 102 da Constituição Federal.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PT IAPAS/MGAG-nº 27, de 10/02/84 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE AR RECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 115, inciso I do Re gimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1132/78, resolve: Designar o servidor LEOPOLDINO DE OLIVEIRA RODRIGUES, mat. 1.293.761, Agente Administrativo, para exercer, na Região Fiscal em Uberaba, a função de Encarregado de Análise, cod. DAI-111.3, nº 13.83.803, da estrutura aprova da pela PT/MPAS 1124/78, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

ATOS DOS AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

BARBACENA

PT IAPAS/GMGBC-nº 03, de 31/01/84 - O AGENTE EM BARBACENA, no Es tado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe foi delegadapela PT/IAPAS/MGDP-nº 699, de 02/02/83, e face ao que consta do Processo 411-022/35104.000170/84, resolve: Desligar, a partir de 31/01/84, o servidor TIETRE DE DARDÂNIA FERREIRA, mat. 1.283.138, da Tabela Permanente do IAPAS, declarando vago, em conseqüência, o emprego de Motorista Oficial, ref. NM-12, para fins de concessão de aposentadoria, de acordo com o De creto nº 83.080, de 24/01/79, alterado pelo de nº 87.374, de 08/07/82.

JUIZ DE FORA

PT IAPAS/GMGJF-nº 377, de 07/02/84 - O AGENTE EM JUIZ DE FORA, no Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 123, inciso III, alínea D, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS-nº 1132/78 e tendo em vista o que consta do processo nº 35131/000731/84, resolve: Dispensar, a pedido, a partir de 17/01/84, o servidor IVAN ANTÔNIO COSTA, mat. 1.055.275, Procurador Autarquico, da função de Chefe do Serviço de Pessoal, cod. DAI-111.2, nº 12.83.821, da estrutura desta Agência.

RELAÇÃO IAPAS/SRBA nº 11/84

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1.2, inciso IV, subalinea, "ph" da Resolução IAPAS no 107, de 06 de agosto de 1981, resolve:

PT IAPAS/BADP nº 24 de 10.02.84 - Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, combinado com os artigos 178, item I, alinea "a" e 180 item I da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observadas as redações dadas,res pectivamente, pelas Leis nºs 6.481/77 e 6.732/79 a XERXES DE CARVALHO SÃ, matricula 1.126.814, no cargo de Agente Administrativo, codigo SA 801, classe Especial referencia NM 32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referencia, acrescidos da função de Chefe de Seção Financeira, codigo DAI 111.1, nº 21.82.784, mais 30% referentes ao Adicional por tempo de serviço e demais vantagens previstas na legislação em vigor, conforme consta do Processo IAPAS nºs 000223/84.

PT IAPAS/BADP nº 23 de 09.02.84 - Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, alinea "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela Lei nº6.481/77, a JOSE BRITO DE SOUZA, matricula 1.108.891, no cargo de Agenté de Vigilancia, codigo NM 1045, classe "ESPECIAL", referencia NM 26, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referencia, acrescidos de 20% referentes ao adicional por tempo de serviço e demais vantagens previstas na legislação em vigor, conforme consta do Processo 404/240/84.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-56/84

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

ATOS DA DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

A DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL DO IAPAS, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.1, inciso VI, subalinea "o.b", da RS/IAPAS-n9107/81, republicada no BS IAPAS/DG nº 07/82 resolve:

.PT IAPAS/DLP nº 1.194, de 14-02-84 - Declarar vaga, a partir de 09-02-84, a função de confiança de Chefe da Consultoria da Procuradoria Geral, código DAS-101.2, nº 32-80023, em virtude de aposentadoria do servidor CELSO ROSAES, matrícula 1063812, conforme PT IAPAS/DLP-nº 1174, de 02-02-84, publicada no DOU nº 29, de 09-02-84.

PT IAPAS/DLP nº 1.195, de 10-02-84 - Declarar vaga, a partir de 07-02-84, a função de Encarregada de Setor Técnico no Departamento de Pessoal, código DAI-111.2, nº 12-70691, em virtude de aposentadoria da servidora IRACY PEIXOTO, mat.1078828, conforme PT IAPAS/DLP nº 1.177, de 03-02-84, publicada no DOU nº 27, de 07-02-84.

PT IAPAS/DLP nº 1.196, de 14-02-84 - Declarar vaga, a partir de 09-02-84, a função de Encarregado de Setor Técnico no Departamento de Engenharia e Obras, cod.DAI-111.1, nº 11-82343, em virtude de aposentadoria da servidora JANICE DE OLIVEIRA BASTOS, mat.1069314, conforme PT IAPAS/DLP nº 1.178, de 03-02-84, publicada no DOU nº 29, de 09-02-84.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-61/84

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

ATOS DA DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

PT IAPAS/DLP-nº 1.199, de 16/02/84 - A DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL DA DIREÇÃO GERAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.1, inciso VI, subalínea "ob", da Resolução IAPAS-107/81, republicada no BS/IAPAS/DG-07, de 12/01/82, resolve: Declarar vaga, a partir de 14/02/84, a função de Encarregada de Análise, cod. DAI-111.2, nº 22-82181, no Departamento de Pessoal, em virtude de aposentadoria da servidora MARIA ZELMA OSÓRIO DE OLIVEIRA, mat. nº 1.014.579, conforme PT/IAPAS/DLP-nº 1.189, de 10/02/84, publicada no DOU-32, de 14/02/84.

RETIFICAÇÃO:

Na PT/IAPAS/DLP-nº 1.189, de 10/02/84 referente a servido ra MARIA ZELMA OSÓRIO DE OLIVEIRA, mat. 1.014.579, constante da Re1a ção/IAPAS/DG-nº 52/84 publicada no D.O. nº 32, de 14/02/84, Seção II pág. 902, onde se 1ê:... DAI-111.2, nº 22-82121; Leia-se:...DAI-111.2, nº 22-82181.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-57/84

SECRETARIA DE FINANÇAS

ATO DO SECRETÁRIO

PT IAPAS/SF nº 13, de 15-02-84 - O SECRETĀRIO DE FINANÇAS DO IAPAS, no u so da competência que 1he confere o art.85, inciso I, do Regimento Interno, reso ve: Designar o servidor SERGIO SEIXAS MARQUES FERREIRA, mat.1172174, Agente Administrativo, ref.NM-21, para exercer, na Coordenadoria de Aplicações Financeiras, a função de Encarregado de Setor Técnico, cod.DAI-111.1, nº 11-82308.

RF: 4460 1 1APAS/59M1 - 02/84.

ATO OD SUPERINTENDENTE REGIONAL

POR ARIA:

PI TAPAS/RMIG nº 03, de 14.02.04. - O SUPERINTENDENTE REGIONAL VO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSI JÉNCIA SOCIAL, no istado de Maito Grasso, no uso das atribuições sus lhe confere o artigo 100, alínea "a", do Regimento Interno, resolve: Disponsar a servidora CLOTILDE MANDUR BUNLAI TOLEDO, matríquia nº 1.001.144, Agento Administrativo, da função de Assistante, código DAI-112.3, nº 23-35552, seste Gabinate, a partir de C1.07.54, em virtude de ter sido designada para muma função.

ATO DA PROCURADORA REGIONAL

PORTARIA:

PT TAPAS/RMÍR nº 01, de 25.01.84. - A PROCURADORA REGIONAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de Mato Grosso, no uso la competência mus lhy foi conferida pelo artigo 35, inciso XI, andro I, da PT/GM/MPAS nº 954/78, da Organi ação dos Serviços Turídicos das Entidades do SINPAS, rosolve: Dispensar o servidor MOHAMED HAMIDA RIBEIRO, Agento Administrativo, Ref. NM-17, matrícula nº 1.363.948, da função gratificada de Secretário "dministrativo, cóligo DAI-111.1, nº 11-83563, da estrutura desta Procuradoria Regional.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA . DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

RÉLAÇÃO Nº INAL PS-119/84

PORTARIAS

Pelas PT/ADP abaixo, de 7-2-84, na forma do artigo 106 do Regimento Interno e tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi aplicada aos seguintes servidores a pena de demissão, com fundamen to nos dispositivos legais indicados, rescindindo-se, de pleno direito e sem ônus para o Instituto, os seus respectivos contratos de trabalho:

1.180 - Proc. 3.135.336/83 - Por justa causa - CLAUDIO DA SILVA SPAZZA FUMO, mat. 3.861.848, Auxiliar de Serviços de Apoio, referência NM-1, da Tabela Especial de Empregos, lotado na DG - Artigo 482, alínea "i", da CLT, combinado com os itens 54 e 55, do Regimento do Pessoal Empregado, aprovado pela RS nº INPS-602.20/71.

1.181 - Proc. 517-000=63.023/82 - ELY BANKS DOS SANTOS PINHEIRO, matricula 4.264.517, Odontóloga, ref. NS-11, precária, lotada na SRRJ - Artigo 482, alínea "i", da CLT, combinado com os itens 54 e 55, inciso IX, do RPE, aprovado pela RS nº INPS-602.20/71.

1.182 - Proc. 518-000=5.789/83 - FRANCISCO DO NASCIMENTO LINS, matricula 3.939.146, Auxiliar de Serviços de Transportes, referência NM-7, da Tabela Especial de Empregos - Artigo 482, alínea "h" (1ª parte), da CLT, combinado com os itens 54 e 55, inciso VII (1ª parte), do RPE, aprovado pela RS nº INPS-602.20/71).

RELAÇÃO Nº INAMPS-120/84

PORTARIAS

Na forma do artigo 94, inciso I, do Regimento Interno

SPL-861, de 14-2-84 - Designa EDY DE BRITO PEREIRA, mat. 3.341.275, Agente Administrativo, para exercer na Coordenadoria de Análise Organizacional, do Departamento de Modernização Administrativa a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 1149640, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-1.112/78; Nº 862, de 15-2-84 - Dispensa DAGMAR MOTTA E ALVES, mat. 4.102.967 da função de Assistente, DAI-112.3, nº 2341100, no Gabinete do Diretor do Departamento de Informática.

RETIFICAÇÕES:

Retifica a PT/DLP-1.774, de 27-01-84, publicada no D.O. 24, de 02-02-84 e no BSL nº 26 de 07-02-84, referente ao desligamento do servi dor OLEONIS DE MELLO, mat. 3.535.720 (ex 704.795), na parte relativa a denominação do cargo, passando a constar Agente Administrativo, LT/801, referência NM-18, mantendo-se os demais termos.

RELAÇÃO Nº 1NAMPS-121/34

PORTARIAS

Pelas portarias adiante discriminadas, foram autorizadas as lavraturas dos Contratos de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhis ta, para os empregos citados, em face de habilitações nos concursos indicados, dos seguintes candidatos:

RBAA-1.168, de 7-2-84 - Memo 501-003.2=24/84 - Agente Administrativo LT /SA-801, classe A, ref. NM-17, em virtude de vagas decorrentes de aposen tadorias, e dispensas, respectivamente, dos servidores NILSA MARIA P. DE VASCONCELOS, EDITE FERREIRA RIBEIRO, JOSE HERTZ PINHEIRO CAMPOS e NORMA DOS SANTOS, ocorridas após a vigência do Decreto 86.795/81, em fa ce de habilitação em concurso público DASP-INPS, VANIA MARIA MOREIRA DE OLIVEIRA, GILDETE BARRETO DA SILVA RODRIGUES, ARLETE MATOS BRANDÃO ROCHA e CLARICE PEREIRA MATOS.

RMGA-1.344, de 3-1-84 - Aux. Operacional de Serviços Diversos (Atendimento), NM-1006, classe A, ref. NM-14, UFMG: CARMÉM DO CARMO TORRES na vaga de DORACIR RODRIGUES MAIA (aposentadoria); Nº 1.351, de 13-1-84 - Memo 501-003.2=986/83 - Aux. de Enfermagem, NM-1001, classe A, ref. NM-17, UFMG: ANA MARIA AUGUSTO TOLEDO na vaga de CLEMENTE DOS SANTOS (aposentadoria); Nº 1.352, de 13-1-84 - Memo 501-003.2=986/83 - Agente de Portaria, TP-1202, classe A, ref. NNH-1, UFMG: EDNEA MARIA DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE na vaga de WALTER DE ALENCAR (aposentadoria), ISABEL CRISTINA DE ALMEIDA na vaga de ANA FERREIRA DE ALMEIDA (falecimento); Nº 1361 de 31-1-84 - Memo 501-003.2=38/84 - Técnico em Radiologia, NM-1003; ref. NM-17, classe A, UFMG: ROBERTO MATTAR PIRES na vaga de MARIA TERESINHA DE JESUS ZIVIANI (aposentadoria), CERALDO MARTINS VALES na vaga de EDELWEIS BRINA MARQUES (aposentadoria), KLEVERSON FELISBERTO GOUVEA na vaga de MARIA DE LOURDES COTTA LIMA (aposentadoria), SIVANIR MARQUES 'DE ASSIS na vaga de JAIR BARBOSA (aposentadoria), ANTONIO DE PADUA VALES na vaga de CARMELITA DE OLIVEIRA RODRIGUES (aposentadoria), SEBASTIÃO DA COSTA AGUIAR na vaga de JANDYRA MARQUES DE VASCONCELOS (aposentadoria) Nº 1.362, de 31-1-84 - Memo 501-003, 2=38/84 - Assistente Social, NS-930 classe A, ref. NS-1, UFMG: GLAYS DE FATIMA SILVA na vaga de NEYDE SI-QUEIRA DE AGUIAR (aposentadoria), MARIA ANTONIETA RUBIÃO D VAL na vaga de ALIRIO RABELO (aposentadoria), MARIA ANTONIETA RUBIÃO DO VAL na vaga de ALIRIO RABELO (aposentadoria), MARIA ANTONIETA RUBIÃO DO VAL na vaga de ALIRIO RABELO (aposentadoria), MARIA ANTONIETA RUBIÃO DO VAL na vaga de ALIRIO RABELO (aposentadoria), MARIA ANTONIETA RUBIÃO DO VAL na vaga de ALIRIO RABELO (aposentadoria), MARIA ANTONIETA RUBIÃO DO VAL na vaga de ALIRIO RABELO (aposentadoria), MARIA ANTONIETA RUBIÃO DO VAL na vaga de ANA MARIA NEVES DA GRAÇA (dispensa), SANDOR NARIA ANTONIETA RUBIÃO O VAL na vaga de ANA MARIA SOARES (aposentadoria) PA 1.368, de 2-2-84 - Memo 501-003.2-38/84 - Asente de Portaria, TP-1202, cl

RELAÇÃO Nº INAMPS-122/84

PORTARIAS

Pelas portarias adiante discriminadas, foram tornadas sem efeito as PT de n $^{\circ}$ s citados, na parte referente às admissões dos candidatos a seguir mencionados, para as seguintes categorias funcionais, pelos motivos expostos:

GOAP-1.267, de 31-1-84 - ROSANGELA MARIA DE MORAIS, CLENAN RENAUT DE ME LO PEREIRA e CARMO ANTONIO DE SOUZA (todos por não haverem se apresenta do no prazo legal), PT/GOAP-1213/83 (BS/DG 242/83); Nº 1.277, de 06-02-84 - CARLOS ALBERTO LEÃO VIEIRA constante da PT/GOAP-1235/83 (BS/DG nº 6/84), CARMELITA MARIANA BARBOSA constante da PT/GOAP-1234/83 (BS/DG nº 6/84), VANDA DE SIQUEIRA SILVA constante da PT/GOAP-1234/83 (BS/DG 6/84) YOLANDA CARVALHO GUIMARÃES MELO constante da PT/GOAP-1234/83 (BS/DG 06/84).

RMGA-1.354, de 25-1-84 - PT/RMGA-1311/83 (BS/DG 232/83), Agente Adminis trativo: REGINA APARECIDA TEIXEIRA (admitida para outra Entidade); Nº 1.355, de 25-1-84 - PT/RMGA-1313/83 (BS/DG 237/83), Datilografo: TERESA CRISTINA SILVEIRA LEITE (desistência); Nº 1.356, de 25-1-84 - PT/RMGA - 1.314/83 (BS/DG 237/84), Agente Administrativo: LAURO SANTOS, CLENICE SOARES SILVA (final de classificação), ALDO BORGES ALVES, DARIO GOMES DE AZEVEDO FILHO, ANDRE RESENDE BARBOSA SANT'ANA, MARIA DAS GRAÇAS RAMOS FALEIRO CRUZ e MARIA DO CARMO DE FREITAS (todos por falta de apresen tação no prazo legal), JOSEFA ABUCATER LIMA (desistência); Nº 1.357, de 25-1-84 - PT/RMGA-1315/83 (BS/DG 237/83), Aux. de Enfermagem: ILZA CONCEIÇÃO DE SOUZA e TEREZINHA DOS SANTOS (ambas por desistência); Nº 1358, de 25-1-84 - PT/RMGA-1316/83 (BS/DG 237/83), Agente de Portafia: EVANI CE DA CONSOLAÇÃO PEREIRA DE SOUSA e FRANCISCO JOSÉ CHIMICATTI (ambos p/falta de apresentação no prazo legal).

PAAP-1.396, de 26-1-84 - PT/PAAP-1334/83 (BS/DG 232/83), Datilografo: E-LIANA SANTOS DE-SOUSA (final de classificação).

RPEA-1.181, de 24-1-84- PT/RPEA-1153/83 (BS/DG 224/83), Nutricionista LT /NS-905, ref. NS-1: MARISILDA DE ALMEIDA PINHEIRO (opção pela UFPE), MA RIA ALICE ALVES ARAUJO (final de classificação); Laboratorista, LT/NM-1054, ref. NM-17: JACINTA LUCIA BARBOSA DE OLIVEIRA e EVA ANGELA COELHO DE ARAUJO (ambas por falta de apresentação no prazo legal), JOSE LUCIO DE MATOS SIPAUBA e ZILMAR MODESTO DE CARVALHO (ambos por final de classificação), EULINA GOMES NASCIMENTO FILHA e ELIELSON SOUZA FERREIRA(opção pela UFPE); Agente de Portaria, LT/TP-1202, ref. NM-1: CHARLEY ROBERGSON MARTINS VILLA NOVA e PEDRO RODRIGUES PASCOAL (ambos por falta de apresentação no prazo legal), FRANCISCA TAVARES LIRA (final de classificação), MARCOS ANTONIO ALVES DE ARAUJO e JOAQUÍM SERGIO DA COSTA (ambos por desistência); N° 1.188, de 1-2-84 - PT/RPEA-1152/83 (BS/DG 224/83) Enfermeira, LT/NS-904, classe A, ref. NS-5: ELIZABETH DE SOUZA AMORIM, (final de classificação).

RRSA-1.086, de 13-2-84 - PT/RRSA-1050/84 (BS/DG 12/84), Agente Administrativo: LIDIA TEREZINHA ROCHA e MARIA IZABEL VIOLA VARELLA (ambas por falta de apresentação no prazo legal).

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 032, de 160284 PORTARIAS

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM ALAGOAS

Nº ALAP-013, de 080284 - Concede aposentadoria, de acordo com o artigo 101, item III, da Constituição, a MARIO RONALSA BRANDÃO, matrícula 2 001 322, ocupante do cargo da Classe "S", Ref. NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes à mencionada Referência e 30% (trinta por cento) da gratificação adicional por tempo de serviço, acrescidos do percentual de 20% de que trata o inciso II do artigo... 184, da Lei nº 1711/52, observadas as limitações do art. 102, § 29, da Constituição Federal (Proc. 31002.000111/84).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO AMAZONAS

Nº? AMAP-004, de 140284 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a JOÃO HOLANDA DA SILVA, mat. 2 177 234,com o provento mensal correspondente ao cargo da Classe "A", Ref. NM-12, da Categoria Funcional de Motorista Oficial, Cód. TP-1201, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) da gratificação adicional de que trata o art. 10, da Lei nº 4345/64 (Proc. 31003.000165/84).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NA BAHIA

Nº RBAA-467, de 130284 - Dispensa, a pedido, da Tabela Permanente do INPS, o servidor TALES VIEIRA DA SILVA, mat. 2 107 775, Agente Admi - nistrativo, Classe "A", Ref. NM-18 (Proc. 404-026/6.795/83).

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM BEĻO HORIZONTE - MINAS GERAIS

Nº GMGCE-532, de 130284 - Designa a servidora IVANE FERREIRA DE NORO-NHA, mat. 2 269 660, Agente Administrativo, Ref. NM-21, Classe "B", da Tabela Permanente do INPS, para Chefe da Seção de Convêntos, Código. DAI-111.1, nº 1163658, na Divisão Local de Seguros Sociais, em Belo Ho rizonte, da Superintendência Regional em Minas Gerais.

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS EM MINAS GERAIS

Nº RMGB-420, de 140284 - Declara vaga, a partir de 090284, a função de Encarregado de Análise, Cód. DAI-111.1, nº 2161059, da Coordenadoria Regional de Beneficios de Legislação Especial, que vinha sendo ocupada pela servidora MARÍLIA GOMIDE QUEIROGA DE MOURA, matricula ... 2026 899, Agente Administrativo, em decorrência de sua aposentadoria publicada no BS/INPS/DG-028, de 090284.

Nº RMGB-421, de 140284 - Designa a servidora VELA LŪCIA BELEM PEREIRA, mat. 2 256 797, Agente Administrativo, Classe "C", Ref. NM-25, da Tabe la Permanente do INPS, para Encarregado de Análise, Cód.DAI-111.1, número 2161059, na Coordenadoria Regional de Beneficios de Legislação

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS-CENTRO/BANDEIRA - RIO DE JANEIRO

Nº GRJCE-009, de 140284 - Dispensa a servidora MARLENE ALVES GONÇAL-VES, mat. 2 036 304, Agente Administrativo. Classe Especial, Ref. NM-32, do Quadro Permanente do INPS, da Função de Confiança de Chefe de Pos-to, Cód. DAI-111.2, nº 1264317, da Divisão Local de Seguros Sociais -Centro/Bandeira.

Nº GRJCE-010, de 140284 - Designa a servidora MARLENE ALVES GONÇALVES, mat. 2 036 304, Agente Administrativo, Classe Especial, Ref.NM-32, do Quadro Permanente do INPS, para a Função de Confiança de Chefe de Seção de Concessão, Côd. DAI-111.1 NM, nº 1164318, na Divisão Local de Seguros Sociais-Centro/Bandeira.

Nº GRJCE-011, de 140284 - Designa o servidor BENJAMIM FRANKLIN GOMES MILHOMEM, mat. 2 318 555, Agente Administrativo, Classe "A", Ref. NM-18; da Tabela Permanente do INPS, para a Função de Confiança de Chefe de Posto, Cód. DAI-111.2 NM, nº 1264317, na Divisão Local de Seguros Sociais-Centro/Bandeira

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS-C.GRANDE - RIO DE JANEIRO

Nº GRJCG-009, de 100284 - Designa o servidor ARGEU FERREIRA BARBOSA, mat. 2 029 880, Datilógrafo, Classe "A", Ref. NM-11, do Quadro Permanente do INPS, para a Função de Confiança de Chefe de Seção de Material, Cód. DAI-111.1, nº 1165644, com atribuições de Chefe de Seção de Expediente e Comunicações, na Divisão Local de Seguros Sociais-C.Grande Par

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL.NO RIO DE JANEIRO

Nº RJAP-046, de 150284 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a IVONETTE DE OLIVEIRA CRUZ, mat. 2 022 036, ocupante de cargo da Classe Especial, Ref. NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Cód. SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido do valor correspondente a função de Encarregada de Análise, Cód. DAI-111, nº 2160677, do Quadro Permanente do INPS, nos termos do art. 180, item II, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la lei nº 6732/79, bem como de 30% (trinta por cento) da gratificação adicional de que trata o art. 10 da Lei nº 4345/64 (Processo 617-000/32.432/82). 617-000/32.432/82).

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO RIO GRANDE DO NORTE

Nº RRNS-003, de 130284 - Declara vaga, a partir de 080284, a função de Secretário Administrativo, Cód. DAI-111.1, nº 1162704, desta Secretaria Regional, em virtude da aposentadoria do titular ALBENIQUE MI-RANDA LINS, mat. 2 021 170, Agente Administrativo, Ref. NM-32, confor me Portaria nº RNAP-003, de 270184, publicada no DO, Seção II, de 06 de fevereiro de 1984, págs. 745/6, e no BS/INPS/DG-027, de 080284.

Nº RRNS-004, de 130284 - Designa JOANA D'ARC AZEVEDO DOS SANTOS, matricula 2 296 802, Agente Administrativo, Classe "A", Ref. NM-18, da Tabe

la Permanente do INPS, para Secretário Administrativo, Cód.DAI-111.1, nº 1162704, nesta Secretaria Regional de Serviços Previdenciários.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO GRANDE DO SUL

NO RSAP-042, de 100284 - Concede aposentadoria, de acordo com o artigo 101, item III, e art. 102, item I, letra "a", ambos da Constitui - ção Federal, a FELICIO CITRINI PEREIRA, mat. 2 051 974, ocupante do cargo da Classe "B", Ref. NN-18, da Categoria Funcional de Motorista Oficial, do Quadro Permanente do INPS, na Classe "C", Ref. NN-25, da mesma Categoria Funcional, na forma do item I do art. 184, da Lei número 1711/52, com o provento mensal acrescido de 15% (quinze por cento) da gratificação adicional de que trata o art. 10 da Lei número... 4345/64, limitando o provento ao estabelecido no art. 102, \$ 29, da Constituição Federal (Proc. 31034.000731/84).

Nº RSAP-043, de 130284 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a TEREZA PASCOALINA KRUGER WIDNICZCK, matricula 2 026 783, ocupante do cargo da Classe Especial, Ref. NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, do Quadro Permanente do INPS, na forma do item II do art. 184, da Lei nº 1711/52, com o proven to mensal acrescido de 20% (vinte por cento) da gratificação adicio - nal de que trata o art. 10 da Lei nº 4345/64, limitado o provento ao estabelecido no art. 102, § 2º, da Constituição Federal (Processo.... 31034.000858/84).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO DISTRITO FEDERAL

Nº DFAP-004, de 140284 - Aposenta, de acordo com o art.101,inciso I, e art. 102,inciso I, letra "b", ambos da Constituição Federal, ARGENTINO GERALDO DA SILVA, mat. 2 163 039, ocupante de cargo da Classe "B", Referência NM-07, da Categoria Funcional de Agente de Portaria, Cód. TB-1202, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 20% (vinte por cento) da gratificação adicional de que trata o art.10, da Lei.. nº 4345/64 (Proc. 31006.000212/84).

Tribunal de Contas da União

Expediente do Ministro Presidente

ATOS DE 15 DE FEVEREIRO DE 1984

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, 110 USO das atribuições que lhe confere o disposto no artigo XIV, do Regimento Interno, 62, item

Nº 09 - EXONERAR, com fundamento no inciso II do artigo 75 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, o Técnico de Controle Externo, Código TCU-CE-011, Classe Especial, Referência NS-25, JOSÉ EDSON FERREIRA DA CUNHA, do cargo em comissão de Assessor de Inspetor-Geral de Controle Externo, Código TCU-DAS-102.2, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secretaria-Geral do mesmo Tribunal, a partir de 15 de fevereiro corrente em virtude de sua posse em outro cargo. de 15 de fevereiro corrente, em virtude de sua posse em outro cargo.

Nº 10 - NOMEAR, com fundamento no inciso III do artigo 12 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, o Técnico de Controle Externo, Código TCU-CE-011, Classe Especial, Referência NS-25, VILMAR JOSÉ SILVEIRA DE LIMA, para exercer o cargo em comissão de Assessor de Inspetor-Geral de Controle Externo, Código TCU-DAS-102.2, do Grupo-Direção e Assessoramen to Superiores do Quadro Permanente da Secretaria-Geral do mesmo Tribu nal constante dos Anavos às Pasoluções nºs 130 de 16 de outubro de nal, constante dos Anexos às Resoluções nºs 130, de 16 de outubro de 1973, e 180, de 10 de agosto de 1976 e Resolução Administrativa nº 41, de 10 de dezembro de 1981.

MĂRIO PACINI

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 1984

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o dis posto no artigo 62, inciso XVII, do Regimen to Interno, aprovado pela Resolução Adminis trativa nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

Nº 38 - RESOLVE dispensar a Auxiliar de Contrôle Externo, Código TCU-CE-012, Classe Especial, Referência NM-32, MARIA ANTONIA CASTILHO DA SILVEIRA da função de Assistente de Gabinete constante do Anexo II da Resolução Administrativa nº 36, de 11 de agosto de 1981, alterado pela Resolução Administrativa nº 48, de 24 de junho de 1982, exercida no Serviço de Assessoramento e Secretariado das Sessões da Secretaria das Sessões, a partir de 13 de fevereiro corrente.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, uso das atribuições que lhe confere o dis posto no artigo 62, inciso XV, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Administra tiva nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

Nº 39 - RESOLVE designar o Auxiliar de Controle Externo, Código TCU-CE-012, Classe Especial, Referência NM-32, MIGUEL VINICIUS DA SILVA, pa ra exercer, no Serviço de Assessoramento e Secretariado das Sessões da Secretaria das Sessões, a função de Assistente de Gabinete constante do Anexo II da Resolução Administrativa nº 36, de 11 de agosto de 1981, al terado pela Resolução Administrativa nº 48, de 24 de junho de 1982, apartir de 15 de fevereiro corrente.

MÁRIO PACINI

Contratos, Editais e Avisos

MINISTERIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA

Escola Federal de Engenharia de Itajubá

Departamento de Pessoal

EDITAL NO 004/84/DEP-EFEI

A DIRETORA-SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ-MG., no uso de suas atribui ções legais, torna público a homologação do Resultado Final do Proces so Seletivo de Ascensão Funcional para a Categoria de TFCNOLOGISTA B, atendidas as exigências do Decreto nº 85.645, de 20/01/81 e das Instruções Normativas-DASP nº 119, de 04/02/81 e 137, de 18/02/83.

	Nº DE ORDEM	NOMES	TOTAL DE PONTOS	CLASSIFICA ÇÃO
į	01	Joao Carlos da Silva	158,0°	10
	02	Luiz Carlos Chaves Gorgulho	138,5	20

Somente esses candidatos obtiveram os minimos xigidos para habilitação fixados nas Instruções reguladoras deste Processo Seletivo.

3. A comprovação da habilitação far-se-á exclusiva mente através desta publicação, não sendo fornecido nenhum documento referente à aprovação do candidato. HOMOLOGO o Resulfado Final deste Processo Seleti

Itajubá, 10 de fevereiro de 1984

JOANA D'ARC REIS Diretora Substituta

MUSEU DA IMPRENSA

Inaugurado a 13 de maio de 1982, contém o acervo histórico da Imprensa no Brasil VENHA CONHECÊ-LO!

Horário de visitação:

de 3ª a 6ª feira, das 9 às 17 horas: sábados e domingos, das 14 às 17 horas. Maiores informações pelo fone 226-7175, ramais 106 e 107, ou no próprio local, no SIG — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 — Brasília — DF

ÍNDICE DE TERMOS CONTROLADOS

Edição Atualizada do DIN

A disposição na Diretoria de Publicações, mediante ofício dos Órgãos interessados.

Departamento de Imprensa Nacional - SIG Quadra 06 — Lote 800 — CEP 70604 — Brasilia/DF.

Informações pelo telefone: 223-4453

REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

Publicação mensal editada pelo Departamento de Imprensa Nacional e organizada pelo Serviço de Divulgação do STF

Assinatura anual (12 volumes): Cr\$ 42.000,00

Números Atrasados: Cr\$ 2.800,00

(Até $106 \star \star \star$)

 1 (A partir de 107 ★): Cr\$ 4.200,00

Podem ser feitas na sede do Departamento de Imprensa Nacional (Setor de Indústrias Gráficas), Quadra 6, Lote 800, das 8 às 17 horas.

1064

RELAÇÃO DE REPRESENTANTES CREDENCIADOS PARA A REVENDA DE PUBLICAÇÕES DO DIN EM 1984

(Portaria nº 011/150, de 14/12/83 — D.O. de 16/12/83)

•	DISTRIBUIDOR	ENDEREÇO	CAMPO DE ATUAÇÃO
	Distribuidora de Revistas Jurídicas e Diários Oficiais Ltda.	SCS — Ed. Ceará — Bl. E — Sala 113 — Brasília/DF	Distrito Federal
	Livraria Brasília Jurídica Ltda.	SDS — Ed. Venâncio VI — Bl. O — Loja 27 — Brasília/DF	Distrito Federal
	Transdiários Ltda.	Av. Goiás, 112 — Ed. Tropical — Sala 602 — Centro — Goiânia/GO	Goiás
	Silgar Livraria, Editora e Encader- nadora Ltda.	Av. Ipiranga, 1.123 — 7° andar — Conj. 702 — São Paulo/SP	São Paulo
	ADIDO — Assinaturas e Distribuição de Diários Oficiais Ltda.	Av. 9 de julho, 70 — Sobreloja — São Paulo/SP	São Paulo, Minas Gerais, Paraná, Santa Catarina, Mato Grosso e Ma- to Grosso do Sul
	Três Poderes — Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda.	Av. 9 de julho, 644 — São Paulo/SP	São Paulo
	Caetano Dibenedetto	Av. Brig. Luiz Antonio, 402 — 7º andar — Conj. 71 — São Paulo/SP	São Paulo
	D.A.D.O. — Distribuidora Aérea de Diários Oficiais Ltda.	Rua Líbero Badaró, 101 — 5º andar — São Paulo/SP	São Paulo
	Publijur — Representações e Co- mércio Ltda.	Rua José Caballero, 261 — 8º andar — Conj. 82 — Santo André/SP	São Paulo
•	Oficial — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda.	Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10º andar — Conj. 103 — São Pau- lo/SP	São Paulo
	Rio Sec — Diários Oficiais Ltda.	Rua Carlos Sampaio, 364 — S/L 101 — Rio de Janeiro/RJ	Rio de Janeiro
• ,	Silgar — Comércio e Representa- ções Ltda.	Largo São Francisco de Paula, 26 — Sala 1517 — Rio de Janeiro/RJ.	Rio de Janeiro
	Rio e Mar Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda.	Rua Senador Dantas, 44 — 5° andar — Río de Janeiro/RJ	Rio de Janeiro
	Distribuidora de Jornais e Revistas Infor Ltda.	Rua das Marrecas, 29 — Cobertura 4 — Rio de Janeiro/RJ	Rio de Janeiro
	SEC — Serviço de Entregas e Compras Ltda.	Rua Carlos Sampaio, 364 — S/L 103 — Rio de Janeiro/RJ	Rio de Janeiro, Rio Grande do Sul, Bahia, Alagoas, Pernambuco, Rio Grande do Norte, Ceará e Paraíba
	Distribuidora Ricci Ltda:	Rua Santa Catarina, 340 — Belo Ho- rizonte/MG	Minas Gerais e São Paulo
	DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda.	Rua Conselheiro Laurindo, 516 — Curitiba/PR	Parana e Santa Catarina
	Comércio de Livros «Cláudia» Lida.	Rua Felipe Schmidt, 27 — Ed. Dias Velho — Sobreloja — Sala 3 — Flo- rianópolis/SC	Santa Catarina
	Livraria Editora Porto Alegre Ltda.	Rua Riachuelo, 1316/1320 — Porto Alegre/RS	Rio Grande do Sul
	DOBEL — Distribuidora de Diário Oficial de Brasília e Estados Ltda.	Rua dos Andradas, 1137 — Sala 1419 — Porto Alegre/RS	Rio Grande do Sul
	Andrea — Comércio de Livros, Jor- nais e Revistas Ltda.	Rua 24 de outubro, 208 — Centro — Campo Grande/MS	Mato Grosso e Mato Grosso do Sul

SENHOR USUÁRIO: As publicações do Departamento de Imprensa Nacional (Diários e Obras) devem ser adquiridas diretamente ao DIN (SIG. Q. 6 — Lote 800 — Brasília-DF) ou através dos representantes credenciados, exclusivamente.

Para sua segurança, solicite do representante o respectivo certificado de credenciamento.